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No dia 31 de dezembro do corrente sano será suspensa a re-
messa do niario Officials :

aos funccionarlos publicos da União, assinantes por desconto
mensal em folha, cuja relação não tenha sido enviada pela repar-
tição arrecadadora ;

aos funccionarios estaduaes e municipaes que gosam do abati-
mento na assignatnra, paga adeanta.dnment.e ;

aos assignantes eni geral que não tiverem pago at4 anedia
data, na Thesonrarla da Imprensa Nacional ou nas Delegacias
Insones, a important& da assignatura.

As requisições deverão ser dirigidas ao director geral da
Imprensa Nacional, com todos os esclarecimentos necessarios,
acompanhados, sendo possível, de duas relações discriminativas
dos novos &galopantes e dos que continuam.

As requisições de assignaturas °Moiam só teem valor durante
o exercicM.

As assignaturruz do a Mario Official zz são pagas adiantada
mente: na Capita/ Federal, á Thesouraria da Imprensa Na-
cional; nos Estados, ás Delegacias WISOZIOS do Thesonro Fe-
deral e ás Alfandegas, e custam

Por R/11/0 	 	 248000
Por nove meus 	  188000
Por seis meses 	 	 120000

• Os funocionarlos publicas da União que autorizarem o des-
conto mensal de 11500 em seus vencimentos terão direito ao rece-
bimento da folha pelo tempo que fixarem.

Os Ihnecienarios rubi:tos, estaduaes ou Municicaes. poderá°
obter a, DaUse _paio mesmo prego, sendo, porcina, Ci pagamento
adeantado..

SUftl3i2kstiU

Acres DO PODER latelS1 tenro:
Decreto n. I.811, que autoriza o Governo a conceder a pensão de

200$, meninos, à Titica e Ilibas solteiras do capitão de mar e
guerra Francisco Romano Stepple da Silva.

Mensagens.
Amos po Pousa Executivo
pearei° a. 0.736, que concede autorização á e:Soei:Má Interna-

tional° de Votes Ferres et de Travaux Publica» para funcelo-
nar na Republica.

kinisterio da Justiça e Negocies Interiores —Decretos de 10 do
corrente.

Minialerio das Rotações Exteriores— Decretes de 12 do corrente.
Ministerio da Induziria, Viação e Obras Publicas —Decretou de

lie 19 de novembro passado.
Ssoasnates Dl ESTADO
Ministerio da Justiça e Negocio!' Interiores — Expediente das

Directorias do Interior, da Contabilidade, da Justiça e Geral
Sande Publica.

blinisterio da Funda— Circulares —Expediente da Directoria do
Expediente do Thesonro Federal—Recebedoria do Rio Janeiro.

Ministerio da Marinha — Expediente.
Afluiu:teria da Guerra — Portarias.
Ministerio de Industrie, Viação e Obras Publicas— Expediente das

Directorias Genes da Contabilidade e de Obras e Viação—
Administrado doe Correios do District° Federal e Estado do
Rio de Janeiro.

DIAMO DOS TaIllusAlta — TRIMINAL DE CONTAS.— NOTICIAM — Mmuutt
RIROMMisom — Itimose Podida Enes s Avisos — Nara
COMMUMIAL.

$00spartar Çerm—Estattstos do eGremis BesteReeete dtt Corporacão'
Typographica do Bra,:uvavtlacto dos Estatutos de a pende

Oriente do Brasil Loja Capitular Fratellanza 5.
PATetern ais iNvErM/O—ANNniCies.	 .

ACTOS DO PODER LEGISLATIVO
DECRETO N. 1.811— De 17 DE DEZEMBRO DE 1007

Autoriza o Governo a conceder a pensão de 200$ mensaos sinta
e Olhai solteiras tio capitão do Mar e guerra Francisco Remato
Stepple da Silva

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do BrazIT
Faço saber que o Congresso Nacional decreta o eu promulgo

a seguinte resAução
Art. 1. 0 Fica, o Presidente da Republica autorizado a coe,

ceder á viuva o filhas salteiem do capitão do mar e guerra
Francisco Romano Stopple da Silva a pinhão mensal de 2d0so0o,
reparthiamente, sem prejuizo do meio soldo e ~tupi° pela
tabella do 1876, a que toem direito.

Art. 2. D Revogam-se as disposições em contrario.
Rio de Janeiro, 17 do dezembro do 1907, 19° da Republica.

AFFJN50 Averno MOREIR.n PENNA.

Darid Campista.

ACTOS  DO PODER EXECUTIVO
DECRETO N. Gana — IV. 14 be !CONSUMO DE 1007

Co e	 autorização á Société IvieranDonate d . Veies Ferretes et de
Tramar Publica para funocionar na Republica	 -

ente da Republica dos Estados Unidos do Brasil, alteia-
deado • qu requereu a SociM.; Interaetivaide de "roias Ferem et
de trava POties, devidamente representada, discreta:

Arti futico. E' concedida autorização á Soca5 biteruotionora
de lede: rrees et de Travaux ~dias para runrolonae na Rapa.
louca com estatutos que apresentou, meliante as clausulas que
a este isco panham. assignadas polo Ministro de Estado da Indaw-
Iria. Viação e Obras Publicas, e ficando iemesma sociedade obrigada
a munprir as formalidades exigidas pela legislação em vigor.

Rio de Janeiro, 14 de novembro de 1907. 10a da Republica.•
AFFONSO AEGEsTO MOREIRA PENES.

Miguel Calmou da Pia e Almeida.

Clausulas que acompanham o decreto n. 6 .?36, desta data

e I

A Soerner, Iniernationaid de Veies Ferrèse e de Teavint.t Publica
é obrigada a. ter um representante no Brasil tom plenos e 'Ilimi-
tados poderes para tratar e dennitivamenta resolver as questões
que se nu:citarem quer com o Governo. quer cem n partici' 'aves.
podendo ser demandado e receber citação inicial pela sociedade.

Todos os achas que praticar no Brasil ficarão sujeitos enleai-
monte ás respectivas leis e regulamentos e á juristcção de seus•
tribunies judiciarias ou administrativos, sem que, em tampa
algum, .possa a referida sociledatle reclamar qualquer excepção
fundada em seus estatutos, cujas disposiço'es Me poderão servir da
base para qualquer reclamação concernente at execução das,obras
ou setvieds' a que enes se referem;
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Fica dependendo autorização do Governo qualquer alteração

que a sociedade tenha de fazer tios rispeetivos estatutos.
Ser-lhe-ha cassada a autorização para funecionar nt Republica

si infringir esta clausula.
IV

Fica enteadido que a autorização é dada sem prejuizo do prin-
cipio de 83 achar a sociedada sujeita ás disposições do direito na
cional 4/110 regem as sociedades anonytnas.

V
A infracção de qualquer das cates:das para a (VIM não esteja

comminada piam especial será punida com a multa de I :0008 a
5:000s, e, no caso do reincideneia, pula cassação d t autorização
concedida pelo decreta em virtude d: qual baixam as presentes
clausulas.

Rio de Janeiro, 14 de novembro de 1907. 	 Miguei Catnion
Pia e Alut,ida.

Eu abai3o 1Ssignado, traluctor publico e interprete commer•
eial juram-mita to da praça do Ra de Janeiro, por nomeação da
meritissima Junta Commercial da C tpital Federal:

Certifico pelo presente que me foi apresentado um documento
escripto no idioma francez afim de o traduzir para o vernaculo, o
que assim cumpri em razão do meu enleio e cuja traducção e a
aeguinte:

TRADUCÇÃO

SoeiiitiS International° de Votes Ferrai:0 g et
Co r.L'ravatax .Publ les-

(SOCIEDADE IRTEBNICIONAL D3 VIAÇIO PERUA E DE OBRAS
PUBLICAS)

Sociedade °noturna em Braxellaa

ESTATUTOS

No armo do 1993, aos 24 de novembro. perante Maitre Honnora,
tabell ão, resid int em achite/Meei:, assiatido dos Srs. Jos:pli Polua
resibenta em Schaerbeek, e (iuillatune Ver Elst, sela proussão,
ri'sideate um Saint Josse Tua Noode, tistemunhas da lei, compa-
TN:CF./AU :

1-0 Sr. Engane Gentili di (liuseppa, proprietario, r(sidente
em Pariz, AN enue de rOpéra e. 32, agindo:

e) em fITI reme individual;
á) na. qualidade de mandatario, nos termos d s procuraeries

annexas ao tresande, a reAstrar, de:
1. 0 0 Sr. principo Ferdinand ae Belmonte, praprietario, resi-

ente em Roma, Via \temi Settembro n. 3;
2.° S. Ex. o Sr. duque Leopold Tabela, proprietario, resi-

dente em Roma, Via Baia (li Leone,78;
3.° O Sr. Jacques Castelholognesi, banqueiro, vice-presidente

do *Credito Italiana, residente em Rema, 40, Piazza Santi
Apostoli

4.° 0 Sr. conde Henri di San Martino di Valperga, proprietario,
resideute em Roma., Pelais L.Aenna.;

5. 0 o Sr. Fabricio (INL:Cravei, advogado no Tribunal, resi-
dente íon Roma, Via dei tietet II - 55

O.° O Sr. Giuseppe Gregoracci, advogado no Tribunal, resi-
dente em Roma, Palazzo baio ai corso,

7. 0 O Sr. Victor Cantoni, engenheiro, residente em Roma, rua
Borgog.nona n. 12;

8.° O Sr. Ferdinand Buonace irisa advogado no Tribunal, resi-
dente em Roma, Via Campo :Vazio iii 69

9,OØ Sr. Henri Boas met. administrador do Banque Fronça;s2
pour /e Connwsrce et eindustrie, residente em Parti, 23 Boulevard
des Capueines

10. 0Sr. JOSepli Henri Thors, director geral do Banque de-
Paris et dos Pays lias, residente em Paris, 5 rue MonIchanin ;

II. O Sr. fletir) liava, director geral do Credito Italiano, resi-
dente em Milão,-! Mace san Al iss leda).

II. 0 Sr. conde Ilenri de Bacourt, ministro plenipotenciario
de França, residente em Pariz, rue de Rivoli n. 208, agiado no
presente acto

a) No son nome individual
b)Na qualidade de antedataria nos termos das prOonrae5os an-

Deus ao presente, a registrar, de:
I, n O Sr. Jules Astilha:, banqueiro, residente em Pariz, rue

Quatre Septembre o. 9;

2.° O Sr. Adolphe Aderer, proprietario, residente em Paris,'
Villa Said n. 9;

3. 0 O Sr. barão Charles Aliotti, conselheiro de embais& la, resi-
dente em Pariz, 25, Campos Elyseos

4.00 Sr. Albert (Jeatili, doutor em direito, residente em Vit-
torio, Italia ;

5.* O Sr. Jean Ilettini, proprietario, residente em Pariz, 35,
Avenue de l'Opéra;

0.0 O Sr. René Avogli Trotti, proprietarlo, residente em Paria,
Avenue du Trocai!. ro n. 3;

7.° O Sr. Charles Leboueq, deputado, proprietario, residente
em Pariz, rue riu Banquier n. 4.

O Sr. Ernest Tadros, engenheira, residente em Brusellas,
rue Justo Lipse n. 53, agindo no presente acto:

a) Em sou nome individual
10 Na qualidade de mandzuar i o, nos termos das pracurações

aqui amimas. a registrar, de:
1 . 0 0 Sr. Louis Della TOITO, banqueiro, residente em aldãe, Via

San Josepe n. 4
2.0 O si. Marcel Raz-orleis, baniu 'iro, residente em Par i a, atm

Vivienne n. 42;
. 3.° O Sr. Paul Gera, banqueiro, residente em Paria riu :-

viene 22;
4.° O Si. Daii á Real dei Sexto, capitalista, residente em

Paria., Boulevard de Courcelles n. 58;
5. 0 A Sra. Philippine Bourdillart, vima_ do Sr.françois Fan-

geron, praprietaria, residente em. Pariz;
6. 0 O ai a . barão timo de alorpugo, proprietario. zasidents em

Conegliano, linha
7. 0 O Sr. Joseph Tardy, negociante, residente em °caiava, rua

V i nte Septembre il. 33;
8. 0 O 5 . Au tio (ientili, doutor c ni medicina, residente em

Vitterio Veneta (Relia).
IV, O Sr. Piare Nolasco, engenheiro, rasidente em Pariz, rue

d'Antia n. 17, agindo:
..) Em sea nome alividual
t) Na qualidade de mandatario, conforme se ré das procura-

ções annexas ao presente acto, a negistrar do
1- O Sr. Bietrand Anise°, mime rateiro do obras publica s , re-

sidente em Pariz, doi Avenue da Pois de Boulogni•
2. 0 0 Sr. Erederic Gentili, engenheiro, residente em Reina,

Via duo alacelli;
• r. 0 O Sr. Alheia lati/polo, banqueir residente em Pariz, 10

rue aancliat;
4.* O Sr. mingua Louis arigiani, i ndustrial, aesblente em

Florença
5. 0 O Sr. marquez Wdolfo Rídolti, proprietarie, tesident: em

Florença, 3, Via Maggie;
O.' A nrma si/Igor Fraca banqueiros, residente em Daria,

rua Ménars n. 8
7. 0 O Sr. Edouard Duchane, capitalista, residente em La

reune Saint Mai re;
8.° O sr. Angelo Levis, proprietario, residente em Veneza,

Chio Verre San Receio;
9.° O Sr. Henri Lacroix, capitalista, residente em Pariz, ruo

Claude Lorraine n. 8;
10. O Sr. Gearg,es Sabbag, proprietario, residente em Alexan-

dria (Egypta);
II. O Sr. Gabriel Faugeron, industrial, residente em Mon-

toreau
12. O Sr. Angusto Pillepich, negociante, residente em Paris,

Avenue de Moera ii. 16;
13. O Sr. marquei. Jean Mazzaeorati, proprietariO, residente

em Nova York, EDU Avenue n. 11.
V, O Sr. Peruana Roeste!), empregado, residente á, rue Dinnée

n. 20. em Saint Josse Teu Noite, agindo na qualidade de mandata-
rio, em virtude das procurações annexas ao presente, a regis-
trar, de

1. 0 O Sr. Raul Wilkinson, proprietario, residente ent Ale-
xandria (Egypte)

2.° A senhorita Louis() Fangeron, proprietaria, residente em
Pari; rue Jecui Jacques Rousseau n. 10;

3.* O Sr. Edinond Faye, engenheiro, residente em Parir,
53 bis, rue de Chateandun ;

4. 0 O Sr. barão Feliz Oppenheim, proprietario, residente em
Paris, rue Vernet n. 27;

5. 0 O Sr. Jean Silvestri, industrial, residente em Milão, 16
Corso Venezia ;

6. 0 O 5v. Lucien Pinais, industrial, residente em Hant
(Calúnia do Cabo)

7. 0 O Sr. Angelo Franco, contador, residente em Pari; rue
Chauchat n. 10.

VI. O Sr. Ferdinand Etienne, contador, residente em Ixelles,
rue Van Volsom n. 18, agindo na qualidade de inandatario, em
virtude das procurações aqui amacias, a registrar, de:
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1.° O Sr. Richard. Lerville & Comp. Jbanqimiros, rue da Pont
Melem n. G. em Petiz ;

2.0 O Sr. Giochino Penso, banq ueiro, residente em Petiz
3,0 O Se. Artluir Levi, banqueiro, resideate em Pariz, rue

Théodule Itiled n. 10.
Os quaes pediram ao tabeliã . ), abaixo-assi gnado, que lavrasse

o presente acto dos esta tidos ite um t ~lidado fi DP o: 111P0n/03 de•
clar.sm constituir sob o r.timen da ler do IS lu g anindo 187,4, mo.
(tuteada pela de 22 de maio de i s di, so.. ieda lu esta que Nevá regida
pelas disposições seguintes:

CAP TC1.0 1

Nom	 DURACTO E 31,8

1. 0 Fica consf fluida, pe!o presente. uma sociedade anonyma,
sob a deaominaçáo de Secié:" Interullon rie de Mv F:rri :es et de
Traria! r

2. 0 A sede social é em Tionxell is. Esta expressão comprehende
a agglomeraeão bruxellense.

A sociedade pôde ter s :ccursae .,, agencias, sédes administra-
tivas na Belgka ou no estr tngeiro, nns togares qu./ a dirmdoria
determinar.

Art. 3. 0 O 11ra70	 devae51 da sneiedade é fixar] i 'rn
:mora. contados da data do To la via, a sowe Jade po lera
assumir responsabilidades por prazo que va além de:se espaço de
tempo.
• A socidade poderá prorogar o prazo da sua duração ou ser
dissolvida antes de expirar o mesmo, em qualquer tempo, me-
diante resolução da assenibléa geral.

Art. 4. 0 A smdedtde tem por o'derto : estudar. angaria e e
obter quiesquer connessões e r mprezas de caminhos do ferro, ias
ferreas ou communicaçies por terra ou por agua. o'ints pn dicas

construeções ; va i nrizar, empreitar, (Mear. 0391orar por si
mesma ou por meio de tereCiP0e. OU em participação qutes sues'

'eoneessrms ou obras, constructio. arrendamento e fornecimento de
material
• Poderá, em geral. comprar, ceder, vender. transportar no !alo
OU em parte estas concessões. encominendas emorezas do tem-
strucção ou de captação. ti ansferil-as a sociedades espeela 8 011
outras, adonymas em commandita ou quaespier outras, belgas
ou estrangeiras, fazer fusão com estas sociedades ou com quites-
quer ; poderá comprar subseraver, vender. negociar ou emittir

dpmesquer titules de sociedades tendo por lim exclusivo, priociped
ou acces,orio ~cotar, ra vere,ee eu desenvolver a g empresas de
obras publicas, caminhos de ferro ou outras vias de conunnificação
portos ; fazer-lhes emprestim e( o a leannunent 	 e, em geral,

•fazer taditS as Oaeraerns que so 1`2112iO410111 arreei'. ou Ltd i recta-
mente com os fins acima ou les que lhes possam favorecer oo fa-
cilitar.

A sociedade elfectuará estara operaç3es Meio na Belgica como
no estraveire.

C.tPITUI.O [1

artrxt,433CIAla At4fis g , eceAMESTOS, QUOTAS TRAMAS P.A11% A
SOCIEDADE

art. 5. 0 O capital social fica fixado na friaiitia 110 Ceei Mi-
' Ilides quinhentos mil francos, representado p ti teima e cinco mil

11Cf: -IeS (In CCM tranco; cola uma. Serão credos titul $ represen-
lativuts de cinco nações. Estes tilados poderão ser divididos em
unidades a relido dos 110Piild0r0S,11110 terão, ri -st o caso, de supp.tr-

• lar S4 41(9107.:18 410 Sello e outras resultantes da divisão.
.•	 Destas trinta e cinco mil acções, quinze mil sio emir/ idas em

titules inteiramente liberal is o ao portador, pira pagamento das
quotas trazidos a sociedade, conforme fica dito no urtiga s••int
abaixo

As accies restantes sio subscriplas da Regala; fôrma
Pelo Se. atiles /telim:, supracitado, até 100 aceites. ..... 	 trte
Pelo Sr. Bertrand Artigue, supracitado, at.4 500 neer)"	 503
Pelo Sr. Castelbelognesi, supracitado, ate 230 anões.... 	 251)
Pelo Sr. Adolphe Aderer,soprameneionado, até 100 acções	 100
Pelo Sr. barão Charles Alinti, supracitado, até 50 aceões.
-Pelo Sr. conde Henri do Baeourt, supracitado até 100

acções 	
Pelo Sr. Joseph Henri Thors, supramencionado, ate 530

iucÇies 	 	 503
Pelo Sr. advogado Fordinand linonaeeorsh stzpratnen-

einaado, ate 50 seções 	 	 50
Pelo Sr. Henri Bousquet, supramencionado, ate 103 noções
Pelo Sr. Alb	 mert Gentili, supramencionado, até 250 acções.

'Pelo Sr. prineipe de Belmonte, supramencionado, até	

100

100 iteções 	 	

10i

, Pelo Sr. Jeari Gettini, 100 acções 	 	

2(5(./

10”

Pelo Sr. Victor Cantou', 25 acçÕes
Pelo Sr. Delporto, banqueiro, supramencionado, até 250

acções 	
Pelo Sr: conde Avogli Trent, supramenciuna lo, até Mo

PeloziSeti::1. ellenri Lacroix. N119111111eneinnado, por si e por
um grup3q/ir atlawn, 450 aveia,

Pelo Sr. Loilici Della Torre. 2 1 10 acção-7 	
Pelo Se. Paul Ocrs, 259 noçõe% 	
Pelo Sr. Marcel !levet-UM, supramencionado, 25e aeçõera.
Pelo Sr. Desire Real Dd sai-te. até 1004rÇO04 	
Pele Si'. Henri Rava, 200 acções 	
Pelo Sr. Frederie Gentili, até 251) acei-e; 	
E ate 1 900 aeções por um gritn.s por elle garantido 	
Pela Sra. viuva Faugeron, até 50 Juges 	
Pelo Sr. barão Nlorpnego, até 150 acções 	
Pelo Sr. con le Henri de san Martino di Valperwa, 100

arções.. 	
Pelo Sr. advogado Grezoraeci. 100 tuas 
Pelo Sr. l'e Iro Nalasea da Cunha. até 200 ne003 	
Pelo Sr. M. Rieliard ler; ille. até 100 80(;i30$ 	
PM Sr. duque Leopoldo Torlonia. até 100 MOD.; 	
Pelo Sr. Eugênio Gentili di (desuno°, até 6.0,0 acções
Pelo Se. Jose* Tardy, até 103 acções 	
Pelo Sr. advogado Fabricio Grogoracei, até 2d acções 	
Belo Sr. Dr. Attilio Gentili. até 2 . 0 aeeões	
Pelo Sr. Arthur Levi, até 100 aeçõe.	
Pelo Sr. Jean Silves ri. até 101 acções 	
Peio Sr. barão Feliz Opfinhea, até 50 aeeões 	
Pelo Sr. Ennemond nave, 15,1 acções
Pelo sr, ma rquez afaxinem:tiLate 50 acções, p si e 03u

por um grupo pelo qual responde 	
Pelo Sr. Gioaehino Penso, 200 acçõe  •
Pelo Sr. alargues Torrieraui, 50 acçõe-
pelo si-. Edouard Duche-ele, por si e pui urn grupa que

garanto. até 380 acções	
Pelo si-. marquez Ridolfu Ridolfi, 50 acçõds 	
Pelo Sr. Georges Sabbag,. por Si e por um grupo, polo

qual. reseonde. 950 aceões 	
PJla senhorita Fanam. 100 acções 	
Pelo Sr. Raoul Wilkinson, 100 acções
Pelo Sr. Augusto Pillepich, por si e por um grupo que

garante, 500 acções
Polo Sr. Charles [Abonou. , 25 acções
Pelos St-s. Singer Frevo% loa aceõeR
Pelo Sr. Imolou ' ,tossis, 259 acções po. • si e 1.140 acções

por um grupo pelo qual respondo 	
Pelo Sr. An gelo Levis, 20 acções por si e 480 por um

grupo que garante 	
Pelo Sr. Anta) Franco, até 50 aes5.38 	
Pelo Si'. O thriet Faugaron. pw si e por um grupo pelo

qual responde, até 753 acções 	
E pelo Sr. Ernest Todross, até 100 acções 	

ou sejam. ao to lo, 20.000 	 	 20,00
Sobre cada uma destasaeções foi pago immediatameifie. em

especic, na presença do tabeilião e das tostemunbas abaixo assi-
gnada 4, 10 i do seu valor, e era virtude disso, a importmeia total
distes pagamentos ~medo á quantia de 230.000 francas, acha-se á
eispos:çld ita soC•aellaile, nino	 m4101111003111 os como Lenientes.

Art. O.° Os pagamentos complementaras deverão ser feit Is In
diante chamadas determinadas pela adi ree teria e os accionistas
serão avisados por meio (te carta regisTeada.

No caso ile falta de pa gamento na data estabelec ida. serão con-
tados juros, de pleno direito e mediante intimição, á taxa do 6•/
ao atino, a coatar ft() dia da exigibilidade.

(malquer accionista terá o direito cio liberar 03 seus titules
antecipadamente, nas condições que a directoria estabelecer.

Sia chamada não for paga na data mareada, a sucie lede terá c
dPreito, desois de intimação feita por carta registrada, que Mit
surta cifra° durante 15 dias, de declarar caducas (cantas em
commisrao) as acções em atra?" ou do mandar vender os titulo'
mijas entradas se acham atrazadas, ou ainda de exigir por via ju
diciaela o pagamento destas quantias ou de recorrer, para esst
flui, a todos os meios de direito.

Si a directoria se 8.3eVir do (Draft° de delirar cabidas em
commigso as acções em atraso de pagamentos do chamadas. farit
constar essa deel tração em acto anthentico que será publicado nu
Watt atr Bofo. Por direito o capital social ficará reluzido do ca-
pital dos acções cabidas em commisso.

Os pagamentos enchia los sobre estas acç5es reverterá. ° para
anieda.de sem prejudicar o direito que lhe assiste de reclamai

This subyriptores ou cessionarios destas acções as mais ampla:
perdas o (buirmos.

Si a directoria achar proferirei man lar vender as acertes em
.l1,2aZD de pagamento do chamadas, fal -o-ha por intermedio de cor-
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reter, na Bolsa de &tácitas; como si estivessem inteiramente
liberadas, e os subscriptores ou cessionarios destes titules ficarão
sempre obrigadas prila differença entro a importando, da totali-
Jade dos pagamentos liberatorios chamados ou não em principal,
juros e gastos, o o producto da venda realizada.

Os certificados nominativos que houverem sido entregues aos
accionistas em commis co ou executados ficarão sern valor, desde a
datado commisso ou da execução, em mãos dos m ismos.

A declaraçio do commisso e a venda das acções em atrazo do
pagamento &chamadas não darão legar a formalidade judicial
ou extrajudicial alguma.
- Em qualquer caso, os direitos de voto dos accionistas em atrazo
de pagamentos de chamadas serão suspeasos até que eTectuera o
pagamento das entradas estipuladas pela directoria.

Art. 7.° O Sr. Engano Gentili dl Giuseppo, aglndo em seu
nome individual e no nome o na qualidade de director de lama
sociedade em participação verbalmente constituida entre elle e
diversos pessoas, pela qual elle responde, sob a denominação do
Bytulicat Dato -Prdsilien, expõe e lembra aoscompareeentes :

1°, que o Governo dos Estados Unidos da Republica do Brazil,
pelo decreto n. S62, de 16 de ()ateimo do 1890, outorgou a con-
cessão de uma estrada de ferro, que, partindo nessa época de Ca-
talão, considera:do então /imito terminal da Estrada de Ferro Me-
gyana, eitender-se-hia em demanda de Palmas, tertninan bo em
um ponto a 11M:flutuar-se na parte navegaval do rio Maranhão
no Estado de Goyaz ;

20, que tolos os direitos á alludida concessão foram transfe-
ridos. espeabilmente, pel t Companhia Estrada de Ferro Alto To-
cantins. sociodale anonyina com stitle no Rio de Janeiro, a uma
sociedade belga constitubla aos 25 do janeiro do 1893 sob a deno•
minação do omiam :e '(es Chetains de Fer Orientaztx
conforme acto lavrado por Maitre alaurico De Doneker, taballião
em Brasonas, e publ'cado nos annexos do Matutem* Belga de 13 do
fevereiro de 1801 (Acto n. 452);

3°, que, devido á demora que teve a Companhia da afogyana
em terminar sua linha até Catalão, a Companhia Estrada de
Ferro Tocantins &incitou o obteve do Governo Falara], confirmo
o decreto datado de 18 do outubro do 1931 (n. 5.319), a modifica-
ção do traçado primitivo polo que, partindo da linha da Mogyana,
perto de .araguary, vaie em direcção a Goyaz, onde termina na
capital do m smo nome; que depois dessa modificação a Companhia
Estrala, de Ferro Alto Tocantins mudou de denominação passando
a se chamar Conapagnie du Chemin de Per de Goyas;

40, que o Governa da Republica dos Estad is Uni los do Brazil
confirmou, em Pavor desta nova linha, de uma extensão de cerca
de 600 know *os, entre outros privilegios:

a) o da garantia da 6 % de j tros par anno, durante 30 annos,
ssbre o capital a fixar coma sendo necewario para a construcção
e muni 'meato da linha, sem que o capital possa exceder a 30:004
por kilometro. qu Latia ema que a) cambio admittido pelo Governo,
de 27 d. esterlinos par representa 3.375 libras esterlinas ou
85.2)0 franms, si os capit les forem levantados no estrangeiro;

It) isene4o de direitos do imaortaçãa sobre os trilhos. materiacs
e instrummtos destinadas á coastrueçãa das roferidas linhas e ao
seu equipameato, já em material fixo, já rodante.

rt, que em viril:1e do convenções o accôrdos verbaes fei-
tos, quer com a Companhia Estrada de Ferro de Goyaz ( anterior-
mente Companhia Estrala de Forro Alto Tocantins), quer com a
Camparia de, elsemins de Fei- Orientaux du Brdsil, o expoente o o
Syndicato Italo-brazileiro obtiveram destas, para si mesmos ou em
beneficio das pessoa. que designarem ou que os substituirem, a
empraza da eonstrucção esido equipamento da linha supramen-
cionada, com a faculdade exclusiva de construir nas mesmas condi-
ções todos os prolongamentos ou concordancins do linhas, tis quaes
o Governo conceder a garantia de 6 %, nos termos era que se acha
previsto no decreto de 18 de outubro de 1904

6°, que em virtude de accôrdo verbal celebrado entre os mes-
mos e a sociedade anonyma «Banco Constructor do Brazila esta se
obrigou a construir e equipar, por sua conta ou pela da pessoa ou
sociedade que constituirem, a um preço determinado a farpai!, a
linha forrea que constitue o objecto da empraza supra mencionada
no itera 5°.

Isto exposto e de conformidade cem os aceôrdos o convenções
verba.es já citados, o Sr. Eugène Gentili di Giuseppo, agindo como
ficou dito acima, declara trazer para a presente sociedade, em um
lodo indivisivel, os direitos, vantagens e obrigações relativos á
empraza precitada da canstrucção e do equipamento do Caminho de
Ferro de Goyaz e á sub-empreitada da retbrula construcção e equi-
pamento pelo Banco Construtor do Brasil.

A presente sociedade gozará de todas as vantagens e lucros
resultantes dessas empreitadas, depois de cumpridos os encargos e
obrigações nonas estabelecidos.

O fornecedor desta parto do capital se obriga a fazer re-
conhecer pela Companhia Estrada de Ferra de Gloyaz, pela
Gonspaytie des Chemins de Per Orientam do Etnisil e pala socie-

'dada Banco Constractor do Brazil, cala uma delias no que lhe

diz respeito, — a prasonte amiudado como substabelecida nos
beneficiarios actuaes para a execução das referidas emprazas
e submnpraltadas e titulares dos direitos e vantagens disso
resultantes, como se ella Os tivesse obtido directamente.

Obriga-se a fazer estipular, em favor da presente sociedade,
a titulo de remuneração da empreitada que alta toma, a entrega
de obrigações do valor nominal de quinhentos francos cada uma
por kilometro °instruido, numero este que será definitivamente
estabelecido pela assomblêa geral da presente sociedade o será
consignado em uni amianto a celebrar entre alta o a Sociedade
Companhia Estrada de Ferro de Goyaz.

Estas obrigações deverão ser do typo de cinco por conto,
amortizaveis em noventa anila s , emittidas pela companhia Estrada
do Ferra de Goyaz Coaapagnia d . : Chnirin de Per de GO.WIS.

Para maior segurança será MEM% a estas obriga-Mie; a
garantia de trinta armas, concelida pelo Governo do 13razil e,
além disso, cilas gozarão conjuuctamento com todas as obrigações
areadas, do unta hypotheica sobra todos os bens cl sociedades
mencionadas, situados no Brasil.

COMO remuneração dessa quota trazida para a sociedade,
recebe o fornecedor da mesma, quinze mil acções do cem francos
cada uma, inteiramente liberadas. Elle distribuil-as-ha a quem do
direito e terá ainda, de pagar os serviços daquelles a quem tiver
recorrido

	 sociedade não terá do intervir nesta distribuição,
e ficará validamente desobrigada da entrega dessas acções pela
simples assignatura do Sr. Eugene Gentili di Giuseppe.

Todavia, esta entrega só terá legar depois da assemblêa geral
ter fixado ou acceito a cifra das obrigações a receber da Com-
panhia Estrada de Ferro do Goyaz, como preço da empreitada
o depois de haver sido provado o seu assentimento sobre esse
ponto.

03 fornecedores desta parte (quota) não poderão votar sobre
este assumpto na assemblaa geral.

Art. 13.° As acções ficarão sendo nominativas até serem com-
pletamente liberadas.

As acçõos completamente liberadas serão ao portador. Serão
assignadas por does directores; uma das assignaturas pôde ser de
chancella. A cessão será feita por simples tradição do titulo.

Art. 9.° O capital social poderá ser augmentado uma ou mais
vezes pela assenabléa geral, que deliberará como nus casos de mo-
dificações nos estatutos.

A directoria determinará as condições da emissão das acções,
meadas para aumentar o capital.

Não poder-se-ha emittir acções abaixo do par. A assernbléa.
geral poderá resolver attribuir ás acções a arear para auginento
do capital, privilegios ou vantagens particulares.

O capital social pôde tamboril ser reduzido.
Art. 10. Os accionistas só serão obrigados pela importanda

das acções que possuiriam.
A sociedade só reconhece um proprletario por titulo, acção ou

coupon de acção.
Si houver varias proprietarios, a sociedade tem o direito de

susponder o exercicio dos direitos a alies alferentes até ser desi-
gnada uma só pessaa, como proprietaria desse titulo, acção ou
coupon de acção.

Os direitos e obrigações inherentes a um titulo acompanham-no
seja em que mãos estiver.

A posse de um titulo importa adhesão aos estatutos da socie-
dade.

Os herdeiros ou credores de um portador de aniles não poderão,
seja çue pretexto for, provocar a apposição do selos nos bens ou va-
lores da sociedade. Devem, no exerciMo de seus direitos, reportar-
se aos balanços :miaus e ás deliberaçõos da directoria e da aasemblaa.
geral.

CAPITULO III

ADMNISTRAÇXO

Art. II. A Sociedade será administrada por uma directoria,
composta de tres membros, no minimo, e de sete no maximo.

A assernbléa geral fixará o numero dentro destes limites.
Os primeiros administradores serão nomeados por um prazo,

que expirara depois da assalmbléa geral ordinaria annual im
1908.

Nesta assemblda será renovada a directoria.
A partir desta data sahirá cada amo um administrador (dire-

ctor).
Si houver mais de seis directores, estabelecer-se-hão os turnos,

de modo que com a sabida, uma ou mais vezes, de dous directores
ao mesmo tempo, o manilato de cada um deltas não exceda a seis
annos. A ordem de sabida sorá estabelecida por meio de sorteio.

Os directores retirantes poderão ser reeleitos.
Art. 12. Além das porcentagens eventualmente previstas no

art. 34 e do reembolso das despezas de remoção, a assemblaa
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que envolvem campramisso pana sneiedade, a não ser o,
expediente diario, sono assignados por dou; directores, os gu tos.
per) ide terceiros. não serão nhricadog a j ustificar q ualquer delibe

-rado que tenha sido tomada pela directoria.

CAPITULO IV

geral piará est 'bolcem: ordenados fixa: aos membros da dire-
ctoria.

Cada director deverá pres'ac urna fbno, de 10a ai- : -ics em
garantia da su t gesião.

Esta fiança não iialto sca-lhe levo? vida si não oepok 'Ia
tacão dada pele approvação do balaneo do ixercicio. simiana , o qual
elle terá exercido as Asas funecóe-.

Mi. 13. No caso de ficar viao um lugar do director. 3 dire-
ctores remanescentes e os commis-itrios reunidos puderas) orem-
cher provisoriamente essa vaga.

Neste caso. a a ssembleia geral, na sua 2rimeira Mv, ação,
procederá á eleição definitiva.

O director nomeado, oin sul-soltais:51 de outro, de sempe Mará
as suas fonações aomente Mi : a teria inação do mandato que tinha
sido conferido ao seu predec sow

Art. 11. A directoria elegi um presidente entre os seus
membros.

No caso de ausii-cia da preddente, a (tire :teria d :sign:ir:1 um
de seus membros para substituil-o.

Art. lã. A directoria, a convite do seu presidente ou do admi-
nistrador que o sal:setor, rounirsedia quantas vezes o exigirem
os interesses da sociedade, no Jogar que será indicado para esse fim.

Elia deverá ser convocada em tolos os casos, quando dons
administradores pelo menos o pedirem.

A directoria poderá decidir que se realizem reuniões em datas
fixas, independentemente de aviso de convocação especial.

Mi,. 10. A directoria não poderá deliberar sinão quando a
maioria de seus membros estiver presente ou fôr representada,
salvo os casos especiaes que ella determinará em um regulamento
interno nos quaes poderá ser exigida uma maioria mais °Loyal&
sem que os terceiros possam disso prevalecer-se.

Cada director pado, mesmo por carta ou telegramma, delegar
um outro membro da directoria para substitua-o e votar em sou
togar.

Nenhum director, porém, poderá dispor de mais do dons votos,
inclusivo o seta

As d :cisões sito tomadas por maioria de votos. No caso de em-
pate, o voto do presidente da reunião será preponderante.

As decisões da directoria serão constatadas por meio de actos,
inscriptas em uni registro especial guardado na sede da sociedade,
e assignadas pelos membros que tomarem parte em a deli-
bera?ão.

As cópias ou translados dessas actas, que devam ser apresen-
sentadas em juizo ou em qualquer outra cireumstancia, serão
assignadas por um dos directores.

Art. ti. A directoria fica investida dos mais extensos poderes
para administração e gestão da sociestale.

Elia representa a sociedade em tolas as circumstancias pe-
rante terceiros.

Tudo que não for expressamente reservado pelos estatutos á
assemblea geral, é de competencia da directoria.

Especialmente

Poderá fazer toda sorte de compra e venda do bens moveis o
?Moveis, realizar quaesquer omprestimos, mesmo mediante
emissão do obrigações ao portador, fixar as condições, taxas e mo-
dalidades desses emprestimos; constituir quaosquer hypothocas o

' outras garantias, renunciar a qualquer direito real, e consentir no
cancellamento de quaesquer inscripções, transeripções, °oposições
e sequestres, com ou sem pagamento, tomar compromissos e
transigir sobre todos os interesses sociaos.

A directoria pôde delegar poderes especians ou determinados a
um ou mais de seus Membros ou a qualquer entra pessoa, mar-
cando os 'minorastes inhorentes a essas delegações.

Nomeia e revoga o director ou directores, e representantes da
sociedade, agentes e empregados, determina suas attribuições,
fixa os honorarios, e, caso for nocessario, as respectivas fianças.
tis directores e representantes podem ser escolhidos no seio da
directoria.

A directoria pôde estabelecer os honorarios dos directores e
representantes por meio do ordenados lixos ou do participação dos
luaros amuam

Art. 18. A directoria poderá nomear uma commisstio technica
para cada urna das suas emprazas; estas cnnmissaes compostas de

'Mil ou mais membros terão a incumbencia de dar os seus conselhos,
todas as vezes que forem requisita-los; a directoria estabelecerá as
attribuiçães de caira conflui:saio e fixará os ordenados do seus
ifiénabros.

As Punições de to inibro das commissões technicas não são
ineompativeis com as de director.

Pôde nomear um agente responsavel ou representante legal
com plenos poderes para representar a socielado nos palies em
que o funccionamento das sociedades belgas ê subordinado a essa

tóltrittação.
,	 Art. I. Salvo cs casos de delegação especial a um ou mais
nierabros do conselho ou da directoria oa a terceiros, todos os actos

FISCALIZAÇÃO

Art. 20. A fiscalização da sociedade é confiada a um ou mai,
delegados.

() seu numero é fixado pela assembleia geral.
Os tisnes te-em os direitos e exercem as funci . ões imo a lei

Lhes min iere.
Os primeiros fiscacs dosempinharão suas funrç -)cs ate depois

da assembléa geral alienai de 190a.
Nesta asseinbléa 'mondem- go-ha á sua reeleição ou á su t substi-

tuição, e depois disso, tolos os annos. um dos fiscaes será submeti-
tido á reeleição de conformidade com uma ordem de sabida esta-
belecida por meio de sorteio.

Arr. 21, A assemblea geral pede estabelecer para os fiscars,
além do reembolso das despezaa de viagem e da parcentagem even-
tualmente prevista no art. 34, dos presentes estatutos, mn orde-
nado fixo, que não poderá, por cala fiscal, exceder á terça parte do
ordenado de um director.

Cada fitai deverá prestar fiança do 30 acções da sociedade em
garantia de suas funcaões ; as ditas anões serão deposita las no
cofre social ou em qualquer outro togar indicado p da assemblea
geral.

A dita fiança não poderá ser devolvida sinão depois da quitação
dada pela approvação do 6 danço do exercício durante o qual o
fiscal exerceu suas funcções.

CAPITULO V

ASSEMBLÉAS OERAES

Art- 22. A assemblea geral, regulumente constituida, reprea
senta • a universalidade dos accionistas.

Compõe-se de tolos os accionistas que tiverem cumprido «nn
as estipulações do art. 24 dos p 'escotes estatutos.

As decis'ics da assemblea obrigam a todos, inclusivo os ausentes
e os dissidentes.

Art. 23. Os avisas de convocaçãa a tolas as asso:MA(1as de-
verão conter a ordem do dia.

Serão feitos pelo menos duas vezes com oito dias de intervallo
o oito dias autos da assambléa no Monica,. Bago e em dott4 jornaes
de Brocellag.

Oito dias ante; da assembléa, serão ramettidas cartas pelo
Correio aos accionistas, sem haver, porém, necass.dade do caia-
provar esta formalidade.

Art. 24. Os possuidores de anões nominativas inseriptos até
cinco dias inteiros antes da assemblea, serão adrnittidos a esta
medeanto apresentação do sou certificado do inserir:iça° nomi-
nativa.

Os possuidores de acções ao portador serão admittidoa me-
diante apresentação do um certificado d-: depasito de seus titules
feito em uni dos legaras que devenio ser indicados no avisa do
convocação ; esto deposito derma ser feito cinco dias Inteiros antes
da assemblea geral.

E' permittido fazer-se representar na assemblda gerai.
Os mandatarios devem tamboril si! accionistas e terem 'cum-

prido com as condições estipuladas para serem aduuttidos á
assembléa.

Ag procurações, cuias fóruns e condições podem ser determi-
nadas pela directoria, deverão ser depositadas pelo monos tres dias
inteiros antes do dia da assemblea.

As senhoras casadas, os menores, os interilictos, os estabeleci-
mentos publicas que teom o direito de fazer parte da assemblea
geral poderão ser representados pelos respectivos marido, tutor,
curador ou director.

Os comproprietarios, usufructuarios o os nu sproprietarios, Os
credores e devedores por direito pignoratieio deverão fazer-se re-
presentar por uma só ti :micapessoa.

Art. 25. As assembleas geraes terão Iogas' em Bruxellas ou em
unia das communas da agglomeração, no logar indicado por ordena
da directoria.

A assembléa geral annual reunir-se-ha do direito na terceira
terça-feira do mez de maio, ás 2 horas.

A primeira assemblea geral annual realisar-se-lia em 1908.
Os accionistm poderão, em qualquer tempo, ser convocados em

assemblézt geral pela directoria ou pelos cemmissarlos. Oeve01
sei-o mediante aviso escripto do accionistas justificando que noa-
suem um quinto do numero total das acções. A directoria deve
reunir a assemblea a ssim pedida deatro de mn prazo que Mo po-
derá exceder de 50 dias.
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AH. 25. á assembléa geral será presidida pelo presidente da
directoria ou, na ausencia deste, pelo director que a directoria in-
dicar.

O presidente da assemblea nomeará o secretario.
Designará como eserutadores dons dos accionistas pre-

sentes.
Art. 27 A assemblaa geral não podará deliberar sinão Rubro

as proposicars que constarem da ordem do dia.
Nenhuma proposição feita por accionistas será suba/adida á

deliberação si não estiver assalariada por accionistas mui provarem
representar una quinto, no miamo, do numero total das avaries e
si não houver sido communicada em tempo util á directoria para
aia' inserta no aviso da convocação.

Art 28. Cada acção dará direito a um voto. ;Vinguem poderá
trinar parte na votação com uni numero de acções superior a uni
quinto da total das acções emittidas ou aos dous quintos das acções
com as pias se na/ proceder á votação.

Mi. 29. Ficam Fornadas á assemblaa geral as questões rela-
tivas aos pontos seguintes:

1 0 . Approvação annual do balanço conforme os relatorios
directoria o do aconselho fiscal (collége des co missaires).

20 . Determinação dos dividendos a distribuir.
3°. Fixação do numero, nomeação dos membros da directoria,

do conselho fiscal o seus ordenados.
ta Nomeação dos liquidantes e determinação de seus poderes

e vencimentos respectivos.
5°. Modificações nos estatutos.
6°. Fusão com outras sociedades.
70 . Prorogação ou dissolução antecipada da sociedade.
£0. Augmento do capital ou redacção, salvo o caso previs-

to no artigo sexto, em que a redacção é do direito.

Art. 30. Do modo geral a assembl& deliberará, seja qual for
a quantidade do capital representado, e as deliberações serão to-
madas por maioria devotos.

Todavia,quamlo alia tiver de resolver sobre as questões de mo-
dificações nos estatutos, fusão. prorogação ou dissoluçao antoeinada
lia sociedade, augraento ou redacção do capital social, só saras va-
lidamente conslatuida quando a.quelles que assistirem á reunião re-
presentarem no minimo, a metade do capital.

Si nesta primeira convocação não for preenchida esta condição,
será uecessaria nova convocação e a segunda asseinblat resolverá
validamente seja qual for a porção de capital representada pelos
accionistas presentes.

Nestes mesmos casos, nada será resolvido si não estiverem re-
presentados Use quartos dos votos. Todavia,si a dissoluçao for pro-
vocada em virtude da perda de tres quartos do capital, palor,/ sor
declarada, si for votada por um quarto das acções represen-
tadas.

Art. 31. As danados tomadas em assembléa geral constarão
de actas assignadas pelo presidente, polo secretario e pelos doai
escrutadores.

Estas actas serão, depois, transcriptas em um registo especial.
As copias ou extractos destas actas a produzir em justiça ou

alhures serão assignadaa por um director.

CAPITULO VI

LNVENTAR/O, BALANÇO, LUCROS, RESERVA, REM/IV/CÃO E munas

Art. 32. A 31 de dezonitro de cada anno e pela primeira vez
em 31 de delambe- de t go7, as cantas e a escripta da sociedade
serão fechadas e a directoria fará os Inventaries o balanços e a
conta do lucros e perdas na conformidade da lei.

A directoria terá a mais absoluta liberdade para avaliar os
creditas e outros valores moveis e immoveis da sociedade.

Ella fará essas avaliações do activo do modo que julgar mais
util para assegurar a boa gestão dos negocias, a estabilidade e o
futuro da sociedade.

Art. 33. 40 dias no mínimo antes da assemblaa geral annual,
a directoria transmittirá os documentos COrn um relat :rio sobre as
operações da sociedade aos acommis sarioss que deverão, dentro de
23 dias, fazer um relatorio contendo as suas propositaies.

Quinze dias antas da assembléa, o balança e a conta do lucro s e
perdas serão depositados na sécio social para serem exaillina403
pelos accionistas.

Art. 34. O saldo a favor do balanço, deduzidos todos os en-
cargos sociaes o amortizações, constituirá o lucro liquido da socie-
dade, lucro este que será repartido da seguinte fôrma:

1.* 5 ai, destinados á formação do fundo do reserva. Esta re-
tirada deixara de sor obrigatoria quando a reserva legal attiogir a
um decimo do capital social.

2.° Será retirada em seguida a quantia necessaria para dis-
tribuir aos accionistas um primeiro dividendo calculado á razão do

,sigeo por cento ao anuo sobre a quantialiberada das acções,

A directoria poderá pronor á. assemblaa geral que seja desti-
nada urna parte do saldo dos lucros na formação de um fundo de
previsão ou de reserva extraordinario.

As proposiçaes que ella fizer a esse respeito serão consideradas
approvadas si não forem ratei/aba pulos tios quartos dos votos
que tomarem parte na deliberaçio.	 •

Si tal rasorsa não tiver logar, aetirar-se-ba deste saldo a
quantia necessaria para distribuir as acções um segundo dividendo
de 5 c:5 sobro o capitai nominal.

O restante soei, ata pedi/vir 5 si, repartido pelos diretores,
segundo seu regulamento particular, o paios e rimiasarios. cada
comnussavio não podando activar uma parte superior a uni taaao
da que couber a um dirrator.

O sana será applicado do moda que a assembléa geral de-
cidir, sem que esta possa, Sodavia, violar a igualdade entre os
accionistas.

A assemblaa poderá especialmente decidir que esta parte dos
lucros saia ompraala na amortisação do ca p ital por meio de res-
gate de ataras em laasa ou compra das mesmas abaixo do par ou
seu reembolso ao par mediante •orteio.

A o-Ssembhla po lerá decidir que o titulo amortizado por sorteio
ao par s .q.1 suhstituido por uma arção benefi ciatoria, confe rindo os
mesmos direitos que este, salvo o direito ao primeiro divi-
dendo.

Art. 33. Todos os d i videndos de acções que não houveram sido
cobrados ilente) dos cinco anaos de sua exigibilidade prescreverão
em proveito da sociedade.

O balanço e a conta de lucros e perdas serão publicados, dentro
da quinzena em que houverem sido approvadas, á custa da. suelea
tlade, mediante ordem dos directores.

CAPITULO VII

inssoixqlo— LIQUon,10

AH. 3a. Por occa.sifia da dissoluca.o da sociedade, quer por
expiração da prazo, quer por antecipação do mesmo, a liquidação
da sociedade s ti, feita pela directoria que estiver rancei/mando
nessa apoca, salvo o cisto em que a assembléa geral nomeio um ou
mais liquidantes para esse fim, fixando-lhes os poluas o os emala-
mentos.

A assembiaa regulamentará a filma de liquidação.
Art. 37. o pranteio liviui lo da liquidação, depois da apuração

dos onua, será vippliaado ao raembidao das acções que não tiverem
sido amorsiz alas durante a exiatencia da sacie late. Este reembolso
far-aaha ao par p.a(' valor pelo moi a acção foi liberada.

O excedente será repartido entre todas as acçõ is ou as aeaaea
beneficiarias, que tiverem substituído as acções amortizadas.

CAPITULO VIII

u.nçXo DE DOMICILIO

Art. 38. Todos os accionistas, directores ou cornmiasarios da
sociedade que não sejam domiciliados na Belgica serão obriga-
dos a eleger o seu domicilio na s ada da sociedade, onde todas as
communicaçaes, intimações, citações e notificações a alies feitas
serão consideradas validas.

CAPITULO IX

InsrmswiSiss TRANSITORIAS

Art. 39. O numero dos coramissarios d fixado em tres para it
primeira vez.

Exercerão assas funcções os Srs. Ernest Todros e Angelo Franco,
acima nomeados, o o Sr. Alessandro Lupinacci, proprietario, mo-
rador em Roma, rua Venti Saltei/11)re n. 94.

Art. 40. Logo depois da constituição da presente sociedade, os
&acionistas , sem necessidade de outra convocação, reunir-se-hão
em a3semblea geral, para o fim do fixar o numero de membras da
primeira directoria, proceder á sua nomeação, determinar, si pre-
ciso for, os seus emolumentos, bem como os dos fiscaes e doliberar
sobra to los os pontos que julgarem convenieate incluir na ordem
do dia da me s ma reunião.

A dita mamai:lin poderá especialmente examinar, fixar e ra-
tificar as condições dos accárdos a fazer-se com a Companhia
Estrada de Ferro de Goyaz e com o Banco Construator do lirazil, e
fixar o numero das obrigações previstas no art. 5°, que deverão
ser recebidas em remuneração do preço englobado (jogai° da em-
praza de construcção e equipamento.

E para constar passou-se o presente conforme minuta, em
Scbaorbeek-les-Bruzelies, ao cartono do tabellião abalso assignado,
na data abaixo indicada.

Depois de feita a leitura, as partes, as testemunhas e o tabel,
hão soegausseni uignaraamss.i

gnaturas.



Quarta-faira
	 DIÁRIO OFFICIAL	 Dezembro — 1907 oonu

Ydeie

Registrado polo recebedor abaixo asiigaido, II folhas, cinco
chamadas, eia Sint-Josse-Ten-Noodo, aos 23 de novembro de 1900,
volume, 296 rolo 85, colunam% 9.

, Recebidos 9 francos e40 centhnos.— E. Corne:.

raoCuamtiES ANNExAS

N. 1

confere ao Sr. cornmendador Gentili di Giuseppo todas os poderes
para o tini de concorrer á °instituição do uma sociedade ationyf4,a; e -
belga, sob a denominação do Sociedade Internacional de Viaçãd
Ferroa e Obras Publicas, que será estabelecida em Bruxellas.

Formular os estatutos, subscrever 100 acções do 100 franco;
cada uma da alludida sociedade, efreetuar por sua conta as oatria
das parciaes das acções que elle tiver subscripto na ()ocasião dá
constituição da sociedade.

Tomar parte nt nomeação dos administradores e dos ilseaesr,
fixar as romuneraçies dos mesmos, dar toda ospocio de votos, to. •
mar parte em todas as deliberações, discussões e votações, assignar
quaos pior actos o actas, eleger domicilio, substabelecer a proseata
e fazer, em geral, tudo o que for necessario. 	 •

Passada em Paris, aos 9 de novembrg de 1006. — Para servir
como procuração, C. di San Martino.

Registrado pelo recebedor abaiso-assignado, lira! folha som
chamadas. em Saint-Jusse-Teu-Noode, aos-28 do novembro de 1006,
volume 59, folio 63, colai:uno. 2—Recebidos dous frane,s e10 continuo.
—E. Cornes.

J abaixo assignado, principe Fernando de Belmonte, pra-
srietario, morador em Roma, via Vont' Settembre n. 3, con-
fere, polo presente, todos os poderes ao Sr. commendador dl

Giuseppo Gentili, para o fira de concorrer á constituie5a do uma
sociedade anonyrnabelga, sob a denominação de Sociedade Interna-
cional do Viaçao Ferroa o Obras Publicas, que será estabelecida em
Brii xellarg

Formular os estatutos. subscrevei' 100 acções do 100 francos
cada uma da &bulida sociedade, elfectuar por sua conta as entradas
parciaes das acções que eito tiver subscripto na occasião da consti-
tuição da Suciedade.

Tomar parto na nomeação dos administradores e dos liscams,
fixar as remunerações dos mesmos, dar toda aspecto de votos,
tomar parte() n todas as deliberaçbsoliscussães e votações, assigaar
quaesquor actos o int is, eleger domicilio, substabelecer a presente
e frei' em geral tudo que ler necessario.

Passado em Paris, aos 13 de novembro de 1906.
Para servir como procuração, principe Ferdinando de Bebnont

Atonroy.
Registrado polo recebedor abaixo assignado, uma pagina sem

chamadas, em Saint-Joses-Ten-Noode. aos 25 de novembro de 1906,
volume 50, folio 63 columna 2. Recebidos dous francos e quarenta
centimos.—E. Comes.

N.2

()abaixo assignado, duca Leopoldo Torlonia, proprietario,
srador em Roma, via Roce% di Leone o. 78, confere polo presente
todos os poderes ao Sr. E. Gentili di Giusoppe, para o fim do con-
correr á constituição de unia sociedade anonyma, belga, sab a de-
nominação do Sociedade Internacional do Viação Ferres. e Obras
Publicas, que será estabelecia, em Rflucellas.

Formular os °astutos, subscrever mo acções de 100 francos
cada uma da alia lida sociepaile, °abotoar por sua conta as en-
tradas parclaes das acções que elle tiver subscripto na oceasiãO da
constituição da sociais. lo.

Tomar parte na nomeação dos administradores e dos tisnes.,
fixar as remunerações das mesmos, dai, toda asparia de votos,
tomar parte em todas as deliberações, discussões o votações,
assiguar quaesauer actos e acras, eleger domicilio, substabelecer a
presente o fazer em geral tudo que for necessario.

Passado em Paris aos... 19)6.
Para servir como procuração. —Leopoldo Toriorois.
Registrada pelo recebedor abaixo assignado, uma pagina sem

chamadas, em Saint-Josse-Ten-Noode, aos 28 de novembro 1906,
volume 59, Ils. 63, columna 2. Recebidos 2 francos e 40 contamos.—
E, Cornes.

N. 3

Eu abaixo assignado, Jacques Castelbolognesi, banqueiro, vice-
presidente do Credito Italiano, morador em Roma, piazza S. S.
Apostou numero 49, confiro pelo presente todos os poderes ao Sr.
Eugenio Gentili dl Giuseppe para o fim de concorrer á consti-
tuição do uma sociedade anonyma belga, sob a denominação de
Sociedade Internacional do Viação Ferroa e Obras Publicas, que
será estabelecida na cidade de Brum:dias.

Formular os estatutos, subscrever 250 acções, de 100 francos
cada uma, da Bandida sociedade, effectuar por sua conta as en-
trados parenes das :Loções que elle terá subscripto na °ocasião da
constituição da sociedade.

.Tomar parte na nomeação dos administradores e dos flscaes,
fixar as remunerações dos mesmos, dar toda espoai° de votos, to-
mar parto em todas as deliberações, discussões e votações, assignar
quaesquor actos e actas, eleger domicilio, substabelecer a presente
o fazer em geral tudo que for necessario.

Passado em Paris, aos 8 de novembro do 19 6.
Para servir como pronuraeio.— J. Castelbolognesi.

Registrado pelo recebedor abaixo assignado, uma folha som
chamadas, em Saint•Josse-Ten-Noode, aos 28 do novembro do 1906,
vol. 59, folio 63, col. 2. Recebidos doas francos e 41 centimos. —
fl. Cornes.

N. 4

O abaixo assignado, condo Henri di San Martino di Valperga,
proprietario, morador em Roma, palacio Colonna, polo presente

N. 5

O abaixo-assignála A. Fabrizio Gregoracci, morador ma Roma,
rua dei Gemi a. 55, pela presente confere ao Sr. Eugenio Gentili di
Giuseppe, todos os poderes para o tini de concorrer a cotblitalção
de uma sociedade anonyina belga, sob a denominação Sociedadq
Internacional de Viação Forrea e Obras Publicas, que será estabela-
chia em Brasonas.

Formular os estatutos, subscrever 20 acções de 100 francas
cada uma da alludida sociedade, effectuar por sua conta as.sntra-
das parciaes.das acções que elle tiver subscriptu incuta° da
constituição da sociedade.

Tomar parte na nomeação dos directores e dos Ascaes, asar as
remunerações dos mesmos, dar toda sorte do votos, tomar parti
em todas as deliberações o votações, assignar quaesquer actos e
acta', eleger domicilio, substabelecer a presente psocusaçãa e fa•
zer, em geral, tudo quanto necessario for.

Feita em Paris, aos 4 de novembro de 1906.—Para servir coda
procuração, A. P. Oresoracci.

Rozistrado pelo roMbettor abaixo assignado, urna folha sem
chamadas, em Saint•Josse-Ten-Noole aas 28 do novembro de 100
vol. 59 fi g . 63. columna 2—Recebidos dons francos e .10 centim.s.
—E. Cornes.

N. 8

O abaixo-aasignado, A. Gioseppe Gregoraeci, morador ern Roera
Palazzo Dona ai Corso, pela presente dançare ao Sr. Eugouio Ginit
tili do Ginseppe todos os poderes para o fim de concorrer -para
constituição de uma sociedade anonyma belga, sob a denominação de
Sociedade Internacional de Viação Belga c obras Publicas, que sera
estabelecida em Brasonas.

Formular os estatutos, subscrever 100 facções, de 100 franco;
cada uma, da alludida sociedade, offectuar par sua canta as en-
tradas paroiaes das acções que olle tiver subsoripto por °ocasião
de ser constituida a sociedada,

Tomar parte na nomeação dos directores e dos fiscaes, fixar ais
romunera.ções dos mesmos, dar toda sorte do votos, tornar is:farte'
em todas as deliberações, discuWies e votações, assignar qua.#9;:
quer actos e actas, eleger domicilio, substabelecer a presente pro-
curação o fazer, em geral, tudo quanto necessario for.

Passada em Paris aos... de 1906S11— Para servir como pr3L
coração, A. G. Gregoracoi.

Itegistrado polo recebedor abaixo assignado. Uma folha gora
chamadas, em Saint-Josse-Tea-Noodo, aos 28 de novembro do 194.
Vol. 59, 113.63, columna 2. Recebidos doas francos e 40 centihibt
— E. Cornes..

14. 7

O abaixo assignado, Cantou! Vittorio, engenheiro, morador opa
Roma, rua Rorgognona n. 12, pela presente confere ao Sr. °Mija
mondador Eugenio Gentili dl Giuseppe todos os poderes para ot
fim de concorrer para a con stituição do uma sociedade aninyaa
belga sob a denominação de Sociedade Internacional de ((lace°
Belga, e Obras Publicas, que será estabelecida em Rritsellas:

Formular os estatutos, subscrever 23 acções do 100 franco(
cada uma da &Iludida sociedade, elfectuar por sua conta as eilis
tradas parciaes das acções que olle tiver subscripto por °ocasião
do sor constitaida a sociedade.

'Panar parte na nomeação dos directores o doa riscam', tisai
as rertrunerações dos moamos, dar toda sorte do votos, tornar mirth
em todas as deliberações, discussões o votações, assinar quaesqliipri•
actos o antas, eleger domicilio, substabelecer a presente kik
extração o fazer, em geral, tudo quanto ne.cessario Ibr.

_ Passado emParis, aos de novembro do 1906. — Para Sei111
como nreouração, C. Vittorio Cosi:oiti.
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Registrado polo recebedor abaixo a(signado. lima folha sem
chamadas, em Saint-Josse-Ten-Noode, aos 28 de novembro de 1906.
vol. 59, fls. 63, columna 2. Recebidos dons francos e 40 cernimos.

E. Corne:.
•

O abaixo usinado, Fordinando Ilitonaccorsi. advogado. mo-
rador em Roma, Via Campa Nardo 09, pelo presente COIffere ao
Sr. commeadador Eugenio Gentili, em Paris, todos os poderes
para o fim de concorrer para a constituição de uma soei alado
anonyma beira, sob a denominação de Sociedade Internacional de
Viação Belga e Obras Publicas, que será estabelecido em Bruxelas:

Formular os estatutos, sabsorever 50 acções de WO francos
cada uma, da alludida sociedade, enodoar por sua conta as entra-
das parciaes das acções que dle tiver subseripto por occasião de
ser constituida a sociedade.

Tomar parte na nomeação dos directores e dos fiscaes, fixar as
romunoraçies do; mesmos, (lar toda sorte de votos, tom ir Farte
em todas as deliberações, discussões e votaç ões, aasignar quites-
quer actos o actos, eleger domicilio, subst tbolecer a presente pro-
curação e fazer, em geral, tudo quanto neces-ario for.

Passado em Paris aos... novembro do 19013.
Para servir como procuração — Perdinand Buonaecorsg.
Registrado pelo recebedor abaixo assignado.—Uma folha sem

chamadas, em Saint-iosse-teu-Noode, aos 28 de novembro de 1900.
Vol. 59, tis. 63, colutnna 2—Recebido dous francos e 40 centimos.—
E. Corne:.

N.9

O abaixo aságindo, Bouaquet non" residente em Paris, 23,
Boulevard des Capueinca, polo presente "confere ao Sr. Eugenio
Gentili di Oinseppe, pmprietarió e:n Fariz, todos os poderes para o
fim de concorrer para a constituição de uma socielade anonyma
belga, sob a denominação de .2icieilade Internacional do Viação
Belga e Obras Publicas, que será estabelecido em Bruxelas:

Formular os estatutos, subscrever leu acções de 100 franca
cada uma da alludida sociedade, effeetUar par sua c inta ai entra.
das parciaas das ae-03es que elle tiver subscripm por °ocasião de
ser constituida a sociedade.

Tomar parte na nomeação dos directores e do; fi ,caes, fixar a
remuneração dos mesmos, dar toda sorte de votos, tomar parte
em todas as deliberações, disonsiÕes e votaçtioR, assignar quaes-
quez actos e actos, elevr domicilio, substabelecer a presente pro-
curação e fazer. eia geral, tudo quanto neees rarlo for.

Passado em Paris, aos... novembro de 1903. Para se:vir como
procuração, Bousquet.
- Registrado pelo recebedor abaixo assignado. Uma folha sam
chamallits. em Saiut-Josse-Ten-Noode, aos 28 tio novembro de 1900
— Volume 59, Ils.03, coluna 2. Recebidos: dons francos e 40 conti-
mos.—E.

N. 10

O abaixo assignadoThors. Joseph Henri, morador em Paris, rua
Mont-Chanin n. 5, pelo presente confere ao Sr. Eugenio Gentili to-
dos os poderes para o fim de concorrer para a constituição de uma
sociedade anonynn belga, sob a denominação do Sociedade Inter-
nacional de Viação Ferroa e; Obras Publicas, que será estabe-
lecido em Bruxcllas:	 •

Formular os estatutos, subscrever 500 acções de 100 francos
cada uma da albulida sociedade. etroctuar por sua conta as entra-
das parentes das acções que elle tiver subscripto por occasião do
sor constituiria a sociedade.

Tomar parto na nomeação dos (tirocino o dos fiscan fixar a
remuneração dos mesmós, dar toda sorte do votos, tomar parte
em todas as deliberações, discussões e votações. aasignar quaesquer
actos o actos, eleger domicilio, substabelecer a presente pro-
curação o fazer, em geral, tudo quanto neçossarin for.

Pastado em Paris, aos.., de novembro de 1906.—Para servir
como procuração, J. non.

Registrado pelo recebedor abaixe assignado. Crna tolha, sem
chamadas, em Saint-Josse-Tou-Noode, aos 28 de novembro de 1900.
Vol. 59, fls. 63, culumna 2. .

Recebidos dous francos e 40 eentimos.—E. Corne:.

N. 11

• O abaixo assignado, Rara, Henri, director geral do Credit (Ita-
liano, morador em 131( tão, praça S. Alessandra n. 4. pelo prosnre
confere ao Sr. Eugotrio Gentili de Giuseppc, proprietario em Pariz,
todos os poderes . para o fim do concorrer para a constituição de
wat .222 10 anonynn belga e sob a denominação do Sociedade In-

ternacional do Viação Ferroa e Obras Publicas, que será estabele-
cido em Brusellas:

Formular os estatutos. subscrever 200 acções de 100 franco;
cada uma da alludida sociedade, elTeduar por sua conta as en-
tradas pardon das noções que elle tiver subscripto por occasião de
sor cons il i da a so :Md a de.

Tomar parte na n meação doa directores e do; fiseaes, fixar a
remuneração dos mesmos, dar toda sorte de votos, tomar parte em
todas as doliberaçõe.s. discu,sões e . votações, as ,ignar quaesquer
acto: e achs, eleger domicilio, substabelecer a presente pro-
curação e fazer, em geral, tudo quanto necessorio for.

Passado em Paris, aos IO de novembro de 1007.—Para servir
como procuração. nevar Roeu.

Reg iatrado pelo re -ebcdor abaixo assigna-lo. Uma folha sem
chamadas. Em Saint !osso Ten Noode, aos 28 de novembrode 1906.
Var. 59. lis. 63, °Annum 2.

Recebidos dons francos e 10 cêntimos. —E. Corne:.

N. 12

O abaixo assignalo, Aghion JUIOS, M orador em Pari s , rue tu
Quatro Setembro it. 9, confere pelo pres 3nte ao Sr. conde Henri de
theourt, ministro pleniporeneiario de França, morador em Paris,
todos os poderes para o lim de concorrer para a constituição de
urna socie.lade anmyma belga, sob a denominação de Sociedade In-
ternacional de 'V ação Ferroa e Obras Publicas, que será estabele-
cido em Bruxelas

Formular os estatutos, subscrever 100 acções de 100 francos
cada urna, da alludida sociedade, effectuar por sua coda as en-
tradas parciaes das acções que elle tiver subscripto por °ocasião
de ser constitnid s a sociedade.

Tornar parte na nomeação dos directores e dos fiscaes, dar toda
sorte do votos, tomar parto em tolas á.; deliberações, discussões e
votações, lixar a remuneração dos alludidos directores e tisnes,
assiguar quausquer act os e actas, eleger domicilio, substabolocer a
presente procuração e faz o*, em geral, tudo quanto necessario
for.

Passado em Paris, aos... de novembro do 1906, — Para servir
como procuração, Atlas Agh jan.

Registrado pelo recebedor abaixo assignado. Uma folha sem elm-
mada,;, em Saint-Josse-Ten-Noode, aos 23 de novembro de 1916.
Vol, 50, fls. 03, coltunna 2.

Recebidos dous francos e 40 ceatimok —E. Corne:.

N. 13

O abaixo assignado, Adem Adolpite, proprietario, morador em
Paris, villa Said n. 9, pelo presente, confere ao Sr. conde Henri de
Bacana, ministro plenipotenciario de França, todos os poderes para
o fim de concorrer para a constituição do unia sociedade anonyala
belga,sob a denoini nação de Siciedade Internacional de Viação Ferrem
e Obras Publicas, que será estabelecido cm Bruxellas.

Formular os estatutos, subscrever 100 acções de 100 franco;
cada uma da alludtla sociedade, offectuar por sua conta as entradas
porcina das acções que elle tiver subscripto por °ocasião de sor
constituiria a sociedade.

Tomar parte na nomeação dos directores o dos escoes, fixar a
remuneração dos mesmos, dar toda sorte de votos, tomar parte em
todas as deliberações, discussões e votações, assignar quaesquer
actos e actos, eleger domicilio, substabelecer a, presente procura-
ção, e fazer, em geral, tudo quanto necessario for.

Passado em Pariz, aos 8 do novembro de 1906. — Para servir
como procuração. Adolpho Adorar.

Registrado pelo recebedor abaixo assignado. Uma folha sem
chamadas, em Saint-Josse-Ten-Noode, aos 28 de novembro de 1907.
Vol. 59, 11s. 63, °Mura na 2.

Recebidos: dous francos e 40 nentimos.—E. Comeu.

N. 14 -

O abaixo assignado, Birdie Gano Aliotti, morador em Paris.
Chulipa Elyses n. 25, pelo-presente Confere ao Sr. condo Ilenri-de
Bacourt, ministro plcnipotenciario do França, plenos poderes para
o fim de concorrer para a formação de unia sociedade anonyma
belga, sob a denominação de Socied ida Internacional de Viação
Ferroa e Obras Publieaq, que será estabelecido- em Bruxelas.

Formular os estatutos, ata screver 50 seções de 100 francos cada
uma da Wh: lida sociedade, etrectuar por 8111 conta as entrada.;
parciaes das acções que elle tiver subseripto por occosião de ser
constituiria a sociedade.

Tomar parte na nomeação dos directores o doa tisnes, fixar a
remuneração dos oncontos, dar tola a sorte de votos, tomar parte
em todas as deliberações. discussões o votações, assignar quaosquer
actos e notas, eleger domicilio, sob nabolocer a presente pro-
curacio, o fax w, em geral, tua quanto 11003traariO for. ..	 •

Passado em Pari., ao s de novembro de 1093.
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•
- •	 Para servir corno procuração.—.C.

Registrado pelo rae.sbedor abaixo r-signa lo. Uma falha sem
mchama Ias, e Saint-Jus.se-fen-Noodo. Vol. 59, Lis. 63, calunias, 2,

aos 28 de novombro do 1936.
Recebidos, doas francos 040 confiram — E. Cornes.

N. 15

O abaixo assignada. Dr. Alberto Gentili, proprietario, mo-
rador em Vittorio, Veneta, Italia, p da presente conferes-to Sr. condo
Henri do Baeourt, ministro plenipmenciarlo do França, t ?dos os
poderes para o fim do concorrer para a constituição do tuna
sociedade annonyrna belga, sob a denominação de Sociedade
Internacional de Viação Forreta e Obras Publicas, que será esta-
belecida em Bruxelas.

For imiar os estatutos, subscrever duzentas e eincenta acções
da aliudida sociedade, eltectuar por sua conta as entradas
?arcues das acções que elle tiver suburipto por °ocasião do ser
constituida a sociedade.

Tomar parte na nomeação dos directores e dos /Iscam fixar
a remuneração dos mesmos, dar toda, sorte do votos, tomar
parte em todas as deliberações, discussões e votações, assignar
quaesquer actos e actas, eleger domicilio, substabelecer a pre-
sente proeuraçlo o fazer, em geral, tudo quanto for necessario.

Passado em Paria aos novembro de 1936.—Para servir como
procuração, Dr, Marte Gentili.

Registrado pelo recebedor abaixo assignado. Uma, folha sem
chamadas, em Sailit-Josse-Ten-Noode aos 23 de novembro do 1906.
Vol. 59, lis. 63, celamim 2.

Recebidos does francos e 40 centiinos.—E. corne;.

N. 10

() abaixo assignado, Bettini Jean, morador em Pari, Avelino
l'Opeta e. 35, pela presente coathre ao Si'. coado Henri de

Baena, min istro pleaipotenciario do Frani; 1, morador em Para,
todos os po !erma para o fim do concorrer para a constituição de
uma sociedade anonyma belga, sab a denominação de Sociedade
Internacional do Viação Ferrea e Obras Publicas, que será estabe-

: tecida. em Bruxelas.
Formular 03 estatutos, subscrever 101 acções do 100 francos

cada uma da aludida sociedad e eftectuar por sua conta as en-
tradas parciaos das acçiões que MIO tiver subscripto por occasla
de ser constituída a sociedade.

Tomar Darto na nomearão do; directores e dos Ilscaes, fixar a
remuneração dos memvis, dar toda sorte de voto s, tomar parte em
todas as deliberações, diseuxsões e votações, assignar quaesquer
act is e actas, eleger domicilio e fazer, em geral, tudo, quanto na-
usearia Ibr, bem c imo substabelecer a presente procuração.

Paliado em Pariz, aos 20 de novembro do Mei. Para servir
como procuração. —G. Bettini.

Registrado pelo recebedor abaixo amimado. Uma folha som
chamadas, em Saint-Josse-Ten-Noode, aos 28 de novembro do ltaxl
— Vol. 59, fls. 63, columna 2.

Recebidas dons francos o -10 (sentimos, E. Carnes,

N. 17

O abaixo assignado, Avugli Trotti, proprietario, morador em
Parir, Avence du Troe ulero a. 3, pela presente confere ao Sr. conde
Henri de Bacourt, Ministro Plauipotenciario de Franç t, morador
em Parir, tolos os poderes para o fim de concertar para a consti-
tuição de uma :, ociedule anonyrin belga, sob a denominação de
Sociedade InternaeLnal de Viação Ferroa e Obras Publicas, que
será estaaelecida em Bruxelas.

Formular os estatutos, subscrever 130 acções de 100 francos
cada uma da alludida sooledado, effeetuar por sua conta as entra!'
das parciaes das acções que ello tiver subscripto por oceasião de
ser constitui‘la a sociedade.

Tornar parte na nomeação dos directores e dos fincam fixar a
remuneração doe mesmos, dar toda sorte de voto; tomar parte em
todas as deliberações, discussões e votações, assignar quaesquer
actos e actas, eleger domicilio, substabelecer a presente procura-
ção, fazer eia geral, tudo quanto necessario for.

Passado em Pariz, aos....novembro de 1900.Para servir como
procuração, Anogli Troai.

Registrado pelo recebedor abaixo aesignado. Uma folha sem
, chamadas, em Saint-Josse-Ten-Noode, aos 28 de novembro de

1906. Vol. 59, fls. 63, colmais& 2.
Recebidos doas trance§ e 40 centimes.—L. (Jorge;.

Pari,, todas os poderes para o fim do concorrer para a eCnigittliçãe
( 1ti ! l ma S+Sablade an3nyina beis i. sob a desamo/nau d ae 5 nela-

do ternaelonal de Viaçaio tinira e Obras Publicas, que sara esta-
bit, eida em Bruxelas:

Farinai:ir os e-Lentos, subscrever 25 aoções de 100 francos
cad I, uma da allu Hat socielale, eito ;luar por sua conta as entra-
das uitesiaes das acções Te el,e tive: sabseriptu por cax.asião de
ser consiituida a sucie lado.

Tomar p arte na nome ii.ão dos diretores e dos rimos, fixar
os emolumentss dos mesta e?, dar toda seita de votos, tomar parte
em todas .t.s deliborações, discussões o veta ,;ões, ass gut quaes Luar
actos o actas, eleger domicilio, substabelecer a presente procura-
ção o fazer, em geral, tu lo quanto neceseario for.

Passado em Para aos... de il eembro de 1903. Para servir
como procuração. C. Lama?.

Reg strado pelo recebedor abaixo ass'gaarlo—Utua folha sem
sem etiam Idas. •em Saint -Jcsse-Tea-Noede, aos 23 de novembro
de 1903. Vol. 59, fls. 03, oo'unna 2.

Recebidos deus e 40 eentimos.—E. Cornes.

N. 19

O abaixo wisignada Lenis Della Torre, banmeiro, morador era
Milão, vias. Diuseppe n. 4, pelo presente confere ao Sr. Eamest
Tinimos, engenheiro, mora lor em liraxellas, todo; os po leres para
o fim de coacorrer para a conscituiçio do uma so :Miada aunnynia,
be'ga, sob a denominação de Sociedade Internaciona l. de Viação
Forr.'a e obras Publicas, que será estabelecido, em Bruxelas.

Formular os estatutos, SitaantrOr SM acções de 100 francos
cada um i, ia alludida siciedade, eirectortr por sua conta as
entradas parolam das acetes que elle Tiver subscripto per o ,casiãO
de ser constituida a. scciedade.

Tomar parte n t, nome ablo,dos directores e dos fisetes, fixar a
remuneração das mesmos. dar toda sorte do votos, tomar parto
em todas deliberações, dlieussiam e votações, assignar quaceeter
actos e amas, eleger domicilio, substabelecer a presente procuca-
ção, e fazer, em geral, tudo quanto necessario for.

Passado em Pari; aos e de novembro de MO. , Para servir
como procuração.—Luigi Deita Torre.

Registrada pelo recebedor abaixo eáignado. Uma folha sem
chamadas, em Saint-Josso-Ton-Noode, aos 28 de novembro do 1903.
—Vol. 59, TIS. 51, edema 2,

Recebidos dons francos e40 eeatimos.— E, cerse3.

N. 20

O abaixo assignado, Razsoviteh alarcel, morador cru Paris.
rua Vivienno n. 22, pela presente exarara ao Sr. Ernost Todroa,
engenheiro, m 'radar em Bruxelas. todos os poderes, para o tini alo
concorrer pari a constituiçã:, de uma sicielado anonyina belga,
sob a denominação de Sociedade Internacional de Viação Ferroa o
Obras Pubeicts, que será estabelecido, em Bruxelas.

Formular 03 estatutos, subscrever 250 anões de 103 francos
cada uma, da aludida sociedade, °lactose por sua conta as entra-
das parei:tosdas acções que alie tiver subscripto por oecasião de ser
consiituida a sociedade.

Tomar parte na nomeação dos directores o dos flscals; fixar a
remuneração das mesmos, dar toda sorte de votos, tomar parto em
todas as deliberações, discussões o votações, ;imigrar qua.esquer
actos e acras, eleger domicilio, substabelecer a presente procura-
ção, e fazer, em geral, tudo quanto necessario for.	 •

Passado em Parir, aos 21 de novembro de 1006. Para servir
como procuração, X Remoritch.	 o

Registrado pelo recebedor abaixo assignado. Uma rolha sem
chamadas, em Saint-Josge-Ten-Noode, aos 25 de navembro de 1006.
Vol. 59, fls. 63, columna 2.

Recebidos deus francos e 40 centimos.—E. Cornar.

N. 21

14.18

O abaixo assignado Leboucq Charles, deputado, morador em
Pari; ruo du Isanquier, pelo presente confere ao Sr. conde
Rent' de Bacourt, ministro plenipoteneario deatança,morador em

sa 	 of PÁ.

O abaixo assicrnado. Gen Paul, banqueiro, morador em Pari;
rua Vivionne n. 22, pela presente confere ao Sr. Ernest Toda-os,
engenheiro, morador em Bruxellas, todos os poderes para o fim de
concorrer para a constituição de uma, sociedade auonyma belga:
sob a denominação de Sociedade Internacional de Viação Ferre& e
Obras Publicas, que roerá estabelecida em Bruxelas.

Formular os estatutos, subscrever 250 seções. de 100 francos
cada uma, da, aludida sociedade, eftectuar por sua conta
entradas parciaes das acções que elle tiver subscripto por occasiao
de ser constituída a sociedade.

Tomar parto na nomeação dos directores e dos fiscaes, fixar 03
emolumentos dos MOMOS, dar toda sorte de votos, tomar parta
em todas as deliberações, diecussfies e votações, assignar quaesquer
actos e actas, eleger domicilio, substabelecer a presente procuração.
e fazer. em geral, tudo quanto necessario for.

Passado em Parir, aos... novembro de 1908. Para servir como
procuração — Paul Gers,	 •
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Registrado pelo recebedor abaixo assignado.
Uma folha sem chamadas. em Saint iene Ten Noode, aos

23 de novembro de 1900—Vol. 50, fia 63, eolumna 2. Recebidos
dats francos 40 emitimos. — E, Coroe:,

•
N. 22

fl abaixo as :agnado, Real Dei Sarte, feir& proprietario. mo-
rador em Pariz, boulevard de Courcelles e. 85, pela presente con-
fere :to Sr. Ernest Todros, engenheiro. moruhr em Bruxelas, todos
os poderes para o fim de concorrer para a constituir:ao de uma so-
ciedade anonyma belga, sob a denominação de Sociedade Inter-
nacional de Viação Penca e Obras Publicas, que será estabelecida
em Bre xel las .

Formular os estatutos, subscrever 100 aeções, de 109 fran-
cos cada uma, da entalida sociedade, ondear por sua conta as
entradas paremos das acertes que elle tiver subsempt0 por ocemitio
de ser constituida a sociedade.

Tomar parte na nomeação ilos directores e dos fisgues, fixar
a remuneração dos mesmos, dar toda sorte de votos, tomar
parte em todas as deliberaçaes, discuss rms e votaçZies, assigna
quaesquor actos e actas, eleger domicilio, substabelecer a pre-
sente procuração, o fazer, em geral, tudo quanto neemsario thr.

Passado em Paris. aos 21 de novembro de 1900. Para servir
cano procuraçã	 &sia Real fiel Sacie.

Registrado polo recebedor abaixo assignado. Uma folha sem
chamadas, em Szent-.Tosse-Ten-Noule, aos 28 lo novembro de 1000.
—Vol. Si). fls. 	 columna 2.

Recebidos doas francos e 40 centimo s .—L. COrtid7.

N. 23

O abaixo ass inada, Falimo; propriMario. morador cai
Paris. rua J. Imusseau n. IC. pela presente conlere ao Sr. Er-
nest Todros, engenheiro, morador em Bruxellas, tolos os po leres
para o fim de concorrer; para a constititiçka de uma sociedade
anonyma belga, sob a denominação de Sociedade Internacional
de Viação Ferroa e Obras Publicas, que será estabelecida em Bre-
xella.s.

Formular os estatutos, subscrever 50 anões, de 10) francos,
da alludida sede-Jade, effectuar por sua conta as entradas
parciaes das acções que elle tiver subscripto por occasião de ser
constituiria a sociedade.

Tomar parte na nomeação dos directores o dos fiscaes. fixar
n remuneração tios mesmos, dar toda sorte de votos, tomar
parte em todas as deliberações, d i scussões e votações, assignar
quaesquer actos e actos, eleger domicilio, substabelecer apresente
procuração e fazer. em gerai, tudo quanto nocessario for.

Passado em Pari; aos ... de uovembeo d() 1900.
Para servir como procuração.—P. Foogeron.
Registrado polo recebedor abaixo assinado.
Uma folha sem chamadas, em Saint lesse Ten Noodo, aos 28

de novembro de 1900—Vd. 59, lis. 30, contraria 2. Recebidos
deus francos e 40 centimos. L. Corne:.

N. 24

O abaixo assignalta de Murmuro. num/lotaria, morador Mn
Conezliano (Italie), pela presente confere ao Sr. Ernest Todos,
engenheiro, morador em Brasonas, todos os poderes para o
fim de concorrer para a constitarção de unta sociedade anonyma
belga, sob a denominação de Sociedade Internacional de Fiação
Ferroa e Obras Publicas, use será estabelecida em Maisenas.

Formular os estatutos, subscrever 150 ma(os, de 100 fedi/004
cada "mi, da anedia, slciedurle. e/Teclear por sua conta as en-
tradas p irciaes das ace:les que elle tiver subscripto por occasião de
ser condituida, a sociedade.

Tomar parte u nomeação dos &actores o dos fiscaes. fixar a
remuneração dos mesmos, dar toda sota° de votos, tornar parte
em todas as deliberaçies, discussúcs e votaseies assignar quaesquer
actos e actas, eleger domicilio, substabelecer a presente pro-
curação, e fazer, em geral, tu do q uanto neeessario Co:'.

Passado em Pariz, aos.. .de novembro de 1:106. Para servir
como procuração.— O. de ilorpurgo.

Registe:uh pelo recebedor abaixo assigaado.
Uma telha sem chamadas, em Saint .Tosse Teu Noode, aos 23

de novembro de 19)6. Vol. 5a, tis. 63, columna 2.
Recebidos dons francos e 40 ccntimos.— E. Corno:.

N.23

O abaixo assig,nado, Tarde Giuseppe. negociante, morador em
renova (naba). via Venti iiettembro ti, 33, pula presente con-
fere ao Sr. Erlickit Todros. engenheiro, morador em Maisenas,
todos os poderes para o.fiin de concorrer para a constituição de
urna sociedade animaa belga, sob a denominação de Sociedade

Internacional de Viação Ferrea e Obras Publicas, que será estabe -
tecida em Bruxellas.

Formulo os estatutos, subscrever 100 acções do 100 francos
cada urna, da entalida sociedade. effectuar por sua conta as en-
tradas p trciaes das ações que ene tiver subscripto por °ocasião de
ser constituida a sacie lado.

Tomar parte na nomeação dos directores e dos fiseaes, fixar a
remuneração dos mesmos, dar toda sorte de votos, tomar parto em
todas as deliberações, discussões e votações, assignar quaesquer
actos e actis, eleger domicilio, substabelecer a presente procura-
ção, e fazer, em geral, tudo quanto necessario for.

Passado em Variz,	 aos do novembro do 1906. Para servir
como procuração.—Terdy Giuseppg.

Registrado pelo recebedor abaixo assignado. Uma folha sem
chamada. em Saint-Sosse-Ten-Noode, aos 23 de novembro de leen.
Vol. 59, as. 03, e& ti moa 2.

Recebidos deus francos e 40 centimos.—E. Conte;,

N.26

(1 a' aisa arsignado. ADIU° Gentili, doutor em medicint pro-
peleteria, morador em Vittorio (Veneto)—lialia, pela presente con-
fere ao Sr. Ernest Todros, engenheiro, morador em Brusellas todos
os p )(leres para o fim de ron:orrer para a constituição de uma sa-
Mudado ananyma belga, sob a denominação de Soaiedade Interna-
cional do Viação Ferrea e Obras Publicas, que será estabelecida em
Bruxellas.

Floreteias os estatutos, subscrever 250 acções de 100 francos
cada unia da »Aludida sociedade, effectuar por sua conta as entra-
das parciaes das acções que elle tiver subseript por ocasião
ser ronstituida a sociedade.

Tomar parte na nomeação dos direchres o dos Umes. fixar a
remuneração dos mesmos dar toda sorte de votos, tornar parte em
todas as deliberações, discussões e votações, ztssignar quaesquer
actos cedas, eleger domicilio, substabelecer a presente procuraçãa
e fazer, em geral. tudo quanto necessario ter.

Passado em Pariz, ao... de 190a. Para servir como procura-
ção.—Dr. MUtio

Registrado pelo recebedor abaixo assignado. Uma folha sem
chamadas, em SaintslosstsTen-Noode, aos 28 de novembro de 1903.
Vol. W, 1h. 63. columna

Recebidos dons francos e 40 centimos.—g.

N. 27

O abaixo assignado, Bertrand Artigue, em preiteira do obras
publicas, morador em Pariz, avaliei; du Pois de Reelege° e, 62. pela
presente confere ao Sr. A. Pedro Masco da Cunha todos os
poderes para o fim de concorrer para a constituição de uma socie-
dade anonyma belga sob a denominação de Sociedade Internaciona I
de Viação Ferroa e Obras Publicas, que será estabelecida em
Bruxellas.

Formular os estatutos subscrever 590 acçams de 10a francos
cada unta da alludida sodedade.effectuar por sua conta as entradas
parciaos das ztcções que elle tiver subscupto por occasiã) dosar
constituida a sociedade.

Tomar pua° na nomeação dos dintores e dos fistueS, fixar a
remuneração dos mesmos, dar toda surte de votos, tomar parte em
todas as deliberações, discussões e votações, assignar quaesquer
actos e actas, eleger domicilio, substabelecer a presente pracuração
e fazer, em geral, tudo quanto necessario for.

Passado em Variz, aos 7 de novembro de 1005.—Para servir
como procuraçiia, B. Arligog.

Resistrado pelo recebedor abaixo assignado. Uma folha sem
chamadas, em Soint-!osse-Ten-Noode, aos 28 de novembro de 1906.
Vol. 59, lis. 93. columon 2.

Recebidos dons francos o 40 emitimos.

N. 28

O abaixo assignado, Gentili Frederico, engenheiro, morador etn
Roma, via atacai Ge, por si e por um grupo que elle garante.
peta presente conecte ao Sr. A. Pedro Notaste da Cunha, todos os
poderes para o fim de concorrer para a constituição de uma sede-
dado anonyma belga, sob a denimlinaça0 de Soemo-late Internacional
de Vinci() Ferroa e Obras Publicas, que será estabelecida em
Bruxellas.

Formular os estatutos, subscrever 1.900 acções, para um grupo
que elle garante e 25i anões para elle me 'mo, sendo taes acções de
100 francos cada uma e da anediam soeiedade ; effectuar por sua
conta as entradas parciaes das nações que elle tiver subscripto por
OCCUSiãO da constituição da sociedade.

To nas parte na nomeação dos directores e dos fiscaos, fixar a
remuneraçio dos mesmos, dar toda sorte do vetos, tomar parte em
tolas as deliberações. discu ssões e votações, assignar quaes mor
actos a (tetas, eleger domicilio, substabelecer apresente procuração
e fazer, em geral, tilde quanto nreessario for..
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Passado em Paria., aoa...(le novembro sie 1903. Para servir coma
procuraçãa.-Engenheiro Fre tering Gentili.

Registrado peio abaixo agalanado. Uma folha sem chamadas,
aos 28 da novembro do 11100, em Saint-Joase-Ten-Noode. Vol. 50,
lis. 63, columna 2.

Recebidos deus francos e 40 centiniva.-E. Corto:.

• N. 29

.0 abaixo assignado, A. fiel Porto. banqueiro, morador em
liaria. rue Chauchat n. 10, pela presente confere ao Sr. A. Pe-
dro Notam° da Cunha todos os poderes para o fim de coa.
correr para a constituição de urna sacie lado anonyina belga, sob
a denominação do Sociedade Internacional de Viação Ferroa e
Obras Public" que será estabelecida emliruxellaa. •

Formular os estatutos, subscrever 250 acções de 130 francos
cada uma da alludida sociedade ; elrectu ir por sua conta as en-
tradas parciaes das acções que tiver subseripto, por °camião de
ser constituida a sociedade.

Tomar parte na nomeação dos directores o dos fiscaes. fixar
e remuneração dos mesmos, tomar parte em todas as delibera-
ções, discussões e votações, assiguar quaesquer aetoa e actua, ele-
ger domicilio, substabelecer a presente procuração e (azer, em
geral, tudo quanto necessario for.

Passado em Variz, aos 8 de novembro de 1903, para servir
como procitração.-A. Dei Porto.

Registrado pelo recebedor abaixo assigna,do. Uma folha sem
chamadas, em Saintalosse-Ten-Noode, aos 28 do novembro de 1900.
"of. 59, tis. 63, colar-fana 2.

Recebidos deus francos o 40 centirnos.-E. Corne». • •	 •

N. 3)

O abaixo assignado, Torrigiani Louis, industrial, morador em
'Florença, Piazza Ma.ssi o. 6, confere pelo presenteai) Sr. A. Pedro
Nola,sco da Cunha todos os poderes para, o rim de concorrer para a
constituição de uma sociedade anonyma belga, sob a denominação
de Sociedade Internacional do Viação Ferres; e Obras Pablicas, que
será eatabelecida em liruxellas.

Formular os estatutos, subscrever 50 acções de 103 francos
cada uma da aludida sociedade; effectuar por sua conta as entra-
dao narcisos das acções que elle tiver subscripto por °remia° de
ser constituída a sociedade.

Tomar parte na nomeação dos directores e dos fiscaeg, fixar a
remuneração dos mesmos, dar toda sorte de votos, tomar parte
em todas as deliberações, discus-ões e votações, assignar quaes-
quet actos o notas, eleger domicilio, substabelecer a presente pro-
curação, e fazer, em geral, tudo quanto necossario for.

Passado em Variz, aos 14 de novembro de I906.-Para servir
C01110 procuração, Lmoi 7'orrigMné.

Registrado pelo recebedor abaixo assignado. Uma. folha som
chamadas, em Saint-Josse-Ten-Noode, aos 28 de novembro de 1900.
.Vol. 59, lis. 63, columna segunda.

Recebidos deus teancos e 40 enfitam.- E. Cornes,

• L31	 •
.	 .	 •_ -

aabaixo assignada,Marquez Ridolfo Ridolfl, proprietario mora-
dor em Florença, Via Ma 4;10 n. 13, pela presente confere ao Sr. A.
Pedro Nulasco da Cunha tacbs os podetms para o fim de concorrer
para a constituição de urna sociedade Internacional de Viação Fera
rea e Obras Publicas, que será estabelecida em 13ruxellas.

Formular os estatal," subscrever 50 acções de VA francos
cada uma da, alludida sociedade ; etfeetuar as entradas parciaes por
sua conta das acções que elle tiver subscripto, por °ocasião de ser
constituida a sociedade.

Tomar parte na nomeação dos directores o dos Iscam, fixar a
remuneração dos mesmos, dar tida sorte de votos, tomar parto
em todas as deliberações, discussões e votações, am ignar et/acalmar
actos e actas, eleger domicilio, substabelecer a presente procura-
ção, e fazer, em geral, tudo quanto nocemario for.

Passado em Pará, aos 14 de novembro de 1906. Para servir
como procuração.- Ridoifo

Registrado pelo recebedor abaixo assignado. Uma folha sem
chamadas, em Saant-Josse-Ten-Noode, aos 28 de novembro de 1906.
Vol. 59, 6s. 63, columna 2.

Recebidos doas francos e 40 centimos.-0 receber'a', E.Cones.

Os abaixas assignailes, "Singer naus, banqueiros, morado-
tos em Paris, rue Mentes, n. 8. pela presente conferem ao 8r. A.
Pedro Nolmco da Cunha todos os poderes para o fim do conrorrer
para a constituição de uma sociedade anouytna belga, sob a deno-
minação de Sociedade Internacional do Viação Ferrea o Obras Pu-
blicas, que será estabelecida em Bruxelas.

Formular os estatutos, subsérever 109 acções do 109 francos
cada uma, da aludida sociedade; elfectuar as entradas paanumg
por sua conta, (LIS aeçõas que elle tiver aribseripto por occa.siãe do
ser coustituida a sociedade.

Tomar parte na nomeação dos directores o dos firma" fixar a
remuneração dos mesmos, dar toda a sorte de vot as, tomar parte
em todas as deliberações, discussões e votações, assignar quaesquer
actos e actas, eleger domicilio, substabelecer a. presente procura-
ção e fazer, em geral, tudo quanto ame-asaria for.

Pasmada. em Paris. aos 21 de novembro de 1906. -Para servir
como procuração.-Sinyer Mita.

Registrado pelo recebedor abaixo assignado. Uma folha sem
chamadas, em Saint-Josse-Ten-Noode, aos 28 de novembro de 1900.
Vol , 59, lis. 63, colaram 2.

Recebidos 2 francos e 40 centimas. - O recebedor, E. Corno:.

N. ca .

O abaixo assignado, Duchesne Limar& capitalista, residenta
em La Varenne Saint Miro, pela presente cânfora ao Si'. A.
Pedro Masco da Cunha, todos 03 podares para o fim do concorrer
para a constituição de uma saciedade anonyma belga sob a dm&
tubuna° de Sociedade Internaelmal de viação Ferroa e . Obras
Publicas, que sará estabelecida em.Bruxellas.

Formular os estatutos, subscrever, por elle o por um
grupa pelo qual respondem, 330 acções da referida sociedade,
effectuar as entradas incidam por sua conta das acções que elle
tiver subscripto por occasião de ser coostituida a sociedade.

Tomar parte na nomeação dos directores o dos tiscacs, fixar
a remuneração dos mesmos. (lar toda sorte de votos, tornar parto
em todas as deabtrações. discas:h-as e votaçaes, ~Lanar eines:pica
actos e actas, eleger domicilio, subitabilecer a presente pro-
curação e fazer em g gral tralo quanto nacavario for.

Passado em La Varenne, aos....de novembro do 1903.Vala por,
procuração .-Ducheses.

Registrado pelo recebador abaixa agalanado. Uma folha sem
chamadas, em Saint-Josse.Ten-Noode, aos 28 de novembro da 1936.
Vet. 59, fls. 63. columaa 2.

Recebidos duas francas e 40 centimos.-0 recebedor, E. Conon.

N.34•
(3 abaixo ~fanado, Leais Angelo, residente em Veneza,',

Chiavam.° San Roera, pela presente confere ao Sr. A. Pedro No-
lasco da Cunha todos 03 po leres para o fim de concorrer para a'
constituição do uma euM3dade annlyma. belga, sob . 21 denominação,
do Soaiedade internacional de Viação Ferroa o Obras Publicas, que
será estabelecida era Bruxelica,	 . •a 11 1•

Formular os estatutos, subscrever 20 acções " para elle o
480 acções para um grup pelo qual responde,. do 1Q0 francos
cada uma, da aludida sociedade, effectuar as entradas, parche-s.
po- sua canta, das acçIes que elle tiver subseripto por °ocasião do'
ser eonstituida a sociedade.

Tomar parte na nomeação dos directores e dos fiscaes, fixar a'
remuneração tios meamos, dar toda sorte da votos, tomar parte em
todas as deliberações, discussões o votações, a galanar tpaaesauer,
actos e actas, eleger domicilio, substabelecer apresente procuração
e fazer, em geral, tudo quanto necessaris for.

Passado em Paria aos., . de novembro de 1903.-Para servir
como procuração, Angelo Lgus.. -

Registrado peio recebedor abaixo asesiguado. Uma folha saiu
chamadas, em Saillt-JOSSO-Tell-NUOde, 403 28 de novembro de 1900.
Vol. 59. ris. 63, columna 2.	 •

Recebidos deus francos e40 coatimos.-0 recebedor, E. Cornc4.-
N.35 •

O abaixo assignado, Lacroix, Henri, capitalista, residente cai
Variz, rue Gratule borrata 8, pula presente confere ao Sr. A. Pedro'
Nol isco da Cunha todos os poderes para o fim do concorrer para Á'
tionstituição de uma Sociedade Internacional de Viação e Obrn
Publicas, que será. estabelecida em Bruxelas. 	 -

Formular os estatutos, subscrever 450 acçdes, de 109 francos
cada uma, por elle e por um grupo pelo qual responde, da alludida:
sociedade, e/Pactuar as entradas paremos, por sua conta, das acções
que elle tiver subscripto por °ocasião de ser constiturda a so-
ciedade.

Tomar parte na nomeação dos directores o dos (Iscam, fixar al
remuneração dos mesmos, dar toda sorte do votos, tomar puta em
todas as deliberações, discussões e votações, assignar quaasquw,
actos e actas, deter domicilio, substabelecer a presente procuração
e fazer, em geral, tudo quanto necessario for.	 !NA

Passada em Variz aos.., de novembro de 1906.-Para servir
como procuração, Il. Lacroix.

Registrado pelo recebedor abaixo assignado. Uma, rolha sana
chamadas, em Saint-Josse-TensNeod, aos 28 do novembro do lt
Vol. 59, lis. 63, columna 2. 	

,

Recebidos dons francas o 40 centiznes.-rO recebedor, E. Cernis:
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N. 3G5

O abaixo assignado, Sabbag, Gearia& por um grupo pelo qual
responde, residente em Alexandria (Egypto) pela presente confere
ao Sr. A. Pedro Nolasen da Cunho-. todos es poderes. para o fim de
concorrer para a constituição do orna sociedade anonyma belga, sob
a denominação do Suciedada laternacional de Viação Ferroa e
Obras Publicas, que será estabelecida em itruxellas.

Formular Os estatutos, subscrever 950 acções, de 100 francos
cada uma, da entalida sociedade, ieffectuar as entradas parciaes
por sua conta das acções que elle tiver subscripto por °ocasião do
ser constituida a sociedade.

Tomar parte na nomeação dos directores e dos fiscaes, fixar a
remuneração das mesmos, dar toda a sorte de votos, tornar parte
em todas as deliberações, discussões e votações, assignar quaesquer
actos e Retas, eleger domicilio, substabelecer a presente procuração
e fazer. em geral, tudo quanto necessario for.

Passada em Paria aos... do novembro de 1900.—Para servir
somo procuração. G. Sabbath

Registrado pelo recebedor abaixo amignado. Uma folha srm
amuadas em Saint-JossaTen-Noode, aos 28 de novembro do 190n.
1'ot. 59, fls. 63, ealtunna 2.

Recebido: doas francos e 40 centimos.-0 recebed ir, E. Corne..

N. 37

O abaixo assignado, Fangeron. Gabriel, residente em Meterem'
Faiencerie, pela presente confere ao Sr. A. Pedro Nolasco da
Cunha todos os fiadores para o fim de concorrer para a constitui-
cão de urna sociedade ananyma belga, sob a denominação de Sede-
dado Internacional de Viação Ferres, e Obras Publicas, que será
estabelecida em linixellas.

Formular os estatutos. subscrever 750 acções, do 100 francos
cada uma, da alia/ilida sociedade, por elle e por utn grupo pelo qual
responde, elreetuar por sua conta as entradas pareinos das acções
que elle tiver 'subscrito.° por ocasião de ser constituida a so-
ciedade.

Tomar parte na nomeação [les directores e dos fi scaes, fixar a
remuneração dos mesmos, dar toda sorte de votos. tomar parte
em todas as deliberações, discussões e votações. assignar quaesquer
actos e actas, eleger domicilio, substabelecer a presente procuração
e fazer, em geral, indo quanto necessitei° for.

Passado em Mono-meais, aos... de novembro do 1900,—Para
servir como procuração, G. Pentoeron.

Registrado pelo recebedor abaixo assignado. lima folha sem
chamada, em Saint-Jose-Teu-Nootte, aos 28 de novembro de 1900.
Vol. 59, lis. 63, coluna 2.

Recebidos dons francos 040 cerilimos.-0 recebedor, E. Corneit,

N.38

O abaixo assinado, Fillepieb Atig,itsta, commerciante, resi-
dente ein Paris, Arenito de l'Opern. n. 16, pela presente confere ao
Sr. A. Pedro Nolaseo da Cunha todus os poderes para o fim de
concorrer para a constituição de Urna some lado anony ma belga,
sob a denominação de Sociedade Internacional de Viação Ferrea e
Obras Publicas, que se.iá estabtdoeida em Amenas.

Formular os estatutos, subscrever por elle e per um grupo que
elle garante, 510 acçõ as, do 100 francos cada nina da referida socie-
dade, effectuar as entradas parciaot por sua conta das acções
que elle tiver subscripto por occasião de ser sonstituida a so-
ciedade.

Tentar - parte na nomeação dos directores e dos fiscaes, fixar,
a remuneração dos mesmos, Par toda a serte de votos, tomar
parte em todas as deliberaçõis, discussões e .votaeões, assignar
quaesquer actos e amas, eleger domicilio, substabelecer a presente
procuração e fazer, em geral, tudo quanto nceeSsario for.

Passado em Variz, aos... de novembro do 1906.—Vale por
procuração.--A. Pillepich.

Registrado pelo recebedor abaixo assignado. Uma folha sem
chamadas, em Salat-Josse-Ten Noottc. aos 28 de novembro de 1906.
Vol. 59,11.. 63, columna 2.

Recebidos does francos e 40 centimos.-0 recebedor, E. Cornes.

N. 39

O abaixo assignado. Mazzacorati. Marquez Jean, proprietarto,
residente em IVesv-York, II, 5th. Avenue, pela presente confere
ao Se. A. Pear gelasco da Cunha todos os poderes para o fim de
coneorrer atra a constituição de urna sociedade anonymn belga, sob
a denominação do sociedade internacional dc. Viação Ferroa e
Obrais Publicas, que será estabelecida cru Itruxellas.

• - Formular. os _estatutos, subscrever 50 acções em seu nome O
050 para um grupo que elle garante,. de .100. francos cada uma,

1da allitdida siert-Sade.. etre-aluir as entradas parciaes por sua
conta-das acções que elle tiver sulaseripto por °ocasião de ser coa-
-stituirla a sociedade.

Tornar parte na nomeação dos directores e dos fiscaes, fixar
a remuneração dos mesmos, dar toda sorte de votos, tomar parto
em todas as deliberações, discussões e votações, assignar qinesquer
actos e metas, eleger domicilio, substabelecer a presente pro-
curação e fazer, em geral, tudo quanto necessario for.

Passada eus—	 de novembro de I903.—Para servir corno
procuração, C. afeanicocati.

Registrado polo recebedor abaixo a.ssignado, Uma folha s
chamadas em Saint Risse. teu Noode, aos 28 de novembro de 100,
Vol. 59, Its. 63. columna 2.

Recebidos dotts francos e 40 ocntimos.—E. Corne..

N. 40

O abaixo amima do, 'dosou. Raoul, residente em Alexand ria ,
(Egypte) pela presente confere ao Sr. Fernand Doestou, empregado,
residente em Saint, Josse, len Notele, todos os poderes para o fim
de concorrer para a constituição de uma sociedade anonyma belga,
sul, a denominação de Sociedade Internacional do Viação Ferrea
e obras publicas, que será astabelecida, em Bruxellas.

Formular 05 esta oitos. subscrever 100 acções, de 100 francos
cada unia, da entenda sociedade, &fretine as entradas parciaes por
sua conta das acções que Cl le tiver subsci •into par °ocas i ão de ser
constituída a sociedade.

Tomar parte na nome•ação dos directores e dos fiscaes, fixar a
remuneração dos mesmos, dar toda sorte de votos, tomar parte em
todas as deliberações, discussões o votações, assig, nar quaesquer
actos e atlas, eleger domicilio, substabelecer a presente procura-
ção e fazer, em piai, tudo quanto neecesario for.

Passado. em Variz, aos  • do 1906. — Vale por procuração,
Rama 1W/insiste.

Registrado pelo recebedor abaixo assignado. Urna folha sem
chamadas, ein Saint-Josse•Ten-Noode, aos 28 de novembro do IDOS.
Vol. 59, fls., (12. rolumna 2.

Recebidos deus francos e 40 centim	 Cornes. -

N. 41

O abaixo assignailo, Faugeron, L., proprietario, residente em
Paria. rua J. J. Roaeseau. pelo presente confere ao Sr. Formei'
Boasten, empregado. residente em Saint Risse, teu noite, todos os
poderes para o ihn do concorrer para a constituição de uma socie-
dade anonyma belga, sob a denninação de Sociedade Interna-
cional do Viação Forma e Obras Publicas, que scrii estabolecida
em Bruxellaa.

Formular os e s tatutos, subscrever 109 acções. do 100 francos
cada uma, da salludidit sociedade, effectuar as entradas panastes
por sua conta das noções que elle ti ver subseripto por orcasizio do
ser constitnida a sociedade.

Tornar parte na nomeação dos dirretores e fheleS, fixar a
remuneração dos mesmos, dar tola sorte de votas, tornar parto em
todas as deliborae3es, discussões e votações, assignar mtaesquer
actos e actas, eleger drimicilio, substabelecer a presente procuração
e fazer, em geral, tudo quanto neeessario for.

Passado em Pariz. aos	 do novembro de 1906.—Vale por pro-
curação, 1.. Fauporon.

Registrado pelo recebedor abaixo amigando. Uma folha sem
chantill y em Sainislesse-Ten-Noode, (1 .J( 28 de novembro de 190a
Vol. 59, list. Cl. &turma 2.

Recebidos dons francos e 4O eentimos. —E. Corne..

N. 42

O abaixo amigando, Faye. F.nnimend, engenheiro, residente cm
Paria, 53 bis, rue de Clin teau hm, peii presente cmfere ao Sr. Fer-
em(' Boosten, residente em saint Josse, ten Noode, todos os parires
para o fim de concorrer para a constituição de uma sociedade ano-
nyrna belga, sob a denominação do Sociedade Internacional do
Viação Ferroa e Obras Publicas, que será estabelecida em Bru-

Formular os estatutos, subscrever 150 acç.ões, de 100 francos
cada urna, da entalida sociedade, elreetuar as entradas pareiaes
por sua canta, das acções que elle tiver subscripto por occasião do
ser constiMida a sociedade.

Tomar parte na nomeação dos directores e dos fiscaes, fixar a
remuneração dos mesmos, dar toda sorte de votos, tomar parte
em tolas as deliberações. discussões e votações, assigaar quaesquer
actos e actas, eleger domicilio, substabelecer a presente-procuração
o faZeit e ri gerai, tudo quanto necessario for.

Passado em nariz, aos... "de novembro de 1903. — Vale por
proeuracio,	 ',nye.-	 •	 '	 - • •	 • -‘

Regastrado pelo recebedor abaixo assinado.. unia folha sem
eitaniadas. em :Saint .Tose, toa No ide, ais 28de novembro de 1905;
Vol. 59, - tis. 67, tolunina	 .	 _

Recebido dellS francos e 40 centileos.-0 recebedor, É: . Corne:.
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N. 43

O abaixo assignado, Oppenheim Fone, pr priettrio, morador
ou Pariz, rua Vernet n. 27, pelo presente confere ao Sr. Fez.-

. nand Betastes', empregado, morador em Senil, Josse, tea Noode,
todos os po leres para o fim de concorrer para a constituição de
uma, sociedade anonyma belga, sob a denominação de Sociedade
Internacional do Viação Ferroa e Obras Publicas, que será estabe-
lecida em Bruxellas.

Formular os estatutos, subscrever 50 acçaes, de i '.19 francos cada
uma, da alludida sociedade, ondear as entradas parciaes, por sita
conta, das acções que elle tiver subscripte par occasião do ser con-
stititida a sociedade.

Tomar parto na nomeação dos directores e dos fiscaes, 'tear a
remuneração .los mesmos, dar toda a sorte de : votes, tomar parte
em todas as deliberações, discussões o votaçÕes, assignar quaesquer
actos e actos, eleger domicilio, substabelecer a presente procuração
e fazer, em geral, tudo quanto neoes.sario Mr.

Passado em Pari; aos 8 do novembro do 1906.—Vale por pro-
curação, Bn. Pear Oppenaeina.

• Registrado pelo recebedor abaixo assig,aado. Uma folha som
chamadas. em Saint Josse, teu NOode aos 28 de novembro de 1905.
Vol. 59, lis. 63, continua 2.

Recebidos deus francos e 40 cantimes.—E. Ceres..

N. 44

O abaixo assignado, Jean Silvestri, industrial, morador em
Milão, Corso Venezia Ir,, confere ao Sr. Pernear! Doestou, mora-
dor em Saint Josse ten Noode, todos os poderes para o fim de con-
correr para a constituição de uma sociedade anonyma belga sob a
denominaoão de Sociedade Internacional de Viação Ferrea e Obras
Publicas, que será estabelecida em ltruxellas.

Formular os estatutos, subscrever com acções do 100 francos
cada unia, da a Iludida sociedade, effectuar as entradas parciaes
por sua conta, das acções que elle tiver subseripto por occasião do

• ser eonsti Wide a sociedade.
• Tomaryarte na nomeação dos directores e dos fiscaes, fixar a
remuno: aça° dos mesmos, dar toda sorte do votos, tomar parte em

-todas as deliberaçõe s, discussões o votações, assiguar quaesquor
actos e actas, eleger domicilio, substabelecer a presente procuração
e fazer, em geral, tudo quanto neeessario for.

Passado em Paris aos 5 de novembro de 1906.—Vale por pro-
curação, Jean SillWati.

Registrado pelo recebedor abaixo assignalo, lima fobia sem cita-
, olarias, em saiet-oosse-Ten-Noode, aos 28 de novembro do 1900.

Vol.	 fls. 03, colmam 2.
Recebido dous francos a 40 centimas.-0 recebedor, E. Cornss.

N.15

• O abaixo assignado, Plessis Ltteien, industrial, residente em
.1Iaout Bay (Colonia de Cabo) pela presente confere ao senhor
.FernantlBoosten, empregado, residente em Saint Josso, ten Noole,
todos Os poderes para o fun de concorrer para a constituição
do uma sociedade anonyma belga, sob a denominação de Soaie-
.dtulc Internacional de Viação Ferroa e Obras Publicas, que será
estabelecida em Demolias.
• Formular os estatutos, subscrever 250 acções por elle e
1.110 acções para uni grupo pelo qual responde, de 109 francos
cada uma, da entalida sociedade. effectuar as entradas parciaes
por sua conta, das acções que ello tiver subscripto per occasião
de Ser constituida a sociedade.
• Tomar parte na nomeação dos diroatores e dos tiscaes. fi-
xar a remuneração dos mesmos, dar tola sorte do votos, tomar
parte em todas as deliberações, discussões e votações, as.signar
spuutsquer actos e actos, eleger domicilio, substabelecer a pre-
Beate procuração o fazer, em geral, tudo quanto necessario for.

Passado em Paris, aos.... do novembro de 1906..—Vale por
•procuração, L. Plessis.—L. Paugeron.

Registrado pelo recebedor abaixo assignado. Uma folha sem
chamadas, ein Saint Josso, teu Noode, aos 23 do novembro de
1906. Vol. 59, lis. 63, eolumna 2.

Recebidos dons francos e 40 contimos.-0 recebedor, E. Corne:.

N. 46

O abaixo assignado, A. Franco, contador, residente em Pari;
70, rue Chatichat, pela oresents confere ao Sr. Feraand Boosten,
empregado, residente em Saint-Josse-Teu-Noode, todos os poderes
para o fim de concorrer para a constituição de urna sociedade ano.
nyma belga, sob a denominação .de Sociedade Internacional de

-Viação Forma e Obras Publicas; que será estabeleáida 'em 13ru-
-	 .

' • Fornittlar os estatutos. subscrever 50 nações', de IDO franoom cada
'urna, da állu lida sociedade: effectuar as entradas parciaes por sua
benta; dasieções gim elle tiver subscripto por °ensino de ser con-
5-tituida a 'soralbsdalle.. •	 •	 -	 -	 •

Tomai parte na nomeação dos directores. e Umes, fixar a res
muneraçad dos mesmos, dar toda sorte de votos. tomar parte em
todas as deliberações, discussões e votações, assignar quaesquet
actos e actas, eleger domicilio, substabelecer a presente procuraçãa
e fazer, em geral, tudo quanto necessario for.

Passado em Pariz, aos 8 do novembro de 1006,—Valo pbr pro-
curação, A. Prumo.

Registado pelo recebedor abaixo assignado. Uma folha seta
Chamadas. em saint-Joase-Ten-Noode, aos 23 de novembro de 1903.
Vol. 59, fls. 63, cot muna 2.

Recebidos dons francos o40 centinto3.-0 recebedor, E'. Corne:.

N. 47

O abaixo assignado, Bichar,' JeComp. , hamI tteiralb tos
sidentes em Petiz, 6 rua do Port Mallen, pela presente conferem
ao Sr. Fe:Ninam' Etienne, guarda-livro t, morador em 'senos,
plenos poderes para o fim de concertar para a constituição de uma
saciedade ationyinta belga, sob a denominação do Sociedade Interna-
cional de Viação Forca e Obras Publicas, que será estabelecida
Bruxellas.

Formular os estatutos, subscrever 100 -acçõea, de 100 francos
cada uma, da referida sociedade, °fremiu wir sua conta as enten-
das parciaes das acções, que elle tiver subscripto por occasião do
ser canstituida a sooiedado.

Tomar surte na nomeação dos directores e dos fiscaes, dar
toda a especio de votos, tomar parte em todas as discussões, deli-
berações o votações, a.ssignar quaesquer actos e actss, eleger (lomb.
cilio, substabelecer a presente procuração, e fizer, em geral, tudo
quanto for nocoasario.

Passado em Pariz. aos.. de novambra do 1903.—Vale por
procuração.—Richard	 8; Comp.

Registrado polo recebedor abaixo assisai elo. Uma folha sem
chama Ia, em Saint Josse-Ten-Noode, aos 28 de novembro de 1906.
Vol. 59, lis. 63, colunam' 2.

Recebidos dons francos e 40 centimos,-0 recebedor, E. Corne:.

N. 49

O abaixo assigaa :lo, Penso °Machiai), banqueiro, mora dor em
Variz, sua Larocliefoucauld, n. 31, pala presente confere ao
Sr. restituam' Etienne, gu iria-livros, tolos os po leres para o fim
de concorrer para a constituição do Mua sociedade anousma belga,
sob denominação de Socinlate internacional de viação Ferroa o
Obras Publicas, que será, estabelecida em Bruxellas.

Formular os estatubs, subscrever 200 acções, de 103 francos
cada, uma da referida sociedade, effectuar as entradas pattotaes,
por sua conta, das acções que elle tiver subscripto por occasião de
ser coastituida a sociedade.

Tomar parte na nomeação dos directores o dos fiscaes, dar
toda sorte de votos, tomar parte em todas as deliberações,
discussões e votações, assignar quaesquer autos o aetaa, eleger
domicilio, substabelecer a presente procuração o fazer, em geral,
tudo quanto nuca-serio fôr.

Passal° em Paris, aos 14 de novembro de 1903.— Vale por
procuração, G. Penso.

Registrado polo recebedor abaixo assigrado, uma folha sem
chamo idas, em Saint-Josse-Teu-Noade, aos 28 de novembro de 19JG.
Vol. fel, IN. 63, columaa 2.

Recebidos does francos o 40 eentimos,-0 recebedor, E. Cornes,

N.49

O abaixo assignado, Levi Artur°, ban pieira, morador em Pariz,
rua Theodulo ltibt, Ti. 16, pelo presente confere ao Sr. Ferdinand
Etienne, guarda-livros, morador em Ixelles, todos os poderes para
o fim de concorrer para a constituição de uma sociedade anoayma
belga, sob a denominação de Sociedade leteraacional do Viação
Ferem e Obras Publicas, que será estabelecida em Bruxellaa.

Formular os estatutos, subscrever cem acções, do 103 francos
cada uma, da referida sociedade, effeetuar,por sua conte,as entradas
parciass das acções que elle tiver subscripto par °ocasião de ser
constituida a sociedade.

Tomar parte na nomeação dos administradores e dos fiscaes.
fixar a remuneração dos mesmos, dar toda sorte de votos, tomar
parte ent todas as deliberações, discussões c votações, assig,nar
quaespter actos e actas, eleger domicilio, substabelecer a presente
procuração e fazer, em geral, tudo quanto necessario for. .

Passado em Pariz, aos» de novembro de 1900.—Vale por
procuração, Lett Mirro.	 ,•

Registrado polo recebe ter abaixo assignado. Uma folha sem citas
martas, em Saint Josse, ten Noodc, aos. 28 de novembro do 1000.
Vol. 59, fia, 03, colunina 2. . 	 •	 : . . . •	 •

' Recebidos dous francos e 40 centimos.-0 recebedor, E Corne;,
• " Por cópia eonforme.—.Tabellião llonnord. .	 - •
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• •
‘Ik;. A' margem estava a doei cação seguinte :

/Traslado constando de 56 folhas, 28 Babas, uma chamada o
duas palavras nullass.

•Estava a chancella do alludido tabellião.
Visto por nós, presidente durante as féria-s do Tribunal de Pri-

meira Instancia, com sede em Bruxellas, para legalização da
assignatura do Sr. llonnoré, tabellião em Schaerbeek.

Bruxellas, aos 31 de agosto de 19,7.- C. Vais den Borren.
Estava a chancella do Tribunal do Primeira Instancia de Bru-

soltas.	 -
Visto no Ministerio da Justiça, para a legalização da assigna-

tura do Sr. Vau deu Borrou, acima qualificado.
Bruxellas, aos 3 do setembro de 1907.— O chefe de repartição,

delegado, De ta Montagne.
• Estava a chancella do Ministerio da Justiça da Belgica.

Visto para a legalização da assignatura do Sr. De la Montagne,
acima app .sta.

Brasonas, aos 3 de setembro do 1907.— Polo Ministro dos Ne-
gocias Estrangeiros, o chefe de repartição, (talagada, ()ex.

Estava a dancella do Ministerio dos Negocias Estrangeiros da
Belgica.

Reconheço verdadeira a assignatura retro do Sr. Alphonse
Cox, chefe da secretaria, delegado do Ministerio dos Negocias Es-

trangeiros, o para constar onde aonvior, a pedido do Sr. lionnoré;
notaria em Schaerbeek, Bruxellas, passei a presente,- que assigneai
e fiz sellar com o selha das armas dest3 vice-consulado da itepar3
blica dos Estados Unidos do Brasil, em Bruxellas, aos 4 dias do se-,
tembro do 1907.-0 vice-consul, R. da Trindade.

Estavam duas estampilhas do sello consular do Brasil, valendo
collectivamente 5$, devidamente inutilizadas pela chancella do
vice-consulado do Brazil em Bruxellas.

Reconheço verdadeira a assignatura do Sr. It. da Trindade,
vice-ronsul em Bruxellas.

Sobre duas estampilhas do sello federal, valendo colleetiva-
mente 550 réis.

Rio de Janeiro, 14 de outubro de 1907.—Pelo director geral,
L. L. Fernandes Pinheiro.

'Estava a chancella da Secretaria das Relações Exteriores. Cof-
iadas ao documento, estavam tres estampilhas do sello federal,
valendo collectivamente 17$400, devidamente inutilizadas na Roce-,
bedoria do Thesouro Federal, no Rio do Janeiro.

- Nada mais continha ou declarava o referido documento, que
bem e fielmente verti do proprio original, ao qual me reporto.

Em fé do que, passei o presente, que assigno o saio com o adio
da meu officio, nesta Cidade do Rio do Janeiro, aos 22 dias da mei
de outubro do anuo de 19J7.—Rio de Janeiro, 22 do outubro de
1907. —JIgnoel de Manos Fonseca.

MENSAGENS

Srs. membros do Congresso Nacional
•Transmittindo. vos a inclusa exposição que
me foi apresentada pelo Ministro do Estado
da Guerra sobre a necessidade de abrir-se
ao re ministerio r so credito de
370:405$807, supplementar á verba 9' —
Soldos, etapas e gratificações de officiaes —
do art.•22 da loi ti. 1.617, de 30 de dezem-
bro de 1938, rogo que vos digneis habilitar
o Governo cola- o referido credito.

Rio do Jatei o, 14 de dezembro do 1907.

AsFo: 50 Auol 10 Mottunta PENNA.

' • Sr. Presidente da Republica — A lei
n. 1.617, de 30 de dezembro de 1906, art, 22,

' consigna para' a verba 9a — Soldos, etapas
e gratificaOce de officiaes — a quantia de
17.704:28:030.

• A' conta dessa verba foram distribuidos
credites as delegacias 11.scaes do Thesonto
Federal e alfandegaS, na importandia do
9.984:6593112 e despendeu-Se nesta Capital
ate 31 do outubro ultimo a quantia de
5.811:663$724.

Resta pagar no 4° trimestre do presente
anno, segundo o calculo feito em vista
do despendido no 3°, a Importancia de
1.888:'360$971, tem-se de distribuir ás de-
legacias (Iscadas do Thesoairo Federal no Rio
Grande do Sul e Maranhão 380:003$ e cal-
cula-se em 100:000$ o preciso para attender
a reclamações 'procedentes dos outros Esta-
dos para liquidação do exercido actual.

Sendo assim, importa em 18.164:693807
a despesa total, que, comparada com o
credito votado, apresenta uni deficit de
370:4.153807. conforme tudo se verifica da
inclusa demonstração. 	 .	 .

Semelhante excesso de despeza justifica-se
pela elevação do valor da etapa, o qual, cal-
culado pela lei do orçamento em l$400 dia-
rios, att.ngiu, nos Estados onde ha maior
força federal, as seguintes madias: 1° dis-
tiacto militar, l$915; 2°, 1$585; 54,1$801;
er, 1$503 e 7°, 1$993, e ainda pelos cif/oi-
to; do decreto legislativo n. 6.375, de . 5
de feveroiro do corrente armo, que manda
abonar mais uma etapa supplemeatar aos
efficiaes que servirem no 1° e 7° districtos
militares, calculada segundo as taxas ad-
optadas, tendo por base 50 da fixada para
as praças do pret.

Em vista do exposto, torna-se necessaria
a abertura a cate ministerio do credito sup-
plementar de '370:404807, para attender em
janeiro vindouro ao pagamento das despesas
de 1907 e prover ti liimidação do exercitai.

O art. 57 da citada, lei n. 1.617, autáriza
o Governo a abrir esse credito, aias, estando
ainda funceionando o Congresso Nacional a
esto compete decretal-o.

Submetto, portanto, o assumpto a ~a
esclarecida attenção. para que vos digneis
resolver como julgardes conveniente.

Rio de Janeiro, 14 de dezembro de 1907.
—Hermes R. da Fonseca.

' alfaiataria da Guerra—N. 77—Rio de Ja-
neiro, 14 de dezembro do 1907.

Sr. I° secretário da Camará do3 . Depu-
tados—De ordem do Sr. Presidente da
Republica, transmitiu-vos a inclusa mensa-
gem que elle dirige ao Congresso Nacional
sobre a necessidade de abrir-se a este
ministerio o credito do 370:405$807, sup-
plementar á verba Ga—Soldo, etapas e gra-
tificações de officiaes—do art. 22 da lei
n. 1.817, do 30 de dezembro do 1903.

Saud° e fraternidade—Hermes R. da Fon-
-,

seca,•

Sr. prasidente do Senado Federal—Tendo
promulgado a resolução do Congresso Na-
cioaad que autoriza o Presidente da Repu-
blica a conceder á viuva o fintas solteiras
do capitão de mar o guerra Francisco
Romano Stepple da Silva a pensão mensal de
204, inclusos vos envio dons dos autora-
phos da mesma resolução 11. qual se refere a
vossa mensagem de 16 do corrente mez.

Rio de Janeiro, 17 de dezembro de 1907.

AFFONSO AUGUSTO MOREIRA PENNa.

Ministerio da Justiça eNegocios
Interiores

Por decreto de 16 do corrente mei foram
concedidos ao ministro o presidente do Su-
premo Tribunal Federal, Dr. Joaquim do
Toledo Piza o Almeida, doas meses do li-
cença, com ordenado, para tratamento de
saude.

•

.	 .	 .
Ministerio das Relações

Exteriores
CORPO DIPLOMÁTICO

Por Decreto do 12 do Dezembro, fui exonet
rade, a sou pedido, o posto em dispoaibill&
dado, o Enviado Extraordiaario e Ministro
Plenipotenciario na R3pub1ica Argentina
Dr. Joaquim Francisco da Assis Brasil.

Por Decretos de igual data:
(-•

Foi removido da Legação no Pare pata a'
Legação na Republica Argentina o Enviado
Extraordinario e Ministro Plenipotenciario
Sr. Domicio da Gama ;

Nomeado Enviado Extraordinario e Mi-
nistro Plonipatenciario no Pera o Sr. Dr.:.;
Euéas Martins, ficando sem cilreito o Direto
do 3 do corrente que o nomeara para o Pa-.
ra.guay ; e

Nomeado Enviado Extraordinario e Mi-
nistra Plenipotenoiario no Parakuay o Sr.
Dr, Gastão da Cunha.

Ministerio da Industria,Viação
• Obras Publicas	 •

O Presidendo da Republica 1109 Estados
Unidos do Brasil resolve, de aciakdo com o
decreto n. 6.628, de 5 do setonibro de 1907,
nomear membros effectivos do conselho su-
perior de estatistica os Sra. Dr. João Luiz
sayão do Bulhões Carvalho, -Dr. Aureliand
Gonçalves do Souza Portugal, J. P. Wile-
mann, Dr. Epitacio da Silva Pessoa, Dr. Os-
waldo Gonçalves Cruz, Dr. Joaquim Car-
neiro de Miranda Horta, Edgard Costa,
Dr. Sylvio Rangel, capitão .de corveta José
Manoel Monteiro, Dr. Euclydes Barroso;
Dr. José Mattoso de Sampaio Corrêa, Dr. João
Fernandes da Silva, Dr. Henrique Morize;
Dr. Joaquim Francisco Gonçalves Junior,
monsenhor Vicente Lustosa, capitão do es-
tado maior Melchisedock de Albuquerque
Lima, Arthur Eduardo Ramis Briggs, Pedro
Teixeira Soares, Dr. Manoel Cicero Pere-
grino da Silva, capitão de corveta João
Lopes Ferreira Pinto, Dr. lantmencio Ser,.
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zedello Corrêa, Julio Cesar de Oliveira,
• Dr. Condido Mondes de Almeida, Dr. Pedro

Luiz Soares de Souza, • Manoel Canal ido de
Leão, Dr. Orville Derby, Ar. André Gostas

• Paulo de Frontin. capitão-tenente Carlos
Vidal de Oliveira Freitas:, Ar. Francisco de
Sá e Dr. America' Werneek.

Rio de Janeiro, 12 do dezembra de 1007.
ArroNso AUGUSTO MoREIRA PENSA .

Mirei Calmou dia Pin c Abaridn.
—

Por decret r de 11 sie novembro proximo
findo e cartas-patentes foi :iene slide

• Iegia de invenção, pelo prazo de 15 atamos,
resolvendo o Governo os direi ta de tercei-
ros e a sia responsabilidade imanto á novi-
dade e utilidade das rertivai: inven,tões„

• aos niegitintes senhores, rspresestado: pelos
rim proutradores Jules ()Saud, Ledes &
Comp., brazileiros. agentes de privilegios e

• (1 uni:Alados nesta Capitil
N. 5.1G1, Christian Miara norte-ame-

ricano, scientista. damieiliad em saint
Louis (Slissouri), :;dados Unido; da Ame-
rica da Norte, tiara c Aperfeiçoamentos em
compressores de ar.

N. 5 162, Ettore Bellini e Alessandra
Tosi. italianos, engula:ires civis, domicilia-
dos em Paris. França. para • Um systema
de t:logt aphia sem fio dirigivi.»

—Par outros da mesma data e carta:pe.
tentes foi igualmente con :Sido priviledb
de invenção, polo dito prazo o “ob as refe-
ridas condições, aos seguintes senhores,
representados pelos seu s procuradores M atra
& brazilciros, agentes dl privile-
gies e domiciliados n:sta Capital

N. 5.163, J. ,:antot & Comp., portugue-
sa , negociantes, domiciliadas insta Capital,
para Um novo systema de envalueros para
cordas de instrumentos();

N. 5.I61, Andrew Judson noss e Marshall
Ja e kSOU 'Mortal/, norte-americanos,
t aleite, domiciliados no Estado da California,
'Estados Unidos da America alo Norte, para
«lima bomba oseillanter;

N. 5.165, Perry llulhurd. inglez. enge-
nheiro, domiciliado em Londess. Inglaterra,
para saperleiçoamento s em apparelho para
remover a borra ou sodimento de caldeiras
de Xaporr;

N. 5.16B, Leonard Barilett, norte-ameri-
, nau. enecanico, domiciliado em Nova York,

Estulos tinidos da America do Norte, para
«Aperfeiçoamentos em fechos para geminas».

—Pot, outro da mesma data foi concedido
Seciadeldüaique eles Usines da Rhône, fran-

cesa, industrial, domicilia-Ia em Saint F011S,
França, e representada pelos seus procura-
'dores, os citados Srs. Moura & Wilson, pri-
vilegio dos melhoramentos que introduziu
na sua invenção de *Fechos pára recipientes
cheios de substancias volaleisa, privilegiada

. pela carta-patente n. 4.743, de 4 de mata-
, firo do 1006, emquanto esta vigorar, e rasai-
- vades pelo Governo os direitos de terceiro e

a sua responsabilidrule quanto á novidade
e utilidade dos ditos melhoramentos.

— Por outros de 19 o cartas-patentes foi
igualmente concedido privilegio de inven-
So, pelo prazo de 15 asas, resolvendo o
Governo os direitos de terceiro e a sua re-
sponsabilidade quanto á novidade e utilidade
das respectivas invenções, aos seguintes se-
nhores, representados pelos seus procura-
dores lutes Géraud, Leelere & Comp., bra-
zileiros, agentes de •privileglos o domici-
liados nesta Capital:

N. 5.168, Companhia luz Stearin, Mn-
. -alieis, industfial, domiciliaria nesta- Ca-
' pita l , para um «Novo systema de fabricação

de medalhas, Medalhões e 'placas com alto
. relevo.;

N. 5.169. a mesma, para «Aperfeiçoa-
mentos na fabricação do velas.;
, N. 5.170, Ilonry Livingstone Sulman.
si/banto metallurgista, domi-
cilia-lo em Londres, Inglaterra. para «Aper-
feiçoamentos em meios de separar o zinco
dos seus minerios ou compostos.;

N. 5.171, Whitehead & C., Socield
austriaea, fabricante de torpedeiros,

estabelecida em Fleme. Austria-Hungria,
e eessionaria de Albert Edward James, do-
miciliado na mesma cidade, par <Aperfei-
çoamentos em apparelhos para o lançamento
do torpedos.;

N. 5.172, a mesma, idem, para «Aper-
feiçoamentos em torpedos automaticosr.—
J. C. l'atdetare.

SECRETARIAS DE ESTADO

dlinisterio da Justiça e Negocios
interiores

Expediente de 13 de dezembro de 1 907

DIRECTORIA DO INTERIOR

Declarou-se ao delegado fiscal do Governo
junto ao Gynmasio Santa Catherine que
este ministerio resolveu, do accfnalo com o
art. 382, n. 7, do Codigo do Ensino, seja
admittido no dito estabelecimento, corno
alumno interno gratuito, na primeira vaga
que se der, o menor Pedro de Almeida Gon-
çalves, satisfeitas as exigencias regulamen-
tares.

Recommenduu-se ao director da Facul-
dade de Medicina da Bebia, em referencia
ao officio n. 986, de 25 de novembro ultimo,
informe sobre a allegação que faz Aurora
das Dores Leitão de haver exercido In Dirimi-
tintim as Tensões de parteira da Materni-
dade desde Gaio abril a 13 do dito mez de
novembro, visto constar dos assentamentos
desta secretaria que a offeetiva esteve im-
pelida, por motivo de licença, no periodo
de seis mezes e 15 dias, diverso daquelle; e
outrosim, informo sobre o motivo por que
deixou de abonar á requerente a gratificação
do mesmo legar de parteira, correspondente
ao mez lie setembro.

—Remetteu-se ao director da Faculdade
de Medicina da Bebia a portaria de 12 deste
moi, que nomeia o Dr. Antonio Bastos de
Freitas Borja para o legar de assistente da
2, cadeira de clinica eirurgica dauptella fa-
culdade.

Requerimento despachado

Dr. Cozer Ro:sas, pedindo que, pelos
cofres da Iluião, seja paga a gratillsação
que lhe compete como membro da com-
missão inspectora dos estabelecimentos de
aLenadosumblicos e particulares, no Estado
do Ceará :—Existindo no Estado apenas um
estabelecimento particular do alienados, a
esse estabelecimento, na conformidade do
art. PI do decreto legislativo n. 1.132, do
22 de dezembro de 1903, cabe recolher, iate-
gralmente,aos cofres publicos a contribuição
necassaria para pagamento da alludida gra-
tilleação,

--
Expediente de 14 de dezembro de 1907

DIRECTORIA DA CONTA.DILIDADE

Solicitaram-se ao Mi/ali:ferio da Fazenda
os segiiiiites pagamentos • na Thesouro Fe-
demi :"

De 12120S765, fornreimentoa feitos á
Escola Corresional Quinze de Novembro,

inonoisr
i:lezes de maio a outubro do corrente
u 

De 2:0806516r gratificações que competem
aos lentos que estiveram na sorteia inte-
rina de diversas cadeiras da Faculdade de
Medicina

De 1:700$,calçamento do passeio em frente
ao edincio do Externato do Gymnasio Na-
cional

De I72k, objectes de expediente fornecidos
Directoria Geral de Saude Publica, em

outubro findo
De 75O, gratificação que compete ao Dr.

Eduardo Gordillto Costa, por serviços extra-
ordinarios prestados ao Instituto Benjamie
Constant

De 450$806, gratificação ao pretor bacharel
Jcão 'Marque de Lima, por ter substituido
o juiz da 3s Vara CiveLdurante o pariodo do
20 de outubro a 30 de novembro do atino
passado '•

De 566$666, gratificações relativas a I90'd,
que competem a mn preparador e dons
assistentes interinos da Faculdade de Medi-
chia ;

Do 36:G21,:;541, material adquirido pelo
corpo de bombeiros. em outubro findo

Do j5:04s5700,forneeimentos feitos á Dire-
ctoria Geral de Sande Publica para a leve-
°teria do Serviçode Isrdamen to e Desinfecção,
nos meses de outubro o novembro ultimas.

	

s Reatou-Se	 Ministerio da Fazenda •
concessão dos seguintes adeantamentos:

is4)0:4 ao porteiro do Museu Nacional
para °Meter a despezas de prompto paga-
mento no resto db corrente exercite°

De 2:254, ao almoxarife do hospital do
S. Sebastião, para pagamento do pessoal
subalterno do mesmo hospital em novembro
findo

De 3:424g;, ao almoxarife do Hospital do
8. Sebastian, para pagamento do pessoal
extraordinario de mesmo hospital, em no-
vembro findo.

—pediu-se concessão do credito de 60e$ ti
Dalegacia Fiscal do Viemos Federal no
Estado da Bahia. para pagamento das cm-
gruas do exercido do 1905, ao swventuario
do culto catimbe° Joaquim do Sant'Anna
Barroso

, Despacho do Sr. ministro:
Inambu Travares (Merca.— ['Acredito.

Este ministerio não distile de verba para
compra de preditos.

•

--
Expediente de 16 de dezembro de 1907

DIRECTORIA GERAL DE SAUliE PUBLICA.

— ACCUSOU-S0 o recebimento:
Ao director do	 its	stanitario meeis

timo, de scia officio de 9 do c =ente, sob
n. 235 ;	 •

Ao inspector do Saila° dOS Portos do Esta-
do tio Paraná, idem, de 7 do comente, sob
n. 69;

An inspector de Saude dos Portos do Esta-
do do Pianity, idem, de 2 do corrente, sob
D. 53.

—Informou-se ao Dr. 2 0 Promotor Publico
do District° Federal relativamente ás teste-
numlias que devem figurar no proseis° a
instaurar-se contra J. P. de Magalhães, por
falsificação de bebidas em sua Ikbrica á rus
da Saudei n. 119.

—Solicitaram-se providencias:
Ao marechal chefe do estado-maior de

exercito, afim do ser esta Directoria intim-
mada sobre a pões° do terreno existente nos
fundos do precitoe rua do Jogo da Bola n. 1
junto á muralha do quartel do morro dá
Conceição

Ao director do Laboratorio Nacional de
Analyzes, no sentido de serem analyzadas as
amostras de gois cle pecego, prece° transpa-
rente.. goiaba o Dirania, tiremehendidas pela



Dr. C. Menezes 	 82
Dr. C. Netto 	 	 41
Dr. C. Villela 	 	 10
Dr. L. Freire 	 	 18
Dr. '1'. da Silva 	 	 5
Dr. Sá Pereira 	 	 —

--
Total da delegacia	 156

	

37	 119

	

16	 57

	

O	 19
- 18

	

2	 7

	

64
	 22,0

Setimo distncto sanitarM — Espirito Santo e
S. Chrisloodg — Delegado de Sande, Dr,
Henrique Atara»

Vacei-
nações

Remei- Totalnações

Dr. 'Gania Filho,.
Dr. Raul Peruam
Dr. 13. Nunes 	
Dr. A. Imbassahy 	

	

Dr. A. Reck...— 	
Dr. L. Andrade 	

4
	

3	 7
11	

-	

11
3
	

3
1
1

17
2
1
1

17
3

^-
1

Quinto difttricto sanitario. — Santa Rita
Gantók Delegado de Saude, Dr. Alberto
Cunha

Vacai- Reaacei. Totalnações nações

Dr. Salerna . . ...
Dr. alendonia 	
Dr. Rangel 	
Dr. Raças ... . ..
Dr. Campes da Paz
Dr. lasse' mann 	
Dr. R. Baptista 	

Total da delegsias
13	 ,

'00474 quarta-feira
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• ~missão de Fiscalização de Generos Ali-
mentidos, na fabrica de Joaquim da Silva
Barbosa, á rua coronel Pedro Alves n. 	 ;

Ao director geral de Contabilidade deste
ministerio, para que o administrador da
Inspectoria do Serviço do Isolamento e Des-
infecção Desiderio Pagani seja indemnizado
da importancia. de 220-430a, que despendeu
com despozas do prompto pagamento, du-
rante o mez de novembro findo.

—Remotteu-se
Ao director geral de Contabilidade deste

ministerio, e. relação, em duplicata, das
contas provenientes de fornecimentos feitos
ao Laboratorio Dacteriologico, durante o mez
de novembro ultimo, e na importancia. de
l:354$(142;

Ao mesmo, as contas em duplicata e rela-
cionadas, na intportancia de 4:2613100, pro-
venientes de fornecimentos feitos ao serviço
do prophylaxia da febre amarela. em Ni-
theroy, durante o mez de novembro proxi-
mo passado.

Ao juiz dos Feitos da •Saade Publica, a
nave do pavimento tsreo do predio á rua
Luiz Gama n. 2.

Requerimentos despachados
Dia 16 de dezembro de 1907

Isabel 11. de Valioso França (1 8 districto),
—Sciente.

Amelia Coral (1 8 districto).—Não pôde
ser attentido, por isso que os predios foram
interdictos de &entalo com o procurador do
proprietario.

Patricio Caminha e outros (1° districto),
—Serão concedidos 90 dias.

Carlos Augusto Naylor Junior (1* dis-
Victo).—Será attendido nos termos da in-
fonação.

João Cassane (1° districto).—SerãO coa-
'cedidos 90 dias.

Pedro Lima Peres (4° distrieto) —Queira
comparecer na Secção de Engenharia.

Deolinda Rosa do Miranda e outra (4°
districto).—Não podem ser attendidas.

Antonio Vianna. & Comp. (4° distrieto).
—Siarão concedidos mais CO dias.

Amelia, Machado Lopes Lemos (40 distri-
et ).—Serão concedidos mais 30 dias.

bastião José de Oliveira (4° districto).
—Queira comparecer na Secção de Enge-
nharia.

Eduardo Tavares Pereira (58 districto).—
Será attendido, observadas as resiricções
apresentadas pelo Dr. engenheiro sanitário.

Maria R. Monteiro de B. Roxo (5° dis-
tricto).—Deferido.

Maria Rosa de SalleS (6° districto).—Cer-
tifique-se.

Manoel Carneiro G. Aflua) (6° districto).
—Não pôde ser attendido.

Maquina Emilia de Jesus (7° districto).
=Serão concedidos 60 dias.

Jose Elysio do Couto (7*
Medida fica adiada.

Albertira Proença Moreira (7° districto).
—será attexidida nos termos da informação.

amorico A. Siqueira Bravo (7° districto).
—Serão concedidos 60 dias.

Mel Teixeira de Sant'Anna (7° districto).
Seita concedidos 60 dias.

• Dr. Carlos àfilanese (7° districto).—Será
attendido nos termos das Informações.

Etienne Esbarrar (8* districto).—A medida
2ca adiada.

João Fernandes Vieira (8° districto).—Se-
rio concedidos 45 dias.

José Maria Martins (8° districto).—Serão
concedidos 45 dias.

Manoel José de Castro (8° districto).—Se-
•Mo concedidos 45 dias.

Antonio da Silveira Pimenta! (8° districto).
—A. prorogação só será concedida a pós a

. apresentação da planta o da licença para
obra.

Antonio José dreCastaro (8* districto).—Se-
rão concedidos 45 'lias.

• Manoel Gonçalves Dias (80 districto).—
Serão concedidos 45 dias.
, Francisca do Araujo Brandão (8° distrieto).
' --Serão concedidos 60 dias.

Antonio dos Santos (n0 districto).—Defe-
rido.

Rodolpho Lopes.—Deferido.
I Manuel José Ca.pellet1.--Cortifique-se.

Vasco Abreu .—Queira comparecer nesta
, directoria.
I Vasco Abrett.—Não pado ser attentlido.

Manoel Baptista. Leme.—Queira compa-
recer nesta directoria.

I
Jules Géraud, Lactara & C°.—Deferido.
Virgilio de Abranches Quintão.—Certifi-

que-se.

SERVIÇO DE vACEINAÇÃo

I Durante o mez de novembro ultimo, foram
effectuadas pelos inspectores sanitarios desta
directoria geral 412 vaccinaçõea e 314 re-
vacemaçoes, total 726, assim descriminadas :
Nono districio sanitario — Engenho Naco,

Meyer, haja e Jaccrrdpagud —
Delegado do Sande; Dr. Alvaro Graça

Vacei- Rancei-
nações nações Total

Dr. P. Marques	 37	 133	 170
Dr. J. Mirabeau.,	 97	 23	 120
Dr, F. Barrosa 	 26	 29	 54
Dr. Esnaty 	 	 7	 24	 31
Dr. R. Magalhães 	 	 7	 6	 13
Dr. A. Souza.., 	 	 15	 2	 17
Dr. Arados 	 	 4	 4	 8

--
Total da delegacia	 193	 220	 913

Sexto districto acutilaria — Santo Antonio e
SeneArma—Detcyndo de Saude, lir. Bar-
roso do Amaral

Vaeci- Revacci-
nações nações Total

Segundo districto sanitario—Gloria e Santi&
Timreza—Delegado de Saude, Dr. VenanMo
Lisboa

Vacai- Rancei. Totalnações nações

Dr. Ernesto Cunha	 O	 3	 12
Dr. Raiveci° NIonte	 1	 1
Dr. Duarte Flores.
Dr.Amarilio do

Vase,oncellos......
Dr. Alfredo Mattos.	 —

Total da delegacia	 O	 4	 lá

Decimo districlo sanitario — Campo Grande,
Guaratiba e Santa Cris—Deleyeedo de Saiote,
Dr. Segadas Vianna

Vacai- Revacci-
nações nações Total

Dr. J. Romeiro....	 3	 6

Total da delegacia	 3	 6	 O
Quarto districto San itari0 -- Candelaria e Sa,

eramento — Delegado de Saude, Dr. Ptacido
Barbosa

Vacai- Revacci-
nações nações Total

Dr. L. Bulcão 	
	

1	 3
	

4
Dr. Gusmãoalsobo 	
	

1 	 1
Dr. AugustoChaga9
	

3
Dr. Castro Lima 	
Dr. Armindo Lima	 MINE

Dr. Raul Sobral 	 	 .11n•

Total da delegacia	 5	 4	 9
Primeiro dietricto sanitario—Lagba e «arca

—Delegado de Saude, Dr. Marques Lisboa.

Vacci- Re•acci- Totalnações nações
Dr. F. Meyer 	

▪ 	

8
	

8
Dr. Luiz Vianna 	
Dr. Clementina

Fraga 	
Dr. Thomaz Alves 	
Dr. Armando de Oli-

veira 	 	 —
Dr. Penido Intr-

ujar 	

Total da delegacia

-	

8
	

8
Terceiro districto sanitario — S. Josd e

Ilhas—Delegado de Saude interino, Dr. An-
tonio Pedro Pimental.

Dr, Mattos 	
Dr. Quintella 	
Dr. Prado 	
Dr. Gurgel 	
Dr. Maio. 	
Dr. Crisonma 	

•ffiN.	 n•n••n•••

4	 7

Oitavo districto sanitario — Engenho Velho,
Andaraho e Tijuca —Delegado de Sande,
Dr, T. Torres

Vacai- Rancei-
nações nações Total

Dr. Leonel ..... ..;
Dr. Zamith 	
Dr. Ramalho 	
Dr. Mava ......
Dr. Leitão 	
Dr. Freitas 	

Total da delegacia	 2

districto). —A

••n1.

Vacci-motal
nações nações a

3	 4	 7

Meffil.

Total da delegacia
	

20
	

3	 23 Total da delegacia	 3

1
	

1
1

••n

▪

 n•

.•••

wienn•
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Este mesmo serviço teve o seguinte mo-
vimento nos ntezes abaixo :

Vacai- Esvaeci-
nações nações

Janeiro 	
Fevereiro 	
Março 	
Abril 	
Maio 	
Junho 	
Julhos.. - ..... „
Agosto.... 	
*Setembro	.

,Ministeno da Fazenda

Ciraular n. 43— Ministerio da Fazenda—
Rio de Janeiro, 1G de dezembro do 1007. (1)

Tendo em consideração o que solicitou
o /dilatado da Industria, Viação e Obras
Publicas em aviso-circular n. 8, do 9 do
corrente mez, recommendo aos Sia, chefes
das Repartições da Fazenda que attendam
requisições feitas pela Directoria. Geral de
Estatistica para facilidade da organização
dos trabalhos a seu earga.—Dacid Campista.

.1•n•n

Circular n. 44— Ministerio da Fazenda —
Rio de Janeiro, 17 de dezembro de 1907.

Recommendo aos Srs. delegado fise.aes do
Thesouro Federal nos Estados, em confie.
mação ao meu telegramma de hoje datado,
que providenciem afim de filte no dia 31 do
corrente mez sejam dosligados e sigam para
as respectivas repartições todos os empre-
gadas de Fazenda additlos,—David Qoapista.

Directoria do Expediente do Thesouro
Federal

Berierimenfos despachados

Pelo Sr. Ministro
Albino Ra.bello Cardoso, satisfazendo

Ox igeneis, do despacho anterior, afim de
poder receber a importanda do patinas
do agua indevidamente pagas. —Daacciirdo.
Lavre-se o termo de responsabilidade; de-
vendo nelle se consignar clausula que an-
nulle para para todos os elícita os do-
cumentos e conhecimentos extraviados.
' 1.). Senhorinha Marra da Costa Lobo,
pedindo reversão de sua pensão para seu
Ilibo Renato, visto ter contratado segundas
nupcias.—Dirijake ao Nlinisterio da Guerra,
Restituam-se os titules do menor Renato ao
sou tutor.

Matheits Evangelista de Carvalho, 2° te-
nente, pedindo restituição da quantia de
60$, que, a titulo de consignação, descontou
de seu soldo nos mexes de outubro a dezem-
bro de 1902, na Delegacia Fiscal da Bahia.
— Dirija-se á Delegacia Fiscal na Bahia.
. D. Eulalia Emitia da Graça Mello,
viuva do engenheiro civil Joaquim Jose
Ignacio de Mello. secretario da Estatistica
Cornmercial, pedindo pagamento do venci-
Mentos que deixou de receber seu fallecido
marido.—Apresente procuração dos herdei-
ras filhos maiores.

Santa Casa de alisericordia do Serro,
em Meias Genes, por seu procurador nesta.
Capital, pedindo entrega do beneficio do
quotas de loterias a que tem direito.—Entre-

- ktte-si de accôrdo cem o parecer.

(') Reproduzida por NT sido publicada Cru,

legar improrrià.

Instituto Historie° e Geographico Bra-
zileiro, pediudo para continuar a ser im-
pressa a sua Revista nas orneias da lm.
prensa Nacional, gratuitarnente.—Não ha-
vendo auctorização legal vi gente para a
despem que não deve sor classificada na
verba —Thesouro Federal — publicaç5es —
por tratar-se de publicação de caracter par-
ticular, não »laser attendido.

Antonio Pinto do Araujo Corrt, 4^ es-
cripturario da Alfandega do Rio de Janeiro,
pedindo para prestar concurso de li s en-
trancia na Delegacia Fiscal do Estado de
Minas Gemes —Aguarde concurso nesta Ca-
pital.

Alvaro Augus10 de Queiroz, pedindo en-
trega da quantia de 6:000$, que depositou
para garant i r a gestão do fiel de atenazem
da Alfandega do Rio do Janeiro Felicio de
&tuia Brandão, visto ter substituido essa
fiança por igual i mportancia em apolices
da divida publica. — Exhibido o conheci-
mento, restitua-se a canção de 6:000$ em
dinheiro, de accardo com os pareceres, fa-
zendo-se nota no respectivotermo.

-- •

EXPEDIENTE DO SR. MINISTRO

Dia 17 de dezembro de 1007

Sr. Ministro da Justiça e Negocias Inte-
riores

N. 177 — Em aviso n. 4.4313, de 6 de no-
vembro ultimo, solicitou esse ministerio que
o credito de 000$, concedido á Delegacia
Fiscal na Bailia para a desposa, durante o
corrente exereicio, com a epnsignação de
75$ mensaes, feita pelo bispo de ("avalia
D. Carlos Luiz d'Arnotir a sua irmã D. Car-
lota d ifamam alaciel, lesse annullado e dis-
&lintel° á Delegacia em Matto Grosso o
saldo de 416$129 correspondente a tal con-
signação no penado de 15 do julho a 31 do
dezintbro deste anuo.

Tendo sido, entretanto, annullada e distri-
buida ao Thesouro pela primeira daquellas
delegacias a quantia de 45üs, que é a rela-
tiva a consignação de que se trata, levo esse
facto ao conhecimento de V. Ex., que resol-
verá sobre a d ivorgeucla da impurtancia a
annullar.

Reitero a V. Ex. os protestos da minha
alta estima e mui distincta consideração.

— Sr. presidente do Tribunal de Contas
N. 120 — Tendo o Governo do prestar ao

Senado Federal informações sobre a propo-
alça. ° da Caniara dos Deputados que autoriza
a abertura do credito do 3:887$ para paga-
mento ao tenente-coronel José Faustino da
Silva da dilferença de vencimentos e da
gratificação addicional de 5 34 que deixou
de perceber como lente cathedratico da es-
tiada Escola Militar do Ceara, e sendo para
isso nocessario examinar-se o documento de
despesa da, pagadoria do Thesouro Federal,
deste Mi nisterio, n.99, de janeiro do corrente
anno, exercicio do 1903, o qual se acha no
cartorio desse tribunal, peço vos digneis de
providenciar no sentido do ser esse do-
cumento enviado ao Thesouro para o referido
exame.

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dia 17 de desonero de 1007

Sr. inspector da Alfandega do Rio de Ja-
neiro:

N. 1.025—Communico-vos, para os fins
convenientes, que o Sr. Ministro, attondendo
ao que solicitou a Prefeitura do Districto
Federal em officio n. 1.045, do 9 do mez
corrente, resolveu, por acto do 10 deste
mesmo mos, autorizar o despacho livre de
direitos, do aceõrdo com o art. 30,2alinea
XIII	 12 da lei n. 1.616, de 39 de dezem-

bro de 1903, de 2000. barricas de cimento,
com o peso do 150 kilas cada unta, vindas no
vapor Crefeld e destinadas á castração da
Theatro Municipal.

— Sr. director da 3' Directoria do Tribu-
nal de Contas:

N. 411—Communico-vos, para os fins con-
venientes, em solução ao vosso oficio
n. 533, de 29 de no i ombro ultimo. que não
existe no cartorio do Thesouro documento
algum relativo a despeza.s etfectuadas pelo
ex-mteiro da Administração dos Correios
do District° Federal José Appolonio de Men-
donça; itã) constando lambem dos protocols
los da Directaria de Contabilidade a entrada
do aviso u. 104, de 18 d, agosto do 1900, em
que o alinisterio da Industria pediu o paga-
mento das alinítidas despezas.

— Sr. presidente do Tribunal de Contas:
N. 412—Remetto-vos, para os fins conve-

nientes, de acara° com o despacho do Sr.
Ministro do 10 de dezembro corrente, o in-
cluso processo transmittillo com o officio da
Delegacia Fiscal no Estado do 8. Paulo
n. 678, de 8 do novembro 'iraxim° findo, re-
ferente á fiança no valor de ti700$, em uma
caderneta da Caixa Economia com o depo-
sito do igual quantia, prestada por João Can-
dia* * de Oliveira em garantia da sua respon-
sabilidade e da de seus propostos no logar de
conectar federal em Cravishos, no anuindo
Estado.

N. 413—Reinetto-vos, para os fins conve-
nientes, do acarido com o despacho do
Sr. Ministro de II do corrente, o incluso
processo transmittido com o officio da Dele-
gacia Fiscal em S. Paulo n. 600, de 6 de
novembro proximo findo, o attinento 4 fian-
ça, no valor do 100$, em moeda corrente,
prestada por Julio Casar Ferraz em re-
forço da que o mesmo anteriormente oito-
roupa, na importancla do 800$, para ga-
rantir a sua respon sabilidade o a do seus
propostos no Mear de conecto], federal em
Len0as, naquelle Estado * liana que era se
eleva á quantia do 900$000.

N. 414—Itemetto-vos, para os fins conve-
nientes, de acento com o despacho do
Sr,. Ministro de 9 do corrente, o incluso
processo transmittido com o officio da Dele-
gacia Fiscal em S. Paulo n. 714, de 27 de
novembro proximo lindo, referente á fiança
no valor de 2:300$, em uma caderneta da
Caixa Econumica, com o deposito de igual
quantia, prestada por Salvador Pires de
Oliveira em garantia da sua responsabili-
dade e da de seus propostos no togar de
colloctor federal em S. Simão, no referido
Estado.	 '

—Sr. delegado fiscal em Alagoas:
N. 87—Remotto-vos, para os devidos

fins a inclusa liartaria de IU do corrente,
que concedo 3 mexes de licença ao 2, escri-
pturario dessa delegacia Octaviano Pereira
do Carvalho, para tratar de sua saudei

— Sr. delegado fiscal no Amazona:
N. 205— Declaro-vos, para os devido:

effeitos, que o Sr. Ministro, por despacho de
10 do corrente, resolveu deixar do aceitai
a proposta transmittida com o vosso oficio
n. 118, de 15 de julho ultimo, o feita por
Pedro Valente de Messias para o arrenda-
mento da fazenda S. Marcos, Situada no
inunicipi0 do Rio Branco, nesse Estado.

N. 206— BE:modo-vos, para os devidos
fins, a inclusa palitaria do ido correntia,
que concede treá meses do licença ao 2' es-
cripturario da alfandega desse Estado Iças-
for Albert-, para tratar de sua saudo.

— Sr. delegado fiscal na
N. 303—Remetto-vos, para os devidos fias,

o ineill$0 decreto de 5 do corrente, que nos;
meia Leonidas Prado para o togar de 4 0 os-
cripturario da alfandega desse Estap.

N. 304—Declaro-vos, para os devidoS.firo,'
que o *Çai. Ministro, por . despaeri o dif.U.40

Total

79
	

IDG	 185
101
	

50	 157
104
	

97	 201
I
	

145	 255
1Cri
	

tin	 192
87	 182

241
	

101	 442
194
	

123	 317
285
	

149	 934
301
	

214	 605
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corrente, resolveu permittir que gomis fora
dose Estado os 15 dias -ateis de ferias, con-
forme solicitastes em telegramma da mea-
ma data. Confirmo usina meu telegramma
de li.

'S. 305— Com relação ao vosso officio
n. 212, de 28 do outubro proximo findo, em
que fazeis ver a necessidade de Sem mo-
dificadas, de accôrdo com o orçamento e as
plantas, que acompanham o MOSMO officio,
as obras em andamento no Sinalo dessa de-
legacia, declaro-vos que o Sr. efitastro, por
dospacho de 10 do corrente mel, resolveu,
em vez de acertar essas modilleaçles, que
importarão em 21:528:0)1, segundo o citado
orçamento, preferir a permuta, proposta
pelo Governo desse listado, ao eliaciu em
questão tor rim outro a este pertencente

constra'do a sua custa.
—Sr. delegado lises' no Espirito Santo:
N. 108—Communico-voa, para os fins con-

venientes , que o Sr. Ministro, por despacho
de 10 do corrowe, resolveu approvar o con-
curso para provimento de emprogos de 21
entrancia ellectuado nossa delegacia no mez
proximo passado e do que tratam os papeis
transmittidos com o officio da respectiva
conmessão fiscal n. 103, de 25 desse mesmo
met, ficeeeo flavitieans em l a logar Jazei
de Brito Côrtes o em 2a :erravam Medeiros
da Rocha.

—Sr. delegado fiscal em Goyaz:
N. 42-11emetto-vos, para ors devidos fins,

os inclusos tardos de 7 do corrente, que no-
moam Francisco Antonio de Oliveira e
Francisco Antonio Cardoso Santa Cruz para
os Jogares de agentes fiscaes dos impostos
de consumo na 11` e 124 eircuscripçiies desse
Estado.

—Sr. delegado fiscal no Maranhão:
N. 171—Doelaro-vos. para 03 devidos ef-

feitos, que o Sr. Ministro, por despacho de
9 do corrente, -resolveu deferir, por equida-
•e, o requerimento transmittblo com o vosso
officio Tr. 184, de 23 de outubro ultimo, o
2.ni que o agente fiscal dos impostos de ton.
sumo na comarca da Tutoya Paulino Gomes
Noves pede relevação da pena de multa do
15 dias sobre seus vencimentos, que lhe foi
imposta por não ter apresentado o seu reta-
torio dentro do prazo marcado no n. 8 do
art. 41 do decreto n. 5.890, de 10 de feve-
reiro do 1906.

N. 172 — Remetto-vos, para os devidos
das, o incluso decreto do 5 do corrente que
nomea Oswaldo Telles de Souza para o la-
gar do 4° escripturario dessa el legacia.

—Sr. deleeado fiscal em minas Goram
N. 220 —Remetto-vos, para os devidos

fins, a inclusa, portaria de 1 L do o :recate,
que concede tres meses de, licença, com a
metade da respectiva gratifreação, ao agente
fiscal dos Impostos de consumo na 24a cir-
tiumscripção desse Estado Jose Ignacio Fer-
nando; para tratar de sua sande.

—Sr. delegado fiscal no Pará
ti. 266 — Ptometto-vos; para os devidos

fins, a inclusa portaria de 10 do Corrente,
que proroga por go dias a licença PM cujo
gorro se acha o chefe de secção da alfendega
desse Estado José Rublo': Carvalho Guima-
rães, para tratar de sua sande.

—Sr. delegado fiscal em Pernambuco:
N. 387—Commtudco-vos, para os fins con-

venientes, que o Sr. Ministro, por despacho
de 9 do :tez proximo passado, proferido em
sessão do Conselho de Fazenda., de accórdo
_om o parecer do mesmo conselho, resolveu
cdar provimento ao recurso de Moreira
Lime & Comp., transmittido com o vosso
ornejo n 33, de 18 do fevereiro ultimo, para
o fim de mandar classificar como simp!es-
mente Lavrado, na conformidade do que está
adoptado na Alfandega do Rio de Janeiro, o
tecido do algodão despachado pela nota de
mpoetação a. 40.003, de 10 de novembro

do IDOS, e que feira pela anhanga desse Es-
tado classificado coma bordado, do art. 473 e
nota 55' da Tarilh em vigor.

N. 387 — Conununico-vos, para os fins
convenientes, que o Sr. Ministro, por des-
pacho de 16 do /nes proximo passado, pro-
ferido em sessão do Conselho de Fazenda, de
accârdo com o parecer do mesmo conselho,
resolveu tomar conhecimento do recurso do
teuzinger Dictiker & Comp., a que se re-
fere o vosso officio n. 25, de 30 de janeiro
ultimo, para o fim Se mandar classificar
como da base de lUx 10 fios, na conformidade
do que esta adoptado na Alfandega do Rio do
Janeiro, o tecido de algodão despachado
pela primeira addição da nota de importa-
ção n. 47.167, de 20 de dezembro do 1906, o
que fora pala alfandega desse Estado classi-
ficado coroo de phentasia, listado, do art. 473
da Tarifa em vigor,

N. 388—Communico-vos. para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, por despacho
do 16 do noz prostitui passado, proferido
em sessao do Conselho de Fazenda, do accôrdo
com o parecer do mesmo conselho, resolveu
tomar conhecimento do recurso de Alves de
Brito & Camp e a que se refere o vosso
oficio n.42, de 18 do fevereiro ultimo, para
o fim de mandar classificar como simples-
mente lavrado, na enfermidade do que está
adoptado na Alfareloga do Rio de Janeiro,
o tecido de algodão despachado pela l a addh
0.0 da nota de importação n. 44.472, do 3
de dezembro de 1906, e que fôr& classificado
pela alfandega desse Estado conto bordado,
do art. 473 e nota 55 , da Tarifa em vigor.

N. 33O—Cormuttnico•vos, para os fins con-
venientes, gim o Sr. Ministro, por despa-
cho de O do mez proximo passado, preferido
em sessão do Conselho de Fazenda, do accôr-
do com o parecer do mesmo conslho, resol-
veu deixar de tornar conhecimento do
recurso do AI nau Raposo, transmittido
em o vosso enleio n. 180, do 3 de junho
ultimo, por ter sido indevidamente Inter-
posto para o Thesouro.

N. 390—Communico-vos, para os devidos
fins, que o Sr. Ministro, por despacho de
9 do noz proximo passado, proferido em
sessão do Conselho do Fazenda, do accôrdo
com o parecer do mesmo conselho, resol-
veu tomar conhecimento do recurso de
Joaquim Gonçalves & Comp., a que se re-
fere o V0SSQ oficio n. 40, de 18 de fevereiro
ultimo, para o fim de mandar classificar
como—simplesmente lavrado—na conformi-
dade do que está adoptado na Alfandega
do Rio de Janeiro o tecido do algodão des-
pachado pela nota de Importação n. 46.4o9.
-de 17 de dezembro de 1908, e que fora pela.
Alfandega desse Estado classificado como-
bordado—do arL473ø nota 55, da Tarifa em
vigor.

N. 391 — Communico-vos, para os fina
convenientes, que o Sr. Ministro, por des-
pacho de 18 do mez proximo iludo em ses-
são do Conselho do Fazenda, de acciirdo com
o parecer do mesmo Conselho, resolveu ne-
gar provimento ao recurso, a que se refere
o vosso officio o. 289, de 28 de setembro ul-
timo, interposto por Andrade, mais & comp.
da decisão da Alfandega desse Estado, clas-
sificando como do fantasia, do art. 473 da
Tarifa, o tecido do algodão despachada pela
nota de importação n 29.589, de 12 de
agosto do corrente armo e que os recorren-
tes entendem dever ser classificado no
art. 472.

N. 302 —Communico-vos para os fins con-
venientes, que u Sr. Ministro, por despacho
do 16 do min prosam passado, proferido
em sessão do Conselho de Fazenda, de ac-
cardo com o parecer do Mesmo Conselho,
resolveu tomar conhecimento do recurso de
Amsteln & Comp., a que se refere o vosso
orneio n 60, de 26 de jevereire ultimo, para

o fim de mandar classificar como simples?
mento lavrado, do art. 473 "da Tarlet o te-
cido de algodão despachado pela : jota da
importação n. 43.504, de 29 do dezembro do
1906 o que fôr& classificado pela -Alei:Mega
desse Estado como— do fantazia —do citado
art. 473 e nota 55' da Tarifa. 	 .

N. 393—Remetto-vos, para os devidos fina.
o incluso titulo de 10 do corrente, que no-
meia Apollinario Bezerra de lesas para, o
togar do conectar das rendas federaes en3
Taquaretinga, nesse Estado.

—se. delegado fiscal no Estado do Pianhy:
N 80—Declaro-vos,para vosso conhecimen-

to e devi dos fi ns, em cumprimento do despacho.
do Sr. Ministro, de 11 do corrente mez, que,
pelo Banco do Brasil, segundo consta de seis
officio, sem numero, do 9, Unhem do cor- •
rente, foi designado o Sr. Marc Jacob para
fazer na praça da Parnahyba, do conta do
mesmo Banco, o serviço de emissão de vales
ouro, do que esto tem o direito exclusivo,
para pagamento do impostos aduaneiros.
valos que deverão ser acceitos na anho-
dega desse Estado e sub.stituidos ao fim do
cada mez por um só valo, que será remet-
tido a essa Delegacia, afim do ser transmit-
tido ao Thesouro para a respectiva conversão
em cambiaes no Banco.

Ontroslin vos declaro haver o Sr. Ministro
resolvido, polo citado despacho, autorizar
mirone Alfandega a receber, communicando
immediatamente á, Directoria da Contabi-
lidado do Thesouro, as quantias, em papel,
provenientes das vendas dos vales-ouro, que
foram recolhidos pelo dito Marc Jacob, para'
seu pagamento nesta Capital, as quaes de-
verão ser escripturados em Movimento da
Fundos» remessa receb da do Thesouro.

Confirmo assim meu telegramrna de 10 do
corrente.

N. 81 — Verificando-se da certidão trans-
mittida com o vosso oficio n. 87, de IS de
outubro ultimo, que o porteiro aposentado
da Administração dos Correios desse Estado,
João Raymundo Martins, deve ainda a im-
portando, de 803754 de dire 1 tos do suas no-
meacaes, recommendo-vos. de accôrdo com
o despacho do Sr. Ministro de lodo corrente,
providencieis para que do em vencimento
de inactividade seja descontada aquella lin-
portancia

— Sr. delegado fiscal no Rio Grande do
Norte:

N. 70—Communico-vos, para os fins con-
venientes, que o Er. Ministro, por despacho
de 10 do corrente, proferido sobro o officio
n. 42, de 21 do moz proximo passado, com o
qual enviastes os papeis referentes ao con-
curso para empregos de 2 a entrando rea-
lizado nessa delegacia nesse mesmo noz, re-
solveu approvar o dito concurso, em que foi
habilitado o unico candidato inseripto, Fran-
cisco Artemio Coelho.	 .

N. 71—Declaro-vos, para os devidos fins,
que o Sr. Ministro. attendendo ao quo
solicitou o Ministro da Industrio, Vi ação e
Obras Publicas em aviso n. troa de 6 do cor-
rente, resolveu, por acto do dia subsequente,
autorizar o 4espacho, livro de direitos nessa
anho lega. de uma curva do ferro fundido e
umaj-inta de couro, que ald devem chegar
no vapor Narigritor, com destino á comMiS•
são de melhoramento do Porto de Natal.

Confirmo, assim, meu telogramma de 11.
N. 72 — A fim de que in 'brutais a reg*

peito, conforme resolveu o Sr. Ministro, por
despacno do 10 do corrente, incluso vos
remetto, em original, o requerimento o
requerimento e mais papeis relativos á re-
clamação feita por Arsenio Celestino Pi-
meutel sobre o aforamento do terrenos de
Marinha concedidos a diversos, entro os
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quitas Anoto Rozelli, e que segundo allega
O Mesmo peticionario, já lhe haviam sido
anteriormente concedidos. Ontrosim, pare-
condo tratar-se do .: Mesmos terrenos a que
se refere o vosso officio n. CS, de 18 de maio
de 1003, roteiro-voa as ordens desta dire-
rectorla n. 17, de 24 de julho do mesmo
anuo, e 7 do 2 de abril de 1905.

—Sr. delçgado fiscal em S. Paulo:
'N. 736—Communleo-vos, para Os devidos

fins. que o Sr. Miuistro, por despacho de
O do mez proiiino passado. proferido em
SC ,SãO do Conselho de Fazenda, de accórdo
com o parecer desta resolveu negar provi-
mento ao recurso a que se refere o vosso
officio n. 30, do I de maio ultimo. interposto
por Oeorge W. Ermor da decisão da Al-
(ondeais do Santos que classificou como—
obras do cobro simples, para a taxa de
2$ do art 609 da Tarifa, a mercadoria des-
pachada pela nota de imoortaçãe n. nO. 140,
de 20 de novembro de 1906, como pertences
para machinas, sujeitas a direitos ad va-
lorem na fôrma da nota 131 da mesma
Tarifa.
N. - Rnmetto-vos, para 09 devidos

fins, o incluso titelo de 10 do corrente, que
nomeia Francisco do Anis litarboat Ortiz
para o togar do escrivão da colloctoria das
rendas ridentes em Santa Rita do Pema
Quatro, nesse Estado.

19.-738 Declaro-vos, para os devidos &fei-
tos, e em resposta ao 907:VO OffiCi0 n. 514, de
2g do agosto ultimo, que o Sr. Ministro,
por despacho de 9 de corrente, resolveu con-
si lerar procedentes as reclamações de Ln-
eiano José do Almeida Valiam o Gustavo do
Lacerda Wernech, colleetor o escrivão das
rendas fedemos em Amparo. com relação á
elevação do valor do suas flanem, por isso
que tendo sido desannexa ia da Luel1 .t. collo-
ctoria a do soccorro, não ha reforço do fiança
a fazer.

N. 739— Declaro-vos para os fins conve-
nientes e do ai:Gordo com o despacho da Sr.
Ministro, do 10 de outubro ultimo, e em res-
posta ao vosso oficio n. 608. de O do mesmo
men quo o Tribunal do Contas, segundo
communiemt o respectivo presidente, em
oficio n. 704, do 10 do corrente. julgou boa
a fiança, no valor do 1:10%, em moeda tor-
rente, presfarla por Amerieo Dantas Wer-
neck em reforço da que offerecêra anterior-
mente, na importancia do 2:000$, para ga-
rantir a sua responsabidade e a do seus
propostos no logos de coliector federal em
Araras, nesse Estado, fiança que Ara se eleva

quantia do 3:100$000.
N. 740— Declaro-vos, para os fins conve-

nientes, de accordo com o despacho do
Sr. Ministro, de 18 do outubro pronmo pas-
sado e em resposta ao vosso officio n. 586,
de 27 de setembro anterior, que o Tribunal
de Contas, segundo communicou o respe-
ctivo presidente, em oficio n. 730, de 28 do
novembro ultimo, julgou boa a fiança no
valor de 1:700$, em moeda corrente, pres-
tada por Francisco do Oliveira Chagas, em
reforço da que ant :Mormente offerecera na
importancia de 1:5e04, para garantir a sua
responsabilidado e a do seus propostos no
togar do escrivão da Collectoria Federal em
S. Bernardo, mame Estado, fiança que ora
fica elevada a quantia de 3:200s:JO0.

—Sr. delegado fiscal em Sergipe:
N. 103—Declaro-vos, para os devidos fins,

que o Sr. Ministro, por despacho do 7 do
corrente, resolveu permittir que gozeis no
interior desse Estado os 15 dias uteis de te-
rias, conforme solicitastes em telegramma
do dia anterior.

Confirmo, assim, meu telegrainma do Il.

Recebedoria do Rio do Janeiro
Requerimentos despachados

Dia 17 de dezembro de 1907
Dr. Esmeraldino 0. de Torres Bandeira.

—Transfira-se.
Francisco Simões Orneava — Inscreva-se.

Imponho a multa de 50e, nos termos do
art. 44 do decreto n. 5.142, do 27 de feve-
reiro do 1904.

Sarah do lesos Ro Irlg,ues. — Idem, idem.
Josê de Moraes & Maria José. — Idem,

Idem.
Santos & Leitão.—elem, ident.
Souza Pinto zes Comp.—Idem, idem.
Antonio da Silva Peixoto. — Idem, idem.
M. Oliveira & Comp.— Idem, idem.
Carlos Zanini .—Idem , idem.
Ilerculi Sanverio.— Idem, idem.
Manoel Lourenço Filgueiras. — Da-se a

baixa.
Gastão Belem.—Satisraça a exigencia.
Antonio Gomes.— Transfira-se. Imponho

a multa de 20$, nos Virmos do art. 21 do
decreto n. 5.141, do 27 de fevereiro de 1904.

José Pereira da Silva.— Mem, idem.
Dr. José P. Leito de Souza.—Idem, idem.
Albino de Souza Pinheiro.— Relacione-se

á divida para ser solicitada a cobrança
executiva.

NIcolán Carlos Magno.—Idem, idom.
ilenriqueta Passo:. — Transfira-se. Im-

ponho a multa de 20e, no termo do art. 21
do decreto n. 5.141 ' de 27 de fevereiro de
1904.

Alfredo Passos.—Idem, idem.
Publio alarrog.—Transdra-se.
Dr.Pedro Botim Paes Leme.—blem.
Domemos José de Araujo.—Idem.
Antonio Guerra do Souza Miranda.—Ilem.
carnato & Gonçalves.—Idem.

Manoel Antonio Pontes.—Idem.
Dr. Caetano de Faria Castro.—Ideni.
Francisco Corrêa de Athayde.—Idem.
Joaquim de Almeida Casaes.—Saiisfaça a

exigencia,
Alfredo Corrêa do anil:ia—Prove o alu-

guel apresentando recibo cobrado pelo im-
posto predial, de &acordo com o art. 10 do
decreto 11. 5.142, de 27 do fevereiro de
1904.

Joaquim Pereira.—Altoresse a classifica-
ção para limares e outras bebidas, cobrando-
se a differença de imposto, nos termos do
parecer.

Antonio José Carneiro.—Satisfaça a exi-
gencia:

Antonio Carlos Machado.—Transfirase.
Imponho a multa de 50t nos termos do
art. 44 do decreto n. 5.142, de 27 de feve-
reiro do 1904.

José Luiz F. Braga.—Sendo procedente a
divida não ha que deferir.

Francisco Gonçalves Pereira.—Em face do
parecer, mantenho o lançamento.

João Bruzzi.—Transfira-se e averbe-se a
mudança com o valor locativo de 1:8004000.

Luiza Adelaide Simões,— Oficie-se á In-
specção Geral das Obras Publicas.

Isaura, Carmen e outra.— Sendo proce-
dentes as dividas, nada ha que deferir.

F. Cruz & Comp,—Transfira-se.
Nestor Cyrio e Ilelliir.—Idem.
Maria P. de Barros Santos.—Officie-se á

Directoria do Contencioso.
Antonio Silva.—Officie-se á Inspecção Ge-

ral das Obras Publicas.
José Martins Goonino.—Em face do pare-

cer, reduza-se o valor locativo a 1:680400.
Manoel M. Rastos.—Transfira-se,

. José G. Soares.— Relacione-se a divida
para ser cobrada executivamente.

Abreu & Paiva,—Idem.
Duna) Rodriguos.—Idem.

Auto de infraccao contra Perimidos Sc Vantes

Contra Fernandes S: Vasquos, estabelecido
á rua da Misericordia n. 58, foi lavrada
auto por lálta de registro.

Os autuados em Ma defesa confessam a
infracção e desistem de qualquer recurso,
sujeitando-se á multa que lhes for im-
posta.

Estando, pois, confessada e reconhecida a
infracção pelos proprios autuados, julgo
procedente o auto o imponho a multa de
100e, minimo do art. 22 lettra a do decreto
s 5,8o0, de 10 de fevereiro do 1905:—
Intimem-se.

Ministerio. da Marinha
N. 2.614 — Transmitto ao Supremo TH

bunal Militar, para os fins convenientes, a
inclusa cópia do decreto do 12 do corrente,
graduando no posto do capitão de mar e
guerra o capitão de fragata machinista José
do Oliveira Gomes Junior.

N. 2.045— Resolve nomear o capitão do
corveta Alberto Alvaro da Silva para exer-
cer, interinamente, o cargo de auxiliar da
Inspectora:. de Marinha.

N. 2.6-16— Resolve exonerar o 1* tenente
Lucas Alexandre Boiteux do cargo de instru-
ctor da Escola de Aprendizes Marinheiros
no Estado de Santa Catharina,

N. 2.617— Resolve exonerar o capitão-
tenente Agaloo Ferreira desSouza do cargo
de eommandante do vapor auxiliar Antonio
Joao, que exerce interinamente.

N. 2.848 — Resolve, á vista do parecer
da junta medica, conceder ao serralheiro
de Pa classe do corpo de oilloiaes inferiores
da armada José Vieira da Rocha tros mimos
de Deenc 4, na fórum da lei, para tratar de
sua sande onde lhe convier, em propagação
da tine lho foi concedida, por portaria do
5 do setembro do corrente anuo.

Esta portaria será, apresentada ás estações
competentes.

Ministerio da Guerra
Por portaria de 18 do corrente, fel no-

meado agente da enfermaria do S. Borja,
durante o primeiro semestre do anno pro-
afino vindouro, o 2* tenente do 6° batalha°
de infantaria Oscar Augusto da Cunha Lati-,
zada, excedente do quadro.

Ministerio fa Industria,Viacó e
Obras Publicas

Directoria Geral da Contabilidade

Expediente de 18 de dezembro de 1907

Ao alinisterio da Fazenda foi solicitado
o seguinte pagamento: de fita. 13.035.03 ou
S:329$365, ao cambio do 630 por franco 6. E.
Lambera do fornecimento a Estradt de
Ferro Central do Brasil, em agosto ultimo
(avisou. 7.456).

—
Directoria Gerai da Industrio

Requerimento despachado
Dia 17 de dezembro de 1907

Constantino Ribeiro Lontra, polindo trans-
porte para quatro engradados contendo tres
casam do leitões da raça Barsechaid e um
casal doporcas de raça Sorchaid, da estação
da Prainha para a de Campos, na.Leopoldiret
Railway Company.—Apresento attestado 4$,
sande dos animaes.
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Directoria Geral de Obras e Viação

Expediente de 17 de dezembro de 1907

Ministerio da Industria, Viação e Obras
Publicas-Directoria Geral do Obras e Via-

secção-N. 31-Rio de Janeiro, 17
do dezembro de 1907.

Attendendo ao que exmizesies em officio
n. 64, de 12 do corrente mez, resolvo au-
torizar provisoriamente a modificação que
propusestes na tarifit especial a. 2, para
imdo em trem completo, nas seguintes
bases

Por cabeça o por kilometro
AU 100 kilometros 	  20 réis
Do 101 a 300 	 	 15 2,
De 301 DM deante 	  10 »

Sande e fraternidade. -M. Calmou.
Sr. director da Estrada de Ferro Oeste

•do Minas.
-

DIRECTORIA GERAL DOS CORREIOS

Requerimento despachado

Dia 11 de dezembro de 1907

Martins Tinoco & Comp., pedindo levanta-
mento do deposito de 504000.- Deferido.

TRIBUNAL DE CONTAS
Ordens de pagamento

Ordens de pagamento, sobre as quaes pra.
feriu despacho do registro, o Sr. Dr. presi-

; dente deste tribunal, em 17 do corrente
- Ministerio da Industrie, Viação e Obras
Publicas-Avises

N. 4.367, de 10 de dezembro, pagamento
de 350s, a Pedro Aurelio Vos do Mello, de
gratificação por serviços prestados ao Minis-
teria, este anuo;

N. 4.312, de 5, idem du 204-1-0, a
Relativo Rodrigues & Comp., do forneci-
mentos á 1:tirada de Ferro Ganirei doBrazil,
em setembro ultimo

N. 4.377, de 10, idem de 693-15-0, a
&atinou Confrade Corporation, de forneci-
mentos á Estrada de Ferro Central do Brazil,

abril ultimo;
Tinoco da Silva Junia" de demedas que

.poa? r&astifinocioodieogiaroarlteiro do Juizo Sec-

N. 4.707, de 7, miem de 260$750 ao agen-
M thesoureiro do Instituto de Surdos-Mudos
Pediu) Beato., de despezas que pagou este
ánoo;	 •

N. 4.908, do 14, idem de 15:0484700, a
diversos, de form•eimentos a Direotoria Go-
.èl do Sande Publica o a Inspectoria do Ser.
viço de Isolamento este asno.

-s-Mlniaterio da Justiça e Negocios Medo-
~Avisos:

N. 4.786, do 6 dezembro, pagamento do
4,400$ ao Da' Ruy Barbosa do ajudas de custo

e deixou de receber em 1890, e do 1892 a
1901;

N. 4.867, do 7, distribuição de 694700 4
Delegacia Fiscal no Pará, para pagamento a
Serapião Martins da Fonseca de fornecimen-
tos para serviço eleitoral naquele Estado.

N. 4.860, de 12. pagamento do 11:7254900,
a diversos do fonecimentos ao alinisterio
este afino;

N. 4.822. de 9, Indetrinisação de 23$ a
Odeontino Braz.

-alinisterio do Exterior-Avisos:
. 366, de 7 de dezembro, pagamento de
Idaemmert & Comp. de foraecimentos

Ufdrstirio,este *uno ;
•

N. 355-de 7, idem de 5:551$070,The lVes.
tern Telegraph & Co. do tolegrammas pas-
sados para o exterior este armo.

alinisterio da Fazenda:
Orneies:
N. 141, de 11 de dezembro, da Caixa de

Conversão. pavimento de 4:83Q$506, tI SO-
Cirld 4,1011»70 da Na; de forneelinenfo a essa
Caixa, este anuo

N. 20, do 30 do novembro, do Serv iço de
Estatistica Coininereial, idem do sone, a
soabra Comp., de fernechnentos a esta
repartição, esto anuo.

Exercidos findos:
Pagamento ;os seguintes credores:
Frane'seo Theophilo Cardoso, 630S; Albino

Antcoio do Rrito. 613100;Alfrodo de Andrade
e Costa, Efa$740; Companhia Novo Lloyd
Braziloiro, 1:561e330; iternardino Jose de
Senna e Alipio do Paula, 45.3600, a cada
um; Jeronymo Cavnanti de Albuquerque,
21.4$992.

Ministerio da Guerra-Avisos:
N: 1.073, de 12,pagamento de 6:892$074, a

diversos, de fornecimento a este Ministerio,
este anno ;

N. 1.074. de 12, idem do 21:9233390, a
diversos, de fornecimentos ao alinisterio,
este anno.

DIARIO DOS TRIBUNAES
Côrte de A.ppellação

EDITAL

Faço publico que os julgamentos das ap-
pellações eiveis: n. 409, appellantz, Dr. Jose
Ferreira Ramos ; appellados, Carvalho &
Comp. ; n. 616, appellanto, Alvaro Lisboa
Braga ; appellado, o juizo; n. 632, appel-
lauto, a Companhia do Seguros de Vid «Sul
America»; appellado, Antonio Vargas Pe-
reira, terao togar na sessão da I" Camara,
no dia 1(1 do corrente, ou nas seguintes.

Secretaria da Córte de Appellação, 16 de
dezembro do 1907.-d secretario, Evaristo
da Veiga Gonzaga,

Sessão da Segunda Camara, em 17 de
dezembro de 1907

Presidencia do Sr. desembargador Lima Drum-
mond-Secretario, Dr. Evaristo Gonzaga
Compareceram os Srs. desembargadoras

Idoniz Barreto, Celso Guimarães, Buihries
Pedreira e Nabos° de Abreu,

JULGAMENTOS

Babou- corpo
N. 309 - Relator, o Sr. desembargador

Bulhões Pedreira ; paciente, Virgillo Dama-
zio.--Coneedeu-se a ordem de habeas-corpus
afira de ser o paciente apresentado na pro-
xima sessão, informando o Dr. juiz de di-
reito da 3' vara criminal, unanimemente.

Aggravo de petição

N. 1.113 - Relator, o Sr. desembargador
Moniz Barreto ; aggravante, D. Britas do
Moraes Vieira ; aggravada, D. Maria Luiza
Lobo.-Negou-se provimento, unanimemente.

4pp:inações crime
N. 372 - Relator, o Sr. desembargador

Moniz Barreto ; appellante, Francisco da
Silva Reis ; anelada, a justiça militaria.
-Dett-se provimento, para absolver o appel-
Janto, unanimemente.

N. 285 - Relator, o Sr. doiembargador
Moniz Barreto; appeilante, Antall() Ursulino
de Araujo ; appellada, a hislça:- Deu-se
provimento, para eondemnar o appellant e a
15 annos de. prisão celular no grio médio
do art. 294, §2' do Codigo Penal, unanime-
mente.

Appellação connnerciat

N. 422- Relator, o Sr. desembargado,
Nabuco ; appellante, Rosa Alexandrina Alves
Teixeira, invomariante do espolio de Joa-
quim Gomes da Costa Teixeira ; appellado,
Gampio do Campo y Amoedo.- Negou-se
provimento, unanimemente.

Appellações eiveis

N. 532 - Relator, o Sr. desembargata
Monis Barreto; appellante, Antonio Buem),
por cabeça de sua noilher; appellados

'
 os

menores Denlinda o outros, representa dos
pelo seu tutor.-Negou-se provimento, una-
nimemente.

N. 578- Relafor, o Sr.desembargador Bu-
lhões Pedreira; appellante, a Fazenda Muni-
cipal; appellada, a Empraza do Construcções
Civis. - Negou-se provimento, unanime-
mente.

SORTEIO

Agravos de petição

N. 1.139 - Ao Sr. desembargador Gabt
glia.

N. 1.146 - Ao Sr. desembargador aloniz
Barreto.

N. 1.147 - Ao Sr. desembargador Na,-
buco de Abreu.

N. 1.152 - Ao Sr. desembargador Celso
Cuim arães-

PASSAGENS

Appellações comnterciaes

ris. 495 e 516-Ao Sr. desembargador Lirla
Drummond.

Appellações ciseis
ris. 623, 711, 551, 669, 700, 153, 724 e 722

-Ao Sr. desembargador Moniz Barreto.
Tas. 238, 637-Ao Sr. desembargador 13u-

Ihrie 3 Pedreira
Ns, 807, 692 e 580-Ao Sr. desembargador

Nabuco do Abreu.
Appellações crimes

ris. 119, 205,200, 308, 313, 316, 322, 328.
332, 345c 335 - Ao Sr. desembargador N.-
buo de Abreu.

ACCORD/OS PUBLICADOS

AppellaçÕes eiveis

ris. 257, 435, 496, 521 e 535.
Arpe:lago Comtnercial

N. 2.708.

N. 284.
	 Appeltaçaa crime

•e

f Juizo da Decima Segultd00

JUIZ, DR. JOSE OVIDIO ~CONDES ROMEIRO -
ESCRIVX0, FRANCISCO PINTO DE MENDONÇA.

Despachos de 17 de dezembro de 1007
Acção de doa dias

Autor, Manoel de Oliveira Pinto ; ré&
Adelino Antonio Corrêa Fuso. - Julgado
nullo o processo pela incompdencia da acção,
e condemnado o autor nas custas.	 •

Acção °Minoria
Autores, Gomas & Comp.; rijo, Candida

Guimarães.-Julgada procedente e condem-
nado o réo nn pedido e custas.
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EDITA-ES

Juizo do Direito da Primeira
Vara Commereial 	 •

De citação, ema o prazo de 30 dias

R. I. Einrman Benjamin, ausente em legar
incerto e nIto sabido, para, lindo o mesmo
prazo e sob pena de revelia, ter correr a
dilação probatoria na presente arreio ordi-
noria que lhe move a Companhia Progresso
Alagoano e tem assim para, na primeira au-
ditoria, depois de finito o prato, (is 12 horas
do dia, vir depor, sob pena de confesso, aos
artigos de lis. 2 e 2-1 dos autos da mesma
acção, na prima abaixo.
O Dr. Cicero Soabra, juiz de direito da

1 » Vara do Commercio da cidade do Rio
de Janeiro, etc.

Faz saber aos que o presente edital virem
que, por este juizo e cartono do escrivão
que esto subscrevo processam-se os autos
do acção ordinaria entro partes como au-
tora a Companhia Progresso Alagoano e
como réo R. 1. MILSMan Benjamin, de cujos
autos consta a petição do teor seguinte:
Exin. Sr. Dr. juiz da 1 Vara Commercial.
Diz a Companhia Progresso A/agoano, nos
autos da acção ordinaria que move contra
R. I. Kinsman Benamin, que, estando
aberta a dilação probatoria, mandou inti-
mai-o para ver correr a mesma dilação e
bem assim para depor, sob penado confesso,
aos artigos de lis. 2 o 24; acontece, porém,
eito ser encontrado o supplicado, por achar-
se nu norte da Republica, em Togar incerto
e não sabido, conforme foi informado o
oficiai Incumbido da intimação. Nestas con-
dições, a supplicanto quer fazei-o citar, para
tare fins, mediante editaes ; pelo que requer
a V. Ex. se digno do admittil-a a dar a jus-
tificação devida, e que, julgada por sen-
tença, sejam expedidos os respectivos odi-
Ines de citação, marcando-se nus mesmos o
dia e hora em que, depois dessa, deverá ter
togar o depoimento, sob peita de confesso.
'Nestes termos, pede a V. Ex. doferimento.
Rio, 19 de novembro de 1907. — Solidonio
Leite. (Estava legalmente saltada). Despa-
• Juscifique-se. Rio, 20 da novembro de
1907.—Cieero Saibra. Produzida a justifica-
ção requerida. selados e preparados os au-
tos, subiram á conclusão, baixando com a
sentença do teor seguinte: Julgo por sentença
a justificação, expodindo-Jo editaes do cita-
ção ao ausente, com o prazo de 30 dias, e
designo a 1" audiencizt, depois do findo esse
prazo, para ter legar o depoimento. Pagas
as custas pelo Mo. Rio. 22 de novembro de
1907.—Cieero &abra. Em virtude do quo se
passou o presente edital, pelo teor do qual
cita-se a R. I. Kinsman Benjamin, ausente
em legar incerto e não sabido para, findo o
prazo de 30 dias e sob pena do revelia, ver
correr a dilação probatoria na presente ac-
ção gramaria que lhe move a Companhia
Progresso Alagoano o bem assim para, na
l • audiencia destejuizo mie se seguir depois
de findo o mesmo prazo, vir depor, sob pena
de confessi, aos arts. delis. 2 024 dos autos
da mesma acção, advertindo que as au-
diencias deste juizo são de terças e sextas-
feiras de cada semana, ás 12 horas do dia,
no prodio onde funcciona o Forum, á rua dos
Invalidas n. 108. Para constar pamaram-se
esto o mais dons de igual teor. que serão
publica loa e afixados na férma da lei. Dado
e passado nesta cidade do Rio de Janeiro,
em 23 de novembro de 1107. E eu, Francisco
de Borja Almeida CArte Real, escrivão, o
subscrevi.—Cícero Seahra-in	 • ,

Juizo de Direito da Segunda
Vara Cível

De citação, com o prazo de 30 dias

O Dr. Geminiano da Franca, j ulz do direito
da 24 Vara Civel, desta cidade do Rio de Ja-
neiro, Capital Federal da Republica dos Es-
tados Unidos do Brasil, etc.:

Faço saber aos que o presente edital, com
o prazo do 30 dias virem, que, por este seu
juizo e cartorio do escrivão que este sub-
screve, quer D. Sylvia de Faria Souto pro-
por uma acção de divorcio contra seu ma-
rido Dr. Leonardo Olavo da Silva Castro e,
como este se acha ausente, em Jogar incerto
e não sabido, quer fazel-o citar por editos,
pelo que inc dirigiu a petição do teor se-
guinte : tExrn. Sr. Dr. juiz de direito do ci vel
—Li. Sylvia do Faria Souto, casada com o
Dr. Leonardo Olavo da Silva Castro, conforme
se sai do alvará sob n. 1, de separação de
corpos. requer sela o dito seu marido citado
para fallar aos termos de uma acção ordi-
nada do divorcio, na primeira analisada do
juiz da 24 vara, a quem cabe esta por depen-
delicia, e na qual apresentará o respectivo
libollo. E, corno o supalicado esteja fora
desta cidade,ha mais de dous anuas em legar
ignorado, pede que a citação soja feita por
edital, depois do justificada a sumida.
Rio, 25 de novembro do 1907.—Deodato C.
Vilella dos Santos, advogado.» (Está devida-
mente sollatla). Nesta petição dei o seguinte
despacho: Distribuida e autuada, como re-
quer. Rio, 25 do novembro do 1V07.— Ge-
nriniano da Franca. E, adilo justificada a
ausencia com prova testemunhal uniforme
e rne sendo conclui/3 os autos,nelle proferi o
despacho do teor seguinte: Julgo procedente
a justificação para produzir C8 seus ofídios.
Expeçam-se os editaea. Rio, 26 de novembro
do 1007.--Genziniano da Franca. Em virtude
do que, é passai/10 o presente edital com o
prazo tio 80 dias, que será afixado e publi-
cado no Diaris Officiai, e, pelo qual intimo
ao Dr. Leonardo Olavo da Silva Castro, para
na primeira audiencia de meu juizo, apôs a
expiração do prazo, vir ver-se-lhe propor a
supradita acção °rabiaria do divorcio e
acompanhar a todos seus termos, até final
sentença, pena do revelia; ficando Boiante do
que as adiem:ias se realizam no adindo do
Forum, a rua dos Invadidos n. 10s ao melo-
dia, ás seguradas e quintas-feiras de cada se-
mans.—Dalo e passado nesta cidade do Rio
de Janeiro, aos 27 do novembro de 1907. E
eu, José Condido do Barros, escrivão, o suis-
escrevi.—Geminiano da Franca.	 (.

Juizo do Direito da segunda
Vara Clwel

Edital de carie& com o praso de 60 dias, na
forma abaixo

O Dr. Gemiaiano da Franca, juiz de di-
reito da segunda vara eivai, nesta cidade
do Rio de Janeiro:

Faço saber aos que o presente edital de
citação com o praso de 60 dias, virem ou
della conhecimento tenham que a este juizo
foi dirigida a petição do teor seguinte:
Exm. Sr. Dr. juiz de direito da segunda
vara eivai. Diz Theodulo Papo de Moraes,
na execução que, como cessionario do en-
genheiro Bernardo Ribeiro de Freitas, move
a José Pinto do Castro e outras, que tendo
requerido a citação do todos os executados
para socada da renovação da instancia,
deixaram de ser citados Francisco Pinheiro
Regulais e Pedro Ciriaco de Alcantara Pa-
checo por ter sido inforinsuloo oficial de
justiça encarregado da deligeucia que estes
&coutados haviam fallecido, conMrme fel

declarado na fé da citação. Não sahendó o
supplicamto si os falecidos deixaram bar-
doirem, não obstante ter procurado nos car-
todos em que deveriam correr os fess,
pectivos inventados e não se prestando
demais executados a dar informações a eSt
peito, mas precisando o mesmo supplicanto
fazer proseguir a execução seus te •rneS re-
gulares, vem requerer a V. Ex. que sa
digne do ordenar a citação, por editaes
com o prazo que for marcado, 	 viuva da"
Francisco Pinheiro Requião, caso a tona
deixado, e aos success-ires singulares
universaes dos alindidos executados pai&
sciencia da renovação da instancia e vlimffl,
habilitar-se regularmente, sob pena
proseguir a execução até final, á sua revo
lia, independente do citação pessoal, PONS-
do-se as que necessarias forem sob pregão
em audiencia ou por editaes, conforme a'
natureza dos actos que a solicitem. Nestes
termos, peço a V. Ex deferimento, org.:
fiando sejam expedidos, afixados o publica'.
dos os editaos para o fim requerido e sob as'
penas comminadas, dando-se de tudo sei'
onda ao Dr. curador geral do orphãos pela
po.ivel existencia de menores interessa.
dos. E. R. 31, Rio, 3 de dezembro de 1907.
— Abetarda Saraiva da Punha Lobo, adViaga-
do. (Estava devidamente estampilhada.)
Despacho: Corno remar.— Rio, 3 de ad-
zembro do 1907.— Geminiano da Franco',
E por força deste despacho ao passou o pre-
sente edital pelo que são citados Francisco
Pinheiro Regulai) e Pedro Cyriaco do Alcan-
tara Pacheco, viuvas, ou herdeiros iitia
mesmos a comparecerem neste Juizo para o
Uni exposto na petição neste traaseripte.
E, para que chegue ao conhecimento
todos a quem pos sa interessar, mandei'
passar o presente em duplicata, para tir
publicado pela imprensa e afixado no lugar
competente, ficando traslado nos autos. Dado
o pa-nado nesta cidade do Rio de Janeiro, 14'
de dezembro de 1907. Eu, José Candido de
Barros, o escrevi.—Geminiano da Franca.)

, NOTICIARIO

TCHeolit Voly toei zn lea-0 resul-
tado dos exames efectuados no dia 17 de
dezembro, foi o seguinte: •

Curso fundamental (regulamento de 1901)
—Is cadeira do 30 anno (astronomia e geo-
desia)—Apprevados plenamente, Gasta° doCarvalho e Sergio Luiz de Sabias Corréa.
Deus retiraram-se.	 •

INereicies prageos da P. cadeira do 3s
anuo (astronomia e geodesia) — Approvado,
plenamente, Asterio Lobo.

Montepio Geral do noo-
nonata, dos Servidores do .1Cs-
tado-4tcta da sessto realizada em 12 do
dezembro de 1907.—Presidencia do Dr. José
do Oliveira Coelho e secretario Antonio de
Saltes Belfort

A's 3 horas da tarde, do dia 12 de dezem-
bro de 1907, na sala das sessões desta Insti-
tuição, presentes os Srs.Dr. Jo.e de Oliveira
Coelho, João Neri Ferreira, Marciano dg
Aguiar Moreira, Vicente Saraiva do Carva-
lho Noiva, Fabio Hostalio de Moraes Rego,
marechal Jerenymo Rodrigues de t.turaeisi
Jardim o Antonio do Sales Belfort Vieira, o
Sr. presidente declaraaeorta a sessão.

Lida a acta da sessão anterior, realizada
em 21 de novombro ultimo, Ibi,.a
sem debate, approvada

Justificação para concurso

Justificanie, Paulo de Saldanha da Gama.
— Julgada por sontenç 1.
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O Sr. presidente toma a palavra e faz ver
que é praxe antiga, e. quando anterior-
mente encapou esse cargo, a seguiu, grati-
flear-se os.emmegados no fim tio anno,praxe
essa que t seguida por um gratule 11/1.100r0
de estabe:eeimeatos, a til ido de festas, não
ebstante o art. UO, dos estatutos oppae-se
essas gratificações, assim consultava os eid-
legas de directoria, fazendo . ver que na
vigencia dos actuaes estatutos, não roi essa
praxe interrampida pe'a directoria passada,
corno se pada verificar das arfas dos mexes
do dezembro dos annos de 1905 e 190d.

O Sr. marechal Jardim pede a palavra e
faz ponderações tendentes á prollibição con-
tida nos estatutos, diz que não esta longo
de achar justa a concessão de taes gratift-
cações, attento o augmento de expediente,
mas não havendo uma verba propria para
despezas eventuaes, não sabe como conceder
taes gratificações.

O Sr. Dr. Neri Ferreira pede a palavra e
lê o trecho da acta do mu de dezembro
de 1906, na parte referente ao assumpto em
discussão e propõo que seja seguido esse
mesmo exemplo, isto é, seja concedida a
mesma gratificação que foi mandada abonar
em 1906.

O Dr. Fabio Destino faz ver a convenien-
eia de ser, na reforma dos estatutos, elimi-
nada essa probibição do art. 20; restabc'e-
cendo-se a permissão contida nos estatutos
anteriores.

Ainda fizeram ligeiras ponderações os Srs.
Dr. Vicente Noiva e Aguiar Moreira, resol-
vendo a directoria approvar a proposta do
Sr. Dr. Neri Ferreira, sando autorizado o
presidente a proceder como, a directoria an-
terior, em 1905.

Passando-se ao expediente foram appro-
vades os balancetes dos rnezes de setembro
e outubro ultimes, que examinados pelos
directores, marechal Jardim e Dr. Aguiar
Moreira, foram de parecer que estavam de
accárdo com os documentos e escripturação
do livro caixa.

Relatados os processos do admissão de no-
vos contribuintes, foi mandado admittir o
Sr. Eladio Moreira de Castro, instituindo
uma pensão annual do 300$, pelo regimen
da tabolla n. 2, e aguardar a espera de seis
mezes, sujeitando-se então a novo exame o
candidato Dr. Jos:é Luiz de Bulhões Pe-
dreira.

Lido o processo de pensão em vida do con-
tribuinte Januario Xavier de Castro, que
completou a vida média em 30 de novembro
findo, resolveu a directoria mie fosse auto-
rizado o abono da imito instituiria de
l:000$, a partir de I do corrente mez.

Relatado o processo de pensão requerida
por O. Edwigea Tavares Veras, corno filha
legitimada do Dr. Manoel Tavares da Silva,
resolveu a directoria reformar o despacho
do 19 de setembro, em que concedeu a pen-
são de 250$, á supplicante, na qualidade de
herdeira, conforme então requerera; para
ordenar que seja abonada a pensão animal
de 3324333, a partir do 10 de julho do cor-
rente armo, reservando-se a irnportancia do
6640fin, para ser paga quando reclamada
per suas duas irmãs DD. Filomena e Eu-
t batia.

Lido o podido de pagamento de pensão
yeneida feito por O. Rita CyrIlina e Souza
Raas, Mái da pensionista D. Landicea do
Souza Ruas, fallecida em li de outubro ul-
timo, resolveu a directoria exigir prova de
ser a requerente mica herdeira da finada
pensionista.

Nada mais havendo a tratar o Sr. Dr. pre-
sidente agradece a presenca dos Srs. dire-

dores e levanta a ses;ábo . as 4 1/2 horas da
tarde.

•-
Instituto Nacional de Musi

ca. — O resultado dos exames firmes do noi-
te:o, realizados no dia 10 de dezembro, foi o
seguinte :

Approvado crn distincção. geio 10 : Ole-
gania Deteres mi t; Asais; plenamente, grão
Zaira de Freitas Alves; grilo 6, Waidemira
Leite de Castro; simplesmente, grão 5,, Time-
rezina Giorna ; gráo 4, Olympla Antoniela
Laitão. Sylvia Nas-arra do Andrade e Deltil-
da de Andrade ; grão 3, Maria Alexina Pinto
do Nascimmto o Manear Alves da Costa.

Insufficientes 6 ; um não compareceu.

IfflnMEI

'Labora toldo Nacional de
Analyansi — Neste lahoratorio effeetita-
rans S •2.110 mez de novembro ul Umas 11 a na-
lyses, sendo de: azeites, 29 ; conservas di-
versas. 210; aguas mineraes, 12 • assacarem,
3 ; banhas, 91 ; bisenims, 3 ; bobidos al11RV-
gas, 8; bebidas artificiaes, 13 ; botão de
caco. 1; coalhos, 2; caramono, 2; cogitam
10; cervejas, li; chá. 10; chocolates. II;
caneira em pó. 5 ; cafés, 3; meneias. 4
earinhas, 28; genebras, 0; leites, 12: lico-
res. 13; liga lactante:1.1 ; inassiis de to-
mates, 5; massas alimenticias, ; mantei-
gas, 15; molhos. 2; maiorias corantes, 10 ;
OiCOR, 9; produetos chinVeos G ; pS vegetal,
I ; pimenta em pa, 2; resíduos de 'retrete°,
4 ; rezina, 1 ; Timm. 1; suecos vegetaes. 3
sabão, 1; tintas, 13; vinagre, 4; vinhos
communs. 202; vinhos espumantes, 5; ver-
mouths, 15; xaropes, 5, e whiskies, 2.

Dos productos acima citados foram julga-
dos nocivos á saude: 14 vinhos, quatro aliam-
pagnm:, uni molho e mo vermouth, enviados
pela Al Nadada do Rio de Janeiro; nove coran-
tes, uma essencia, uns doce, tres xaropes e
quatro bebidas artificiam rernettidas pela
Directoria Geral de Sande Publica, e um
corante enviado pala Alfandega de Pernam-
buco.

A renda do referido mez foi do 13:9055000.

Correio — Esta repartição expedirá
malas pelos seguintes paquetes

Hoje:

Pelo ASUPICUM, para \loteria e Hamburgo,
recebendo impressos até ás 7 horas da mar-
nhã, cartas para o interior até ás 7 1/2,
ditas cora porte dupla e para o exterior
até ás 8.

Pelo TUitca, para Santos, recebendo im-
pressos até ás 10 horas ila manhã, cartas
para o interior até ás 10 1/2, ditas com porte
duplo até ás 11 o objectos para registrar
até ás 9.

Pelo Belgrann, para Santos, recebendo im-
pressos até ás 10 horas da manha, cartas
para o interior até ás 10 1/2. ditas com porte
duplo até ás II e objectos para registrar
até ás 0.

Pelo amalho., para Barbados e Nora
York, recebendo impressos até ás 3 horas da
tarde, cartas para o exterior até ás 4
o objectes para registrar até ás 2.

Pelo Viclori% para Victoria, Caravellss,
portos da Balda, Penedo e Villa Nova, rece-
bendo impressos até ás 6 horas da manhã,
cartas nara o interior até ás fr 1/2 e ditas
com porte duplo até as 7.

Pelo daufron,para os Estados do norte, Ma-
deira e Europa, via Lisboa, recebendo im-
pressos atd ás 10 horas da manhã, cartas
para o. interior ata ás 10 1/2, ditas com-
porte duplo o para o exterior até ás 11
e objectos para registrar ato ás O.

Pelo A roettiino,para Santos e Bunnos-Ayres
recebei/da impressos ata ás 12 horas da ma-
nhã, cartas para o interior até ás 12 1/2 da
tarda, ditas com porte duplo o para o exte-
rior até á 1 e objectos para registrar ata ás
11 da manhã.

Pelo LY Umberin, para Santos e Buenos
Avres. recebendo impressos ate :ia 9 lio-
ias da manhã, cartas para o interior até
ás 9 1/2 e ditas com porte dupio e para u
exterior até ás lo.

Pelo Mornay, para. 03 portos do Espirito
Santo e Bahia, recebendo impressos até ás ti
horas da manhã, cartas para o interior
até (is 1) 1/2 e dit is com parte duplo até
ás 10.

Nota—Sumos para Portugal e vales pos-
taes para o interior, nos dias fiteis, até
as 2 1/2 da tarde.

— Recebimento de eneommendas para
Portugal, Açores e Madeira, nos mesmos dias,
das 8 horas da manhã ás 5 da tarde, até
venera da partida dos paquetes que se desti-
narem a Lisboa, exceptuando os da COM...
pagine Meusagenes díanlimes ; e entrega
lambem nos mesmos dias, das 10 horas da
manhã dd 2 da tarde,

Santa CaRa da 311Gterloor4ia
—O movimento da hos pital da Santa Casa '
da alisericordia, dos litisoicios de Nossa Se-
nhora da Sande, de S. João Baptista, de Nossa
Senhora do Soccorro e de ~a. S. -olhara (ias
Dores, em Caseadura, foi, no dia 10 de dezem-
bro, o seguinte :

Wacionnei EsIrmags, Total

Existiam.. ..... 1.041 501 1.545
Entraram 	 22 ' 18 40

Sahlram. 	 	 39 23 09
Falleceram....— r. 9 8

Existem 	 1.021 -591 1.515

O movimento da sala do banca e dos di-
versos consultorios foi, no mesmo dia, do
1.151 consultantes,para os gimes se aviaram
1.299 receitas.

Fizeram-se 55 extracções de dentes.

01)Itnarlo—Sepultaram -sa no dia 10
de dezembro de 1907 47 pessoas, sendo :

Nacionaea 	 	 31
Estrangeiras 	 	 22

•	 53-

Do sexo masCulino 	 3d
Do seio feminino 	 17

53

Maiores de 12 antros.. 	
Menores de 12 anno 	 IS

53

Indigentes 	 14
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Secção de Meteurolozzln. .114. Marinha - Itonartlflo da Carta Marítima --Serviço InetoOralogleo nacional ,..0‘
Rehorno toeccorologico o magnetico do dia 16 do dezembro de 1907 (segunda-feira).
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RieULTADDS MAGNIZTICO3 DA ESTAGIO CRNTRAL

**.- Declinação do dia 16 - 12 - 07=90 09' 03.8 NW

Sergio do Meteorologia, 17 do dezembro da 1907-05aersa5bea meteorolomeas simultaneas a 0 h. et. de Greenwieh (9 hs. 07 me. a. t. m. do Mo)
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beraba 	 759.99 22.1 16.31 24.25 Conloha (x) 	 759.00 29.0 10.49 23.00
icteria 	 70”.59 27.6 21.94 26.55 Rosario (t) 	 758.20 24.0 13,28 21.00
arbacena 	 76012 18.8 11.53 19,50 Meadomi(x) 	 755.60 20.0 14.13 113.50
tia de Fára 	 762.413 22.0 19.51 23.25 Buenos Aires N.... ..-.. .............. 758.10 26.0 13.54 24.50
In:opinas 	   7".9.93 21.9 16.22 23:15 Montevideo(a) 	 758.70 23.0 13.89 24.25
apital (Rio) 	 160.22 22.8 19.17 26.35

~e

baiwmakásig4..-

probabilidades na Capital até amanhã ao meio-dia : Tempo variavel. Ventos Taráveis.
Ata ás 2 lis. 30 ma. p., não se recebeu mais telegramma algum.
NOTA-.-AS °burações COM cate signal (s)zão de hontem.-E. ADELINO MARTINS, ChOCC•

Em Barbascos choveu no corre do dia de hontorn. continuando p la manhã de hoje.
Em Juiz do Fóra choveu do 1h e 35 ai •p. de hontom em acanto continuando pela manhã de hoje.
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MARIO OFFICIAL
	

Dezembro — 1907

MARCAS REGISTRADAS
Ti. ai..73011.

Rego, Salgado & Campa negociantes esta-
belecido s norta praça, com commercio do
fazendas.modair. etc., voem apresentar a esta
junta a marca acima, a qual é consistente
em uma facha de fundo branco contendo os
dizeres: <Au Bon alarché», «Rua Sete de se-
tembro ns. 71 e 73». A referida marca será
usada pelos supplicantes, nas fazendas, mo-
das o artigos de armarinho, de seu commer-
cio e bem assim cm notas, facturas, cartões,
etc: apodando variar em cores e dimenstier, e
ficando considarada corno marca geral de seu
estabelecimento, afim de garantir os seus
direitos de propriedade o commercio. Inu-
tilisava uma [estampilha do valor do 300 réls
o seguinte : Rio de Janeiro. 9 de novembro
de 1907. — Rego, Salgado & Comp,

Apresentada na acurtada da Junta Com-
marcial da Capital Federal, ás 2 horas da
tarde, do dia 14 do nnvembro de 1907.— O
secretario interino, Julio Casar de Oliveira.

Registrada sob e. 5.391, por despacho da
Junta Commereial,em sessão de hoje. Pagou
no primeiro exemplar 6000, do sollo por
estampilhas! Rio de Janeiro, 18 de novem-
bro de 1007a— O socretavio interino, Mie
Coar do WirCeir0. (Achava-se ao talo o ca-
rimbo da Junta Commercial).

N. 460
Certifico que a marca pertencente a

Aquino Fonseca &Comp, registrada na Junta
Commereial do Recife, sob n. 489, foi depo-
sitada nesta Junta Commereial. em 5 de
dezembro do corrente armo, com o Piano de
Pernambuco em que fui publicada.

Secretaria da Junta Commercial da Capi-
tal Federal, 17 de dezembro do 1007.— Al-
fredo Antonio Pinheiro, servindo de °tildai
maior. Achavam-se cofiadas estampilhas
ra valor do ISIOn. (Ag lado estava o ca-
rimbo da Jun& Commerelala

foi depositada nesta junta em 28 de noventa
bro de 1907, com a Iblisa A Pederaçao de
Porto A tgre, ent que Mi publicada.

Secretaria da Junta Cemmercial da Ca-
pital Federal, 17 do dezembro de 1907. —
Alfredo Antonio Pinbeiro, servindo de ornejai
maior. Estavam coitadas e inutilizadas es-
tampilhas do valor total de la100. (Ao ladg
estava o carimbo da imita Commercial).

Transferoncla de marcas registradas

Por despacho da Junta Commereial. era
sessão do hoje tinam transferidas as marcas
registradas ns 2.190. 2.691, 2. (102, 3.291,
3 287, 3.33a, 4.48a, 4 540. 4.547. 4,548.
4.633, 4.631, 4.635, 4.036 e 4.637 de M.
Gerai para seus suceessores M. Geria ar
Comp.

Rio do Janeiro, 5 do setembro de 1937.-
O secretario. Criar de Oliveira

RENDAS PUBLICAS
ALPANDEGA DO RIO DE JANEIRO

Renda dos dias 2 a 10 de
dezembro do 1007	
	

3.811:194124
Idem do dia 17

Em papel..	 188:9173301
Em ouro....	 1(12:0)91794

	
293:2273105

---- --

EM igual perlado de 1906
	

4,815:787038
4.101:00019

RECEBEDORIA Ho Rio DE JANEIRO

Renda do dial: de deJembro de 1907

Interior 	
	

15:251a201
Consumo

Fumo ......	 4 :51(4500
Bebidas 	 	 3 01:i$600
Calçado 	 	 1:3311000
Velas 	 	 1::"00000
Perfumarias 	 	 100003
Especialidades

pharmaccu -	
8a6000tica.s 	

Vinagr 	
	

56-000
Chapaos 	
	

fOWt00
21:09+00Tecidos.. 	

Registro 	
	

210$0U0
	

33.5.82$100

Ex traordina ria 	
	

4:2915434
Depositas	 467000
Renda cum apphcação espe-

cial 	
	

1:3350a7

Teta 1 	
	

54:857$482
Renda dos dias 1 a 16 de

dezembro do 1907 	  1.005:320$170

1.0E0:18:O5E
Em igual periodo de 1906.... 1.0135:94tit950

ED1TAES E AVISOS
lalinisterio da Justiça

Negoeios Interiores
FORNECIMENTOS A TODAS AS REPARTIOES

SUBORDINADAS

DO ardem do Sr. Ministro, faço publico
que, no dia 20 de dezembro corrente, serão
-recebidas. nesta directoria, propostas para
o fbrdecimento. durante o I' semestre de
1008, dos artigos constantes dos seguintes
grupos:

-	 Grupo 10

Lenha— preço por talha.
Grupo 20

Farinha de frigis—preço de um saceci.

Grupo 30
Café ein grão e nioldopreço de kik).

Grupo 4°

Leite fresco olo vacca—preço por litro.
Grupo 5°

Forragens: atraia farello, fubá grosa° E
milho— preço de kilo.

Grupo 60
Assacar: branco, mascavo o branco grossa

—preço do kilo.
Grupo

Aves/ e ovo, frangos e gallinIns—por
unidade o duzia.

Grupo 8°

pão, biscoutos, bolachas o roscas Co barão
— preço de kilo.

Grupo 90

Carne verde: de va.eca, vitefla. porco e
carneiro—preço de kilo.

Grupo 10°

Objectos de expediente e de esda ptorio-
preço conforme a unidade censlante da
relação.

Grupo 11

Cancros alimratielos— preço conformo a
unidade constante da relação.

. Grupo 13°	 •
Molhados—preço enfume ta unidade cana.

tante da relação.
Grupo 13°

Drogar, productas &Padang e reparados,'
pliarmaeenticos—proço conforme unidade
constante da reina°.

Grupo 11°

Material eirurgico—preço conforme a uni-
dade constante da relação.

Grupo 150

• Utensilios o vasilhame—preço enforme a
unidade contate da relação.

cONDiçilcS

1 3 . Todos 03 artigos serão da primeira
qualidade e só se acediam propinais feitas
especialmente para cada grupo, nas finar
impressas que a directoria fornece aos coa-
eurrentrs, os tunas as trarão no dia acima
indicado. em enveloppes fechadat e com a
indicação do grupo

2-', as propostas -Serão feitas em duas
vias. em tinta preta, sendo Saliento uma
estampilhada o ambas datadas e assignadar,
sendo nellas especificados, sem werescimes.
entrelinhas, emendas, rasuras ou ressalvas.
em algarismos o por extenso, os preços de
cada um dos artigos:	 ---

3a, os proponentes apresentarão do-
cumentos com quo provem estar quites com
o VICSOUPO Nacional e Prefeitura Munici-
pal, quanto ao pagamento de imposto de
industrias e profissões o alvarás do licenças
para o exercido corrente ;	 . .	 •

4a, cada proponente depositná, prévia-
mente, no Thasouro Nacional.- mediante
guia expedida por esta repartição; a qual se
dará somente atd a vagias do dia do ri-
cabimento e abertura das propostas, quan-
tia de 5:0005, em moeda corrente, para ga-
rantia de cada proposta ;

5*, dar-se-hão guias para deposito de ga-
rantia do propostas caimento aos negociantes
que, patinarem documentos do 'fhesouro Na-
cional e Prefeitura Municipal. provando ter
pago impostos concernentes • ao artigo que
pretendem fornecer;	 - ' • "	 ' .

N. Zi.-112Z;
Aurelio Santos, residente á rua dos Co-

queiros n. 45, adopta, para distinguir os
biscoitos de pua °reação o fabricação deno-
minados «Carioca», a marca supra que con-
siste em uma etiqueta do car indeterminada
contendo os dizeres eEspeciaes Biscoitos Ca-
rioca», tendo na parte inferior as palavras
titio de Janeiro», e a firma .A.Santosa. A re-
ferida entoei°, será usada sob uma das
faces das caixinhas de papel cartão cobertas
de papel aspetinado de cana em que são :non.
dicionados 04 referidos biscoitos (Carioca».
sendo esta palavra o principal caracterís-
tico dogss nroduetos afim do garantir a sua
propriedade. fabrico o commercio. Rio de
Janeiro, 4 !de dezembro de 1907.-41uretio
Sanics. (Sabre unia estampilha de 301i réis.)
Em tempo Melar° que a marca supra é
guarnecida de um filete preto formaudo um
parallelozrammo.—Aurelo Sadios.

Apresen1ada na secretaria da Junta Com-
marola' da Capital Federal, á 1 hora da
tarde do dia 4 de dezembro de 1907.-0 se-
cretario interino, Adio Great. de 011seira.

Registrada sob o n. 5.425, por despacho
da Junta Commercial, eni sessão de hoje,
Rio de Janeiro, 5 de dezawbro de 1907.-
O soerei:afio interino. Adio Cegar de Oliveira.

4 Pagou no ãirimeiro exemplar ORe00 [10 solto,
(Achava Be ao lado o carimbo da Junta Com-
marcial.)

N. 1.11.1.0
. Certifico que «marca aNecl ar». pertencen-

te a C. Brazil Cattaneo, registrada na Junta
''Conunercial do Porto Alegre, sob n. 1.119,

e
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para cada grupo lavrar-se-ha, oppor-
tunamente, na Secretaria cio Estado, um
contracto, obrigando-se então os contra-
etantes no deposito de 1:0008, para os
grupos I°, 2*, 3°, 4°, 7° e 14^ '• de 3:000$,
para os 63,10°, 12° e 15°; de 5:004, para os
5°, 8*, o°, I to e 130:

7', as propostas serão recebidas e abertas
ileante dos conourrentes ao meio dia do 20
de dezembro corrente

8°, os fornecedores venderão aos funcio-
nados da Secretaria do Estado, mediante
pagamento immediato, 03 artigos dd que
necessitarem para consumo pelos preços
dos contractos;

Oca entendido que o proponente pre-
ferido para o fornecimento do qualquer
grupo, recusando-se a assignar o contract,i,
dentro do prazo do cinco dias, a contar da
data do edital do chamada, 4110 por esta
directoria for publicado, perderá o direito

caução
lu, e5 propostas, uma vez abertas, serão

publicadas no Mario Officio!
II, os goneros destinados á Colonia Cor-

reecional de Dons Rios serão entregues a
bordo do vapor que os toem de conduzir á
Ilha Grande ;

12, as propostas que contiverem preços
superiores aos correntes no mercado po-
derio deixar de ser tomadas em conside-
ração;

13, o fornecimenio para o grupo 9" —
Carne Verde—Será somente de gado abatido
no matadouro publico de Santa Cruz

14, as propostas para o fornecimento do
-grupo 100 deverão ser acompanhadas de
amostras de tolos os artigos constantes da
relação ;

IS, os contraetantes ficarão obrigacios a
pagar a impartancia do preço dos artigos
que forem comprados por sua conta ou dei-
xaram de fornecer ou substituir. além da
multa (10 20 % sobre o seu valor, quando
não os fizerem entrar no prazo estipulado

lu, os contractos p.nlerão ser rescindidos.
- quer haja ou não proposla do fornecedor,

quando abandone ou recuse satisfazer o9
pedidos, sujoitando-se, porém, a perda da
caliça/a,	 reverterá á Fazenda Nacional'

• Directoria, de contabilidade. 5 do dezembro
do 1907.—losd Carlos de e'olca Bor,lini, di-
rector geral.	 (.

.E#co/a NrtoimistI do Relias
Artes

• De ordem do Sr. director, foço publico
que, em virtude do art. l43, cap. X. *Dos
concursos para pensionistas.,. do regula-
menti aaprovado pelo decreto n. 3.087, do
Dl do abril de 190 l, abotoar-se-ha em de-
zembro proximo nesta Escola, o concurso ao
premio de viagem.

De acanto com os arta. 112 o 144 do ci-
tado regulamento, o concurso será do archl-
tectitra; a inseripção estará aberta até o dia
18 de dezembro proximo o será feita por
meio do requerimento ao director.

As condleiies de admissão são as detormi-
nadas no art. 147 do citado regulamento, e
as provas, exclusivamente praticas, con-
forme as instrucçtles elaboradas pelo conse-
lho escolar, serão as seguintes:

I.* Execução de uma composição decora-
tiva, conjunoto o detalhes em escala deter-
minada, no prazo de 8 horas.
, 2.s Esboço de projecto do odiado, de siti-

e-lidaste publica, feito no prazo de G horas.
3."- Desenhos completos e definitivos do

projecto indicado no esboço que constitue a
segunda prova, acompanhados de orçamen-
tos e memoria descriptiva, durante GO dias,
com 5 horas de trabalho diario.

03 pontos que terão do ser sorteados para
a execução da 1 • prova, serão os seguintes:

1.°—Projecto de uma fonte para uma praça
publica.

2.0—Porta de entrada principal do um
enleio para Escola de Deltas Artes.

3,—Decoração em alto relevo e pintura
de urna cupo/a central do palacio de jus-
tiça.

4.°—Ornamentação para um tumulo.
5.°— Pavilhão de café-concerto para um

parque publico.
0. 0—CW0mm coimem ora ti va.
Os pontos que terão do ser sorteados para

a execução da 2• prova serão os seguintes:
1. 0—Uma escola normal para a capital

da Republica.
2°—Um quartel-modelo para a arma do

cavallaria do exercito.
3.°—Grande hotel para viajantes; situado

em grande e larga avenida.
4."—Ilospital moderno, rom pavilhões de

isolamento.
5.0—Gare de caminho de ferro.
6.°—Tribunal de jury.
7.0—Grande armazena de luxo para com-

moreia de modas e mercadorias correlatas.
A 3" prova não será mais do que o desen-

volvimento e projecto definitivo do esboço
constante da segunda prova.

Depois do sorteado o ponto serão formu-
ladas, pela commissão julgailora,as questaes
com todos os dados technicui que forem no-
cessorios para a execução do respectivo pro-
jecto.

Secretaria da Escola Nacional do Balias
Artes. 18 de novembro do 1907.-0 secre-
tario, Diogo litatrdo.	 .)

Internato cio Gyannasio
NE/V1011 n tl

PROVAS rscrurras
Quarta-feira, 18, haverá as seguintes pro-

vas eseriptas: as 9 horas: matheinatica do
3° atice, desenho do 2 0, geograWita do 30
supplementar e desenho do 2 0 supplementar.
Au me;o dia: inglez 'to 2, ge arraphia
1^, desenho do 3°, inglez do 2" supplerneatar,
tnathontatica do 3^ supplornentar.

Quinta-feira, I9,as seguintes provas eicri-
pias : ás 9 horas: mathontatica do 4",
rotura do 5°, desenho doa' supplementar.
Ao meio dia: trances do 4^, mecanica do
5*, geographia do 3°.

Sesta-feira, 20. as seguintes provas escri-
plastás0 horas: aliena° tio 5°,desonho do 4°.
Ao meio dia: ingla do 5*, alternais do 4°.

secretario. do Internato dutyntriasio Na-
cional, 17 de dezembro de 1907.—Sy/rio Be.
vilacqua, secretario.

Escola Polyteehniem
De ordem do Sr. Dr. director, faço publico

que hoje, 18 (In coerente, ás 10 horas da
manhã, dar-se-ha ponto para prova oral aos
seguintes senhores:

CURSO PUNDA3IENTAL

f• cadeira do 30 anuo (Astronomia o geodesia)
Ensobio Naylor.
Augusto llor-ateyll Alvares.
Paulo de Andrade Martins Costa.

.Mauricio Morim&
Turma supplementar

Eduardo de Vasco/16311os Pederneiras.
José Pinto aleira de Vasconcellos.

Celso Torres.
Mario Campos Rodrignes do Souza.
Secretaria da Escola Polytechnica do Rio

de Janeiro, 17 do dezembro de 1937.— Joito
Caricio "orou, secretario.

roneia tio Distrieto rederni
A Secretaria de Policia do Districto Fe-

deral precisa contractar para o serviço da
Guarda Civil, durante o anno de 1908

Grupo A

'fanica do puno azul forrefo ; calça'
idem, idem ; capa de borracha Mac Tocha
bonet com emblema o Rumei-o; gravata de
sede preta ; luvas brancas de fio do Estios-
sia ; 'pinica de brim pardo ; calça, idem,
idem ; calça de brim branco de linho supe-
rior ; calça do brim branco do linho e algo-
dão ; capa de brim branco para bonet ; capa
de oleado para bonet ; polainas do brim
branco ; tintim do brim branco para Nonos:
bonet para fiscaes com emblema tordado o
armação de couro para bonet.

Grupo 13

Botinas do penica preta e de couro tam
bem preto, de bezerro.

Quem quizer concorrer a essas fôrneci-
muitos deve, a 20 do corrente, ao melo dia.
apresentar suas propostas ern cartas feita-
das, devidamente seladas, com os preços dos
artigos (unidades ou pares) por extenso e
em algarismos, sem =zum, entrolinhas ou
emolidas.

Os pretendentes ao fornecimento de farda-
mento não poderão concorrer ao de. calçado
e vice-versa, devendo os de ambos os
grupos, até a vespera daquilo dia, habili-
tar-se para essas concite/asneias, por melo
do rc movimentos, ituf rublos de documentos,
com que provem ser negociantes matricula-
dos e estar quites dor impostos da respectiva
casa cummercial, relativos ao ultimo se-
mestre vencido.

Cada concorrente depositará nos cofres da
policia, para garantia da assignatura
respectivo contracto, a quantia do 1:00k000,
que reverterá em beneficio da Fazenda Na-
cionais° os proponentes amoitas não compa-
recerem para elfoctuar aguei/o acto.

Além do outras informações, que será)
ministradas aos interessados, se lhes pre-
vine desde já do que, no almoinrifado
corporação existem amostras do todos f t
artigos mencionado s, devendo, .portanto,
os concorreilkhl, urna vez inteirados da
qualidade dos mesmos artigos, propor uni-
camente á venda de similares, sendo recusa-
da a proposta %te não estiver nestas con-

diçõe :A roupa será feita sob medida e entregue
no prazo maxituo de dez dias, sob pena do
multa do 10.5, por dia excedido daquello

prazo.Quanto ao pagamento terá togar na Bla-
sone:Iria desta repartição, mediante de-
ducção, previamente feita, da quinta parte
dos vencimentos Eruditos de cada guarda,
desconto esse que será dividido em cinco
partes ignitas, quatro das quaes se destina-
rão ao fornece1ot de fardamento o a res-
tante ao de calçado.

Outrosim, previne-se de que os propo-
nentes acceites, depositarão na referida the-
souraria : o do grupo A, a quantia do
10:00W e o do grupo B, a da 2:000S, para
garantia da fiel execução dos respectivos
contractos, as quaes, no caso de rescisão
dos mesmos, reverterão lambem em bene-
ficio do Eittrio Publico.

Secretaria de Policia do Districto Fodoral.
18 de dezembro de 1907.-0 secretaria.
Jeito M. V. do Amaral.	 (•
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Directoria Geral sie Sande
Publica

De ordem do Sr . Dr .director geral interino,
convido os proprietaries ou arrendatar os dos
predita abaixo designados. ou seus legitima
procuradores. a comparecerem no (lia e
hora . infra indicados, nos referidos predios,
anm de assistirem á vistoria que imites vae
ser effectuada, sob as penas da lei:

Rua 24 de Maio n. 46, dia 21 do corrente,
á 1 hora da tardo.

Rua Eulalia n. A 1 e barracão junto ao
n. 1, dia 27 do corrente, ás 111/4 horas da
manhã.

Secretaria da Directoria Geral de Saude
Puublica, Rio do Janeiro, 18 de dez ,Inbre de
1907 -O secretario interino, 01ysupio de
Nienseyer.

Foram intimados a satisfazer nesta dire-
ctoria garal, no prazo de cinco alas. as mul-
tas que lhe foram impostas ou, findo esse
prazo, se verem processar do acarido com
o regulamento sanitario.

Pela 5, Delegac'a de Saude :
D. Maria da Silva Damião, residente á

rua Sara a. 1, multada em 500$ por ter
Decepado o referido predio contra AS dispo-
alças da mesma delegacia-

D. Julia Gomes Ribeiro, residente á La-
deira Felippe Nery n. II, multada em 200$
por não ter camprido o laudo da vistoria
si. 1.643, conforme conNta do termo de inti-
mação n. , 37.175, referente ao precito n. 11
da rua Conselheiro Zacharias, infringindo o
art. b8 do citado regulamento.

Secretaria da Directoria Geral de Sande
Publica, Rio de Janeiro, 18 de dezembro
de 11107-0 secretario interino, Olympio de
Senneyer.

De ordem do Sr. Dr. director gnsal do
Sande Publica interino, transcrevo abaixo a
lista das prod netos apprehendidos pela com-
missão do liscalisação de gastares alimenta
cios. na Ittbrien. dos 5: 5. Dantas,,Santos &
Comp., á rua General Caldwell n. 51,e que,
analysados no Laboratorio Nacional de Ana-
lyses, não foram considerados nocivos á
saude publica,

Xarope de granadino, a analyse revelou
não ser xarope de grodadine, mas uma imi-
tação e não conter substaucias nocivas.

Xarope de grosallraa analy•e revelou não
ser xarope de gr( selha, mas. uma imitação,
c não conter substancias nocivas.

Xarope de ananaz, a aniiljs( revelou não
ser xarope de ananaz, mas sua imitação, e
não conter eubstancias nocivas, 	 ..

Vinagre tinto, a analyse não revelou a
°datando, de substancias nocivas.

Secretaria da Directoria Ge, al de Salide
Publica, Rio 'de Janeiro; 14 de 'dezembro
de 1907-.-O secretario interino, 0."yru4,i0 de
Nieneyer,	 (*.

De ordem do Sr. Dr. •director geral do
Sande Publica interino, transcrevo a lista
dos productes apprehendalos . per funecio-
narios da 2, Delegacia de Saude, no ar-
'luzem dos Srs. Ilunrique de Almeida
& Comp., rua do Çattete n. 21a A, o que.
analysados no Laboratorio N.o:limai de Ana-
lyees,. não foram considerados' nocivos á
saudo publica:

Assucar-1 analyse não revelou a exis-
Lancia de substancias nocivas. -

Secretaria da Directoria Geral de Sande
Publica, Rio do Janeiro, 1-1 de dezembro
de 1907.-0 secretario interino, Olynapio de
Niemeyer.

Directoria Coral do Sande

De ordem do Sr. director geral da Saude
latiblic.a interino, transcrevo abaixo a lista
dos produtos apprehendi los pela com-
missão de fiscaliz leão de generos anulou-
tieios, na fabrica dos Srs. Esteves & Pinto
á rua da Constituição n. 27, o que, analy-
sados no Laboratorio Nacional do Analysos,
não foram considerados nocivos á mude
publica:

Soda de limão-A analyse itapu ausen-
aia de substancias nocivas.

Cerveja branca-A analyse revelou ausen•
eia de substancias nocivas.

Cerveja, preta-A analyee revelou ausen-
eia de substancias nocivas.

Secretaria da Directgia Geral de Saude
Pub l ica, Rio de Janeiro, 17 do dezembro
do 1907.-0 secretario interino, 01 yntEio de
Nienieyer.

De ordem do Sr. Dr. director geral inte-
rino. convido os proprietarlos ou arrendata-
rios a comparecerem, no dia e hora infra
indicados, nos referidos prodlos, afim de as-
sistirem á vis orla saltitaria que nelles vao
ser elfectuada, sob as penas da lei:

Travessa Moreira n. 0, dia 24 do corrente,
ás 111/2 horas da maihã ;

Rua Angelica n., 8, dia 21 do corrente, ao
melodia;

Rua Miguel Cereantrs o. 15 (barracão),
dia 21 do corrente, ás 121/4 da tarde,

Rua Miguel Cervantes n. 17 (barracão),
em frente ao n. 10, (lia 2-1 do corrente, na
121/2 horas da tarde;

Rua Guineza ris. 2, I, 6, 8, 10, 12, 14, 16,
18,20 e 22. dia 27 do corrente, as 111/2
lu em da manhã ;

Rua Goyaz ns .37 e 39, dia 27 (13 corrente,
ás 12 1/2 horas da tarde.
, Secretaria da Directoria Geral de Saude
Publica. R-o ile Janeiro, 11 do dezembro de
1907. -O secretario interino, Ofyinpio de
Niemeyer,

--
Do ordem do Sr. Dr. director geral de

Saud° Pabliea interino, faço publico que,
dos mineres apprehendelos peia commissão
do fiscalização do genros alimentioios,
fabrica dos Srs. Dantas, Santos la Comp. á
rua General Cal dwell a. 51, foram julga;los
nocivos á saude os abaixo mencionados
pelo que ficam prevenidos os iniereseados
que, de accardo com o disposto nas leis vi-
gentes, é terminantemente prollibitla a
venda desses productos, que serão apprehen-
didos e-destruidos, quanto encontrados pela
autoridade saltitaria, sendo os infractores
punidos com os penas da lei :

Xarope de genebra-A analyse revelou a
existencia desseucia (injectai, contendo
adiares da incsei graxa, sti que ê nocivo á
sande.

Eseencia de genebra-A analyse revelou
a existencia do asserida artificial, contendo
&teres da serio graxa e a'cool antylico,
sendo, portanlo, nocivo á saude.

Secretaria da Directoria fieral do Sado
Publica. Rio do Janeiro. 14 do dezembro de
1907. - O secretario interino, Olympic de
Nienleyer.

-
Caixa do Amortização .

Faço pullierque a junta administrativa
desta repartição, em sessão de baniam, re-
solveu peorogar atit 31 de dezembr, do cor-
rente atino, o prazo de recolhimento, sem
desconto, das notas do 1$ da 6.• estampa ;

daa 6•, 7' e 8s estampas; de 5$ das 8•,
9• e 10• estampas; de 10$ das 84 e 9` es-
tampas, o das de 1$, 2$, 20$, 50$, 100$, 200$

•
o 500$ fabricadas na Inglaterra, de que trai-
tara os editas do 12 do junho, 5 e 24 de Se-
tembro 029 do novembro do 1006 e 18 do „
fevereiro, 18 do março e 10 do !pilho de 1907. -

Caixa de Amortização, 20 de agosto do
1901.-O inspector, 21. C. Ledo,

.A.lCanclega do Rio do Janeiro
FORNECIMENTO PARA. O EKERCICIODE, 1908
Pela inspectoria da al randega se faz pu-

blico que, ate o dia 20 do dezembro pro-
ii mo futuro, á 1 hora da tarde. se FermaIIII
propostas para o fornecimento, durante o
anno do 1908, do ptixd, tinta ., artigos da es-
eriplotio, matmial para capatizias so ser-
viço maritimo e carvão de pedra, de ac-
aju' lo com as rei ições impressas que es se-
nhores proponentes devetao procurar neste
gabinete.

Gabinete da Inápectoria da Altuideen do
Rio de Janeiro, 2i de novembro de 1917.-
J Á.A. Naurily de Orreiros, D escripturarhae

EDITAL COM O PR.V.0 DE 5 DIAS
Peto presente elit ti emv ido o negeeianta

enforto Sobral a comparecer, nesta renar-
tiçio, para dar explicações sobre as ittegu 	 •
lapidados verifica Ias nos daspaehos de im-
port.ção. no. 6.100, 6.101 o 6.102, sle no-
vembro findo.

3' Secção da Alttin lega do Rio de Janeiro,
16 de dezembro de 1u07.-0 chefe interino
A. Coimbra.

ET ITAL COM O PRAZO DE 10 DIAS

Pelo presente edital convido o dono dos 10
chapeos de Panamá e quatro atual do bor-
racha, apprelt ai tidos pe o sr. ajtulanto In, '
termo do guarda-alar llmanio Machado, a
apresenta-se a esta repartição, afim do sa- •
tisfaxer as exigenelas determinadas paio 	 '
rag i apito unicu,do art. k57,da Consolidação.

Terceira Secção da Altandega de Rio do
Anime°, 1d de dezembro de l907.-O chefe
interino, A. Cambra.	 t•

•
Alfantlega do raio de Janeiro

O inspector em »mit/missão, de acciirda
com a Senti r n, 18, do 11 de março do 1897,
faz publico que o Laborai, tio Nacional de
Analyses julgou nocivo á sisuda publica ei
seguintes prol:tetos

Vinho, Vinda de Cadiz, no vapor franeez
Colombo, entrado cru 7 de outubro de 1107,
em 15 volumes, mares, ASO, na. 12; coma- .
geado a Amotino Simões & Consp. •

Trazia rotule impresso onde se I.a, entre
outras, os segumtes dizeres : Joren-S..5". E.
- "are:- Josê Homero P. Gil - hres de la
Prostra - P. C. dentro de nata , estre.14.	 ,

A analyse revelou neste vinho hraned,
contendo 19.7 a, de alcool, em volume,' a
presença de mais de duns gram alas, por
litro, de 'sulfato de potassio (3 grs., 572) o •
que ê nocivo á saude.

Presunto, vindo do Southampton, no vapor
in gleZ Deawbe, entrado em 26 de novembro
de 1907, em um volume, marca Eivara] store
-. Alves & Comp... consignado a. Alves 8s
Com p.

Ida-se no forro desta mercadoria o se-
guinte: Joseph Traoers Sons L. - Signat•
&and- TAMPA York Citt Haat.

A analyse revelou a existencia de acido
borieo, o que é nocivo á saude.	 •

Presunto, vindo mieS edil 11/11~ no vapor
inuin Avo», entrado em 20 de novembro do'
1907, em um volume, marca Brazil Steve -

"Alves & Comp., consignado a Alves & Comp..
Lia-se no forro desta, mercadoria o se-

(•



bna-rta-!eira	 MARIO OFFICIAL	 Dezembro — 1907 0083

guinte : Joseph Travar, & Sons L, — Signai
&and — Lotado» — Yorli Cul Iram.

A analyse revelou a existencia de acido
borien, o que Ó nocivo á saude.

AlIhnilega do Rio do Janeiro, le, de de-
zmnbro de 1007.--0 inspector, Ltd; Adapho
Corrêa da Cosia.

EDITAI. DE PRAÇA N. 443

Pela Inspectoria da Alfandega. do Rio de
Yaileiro se faz publico que á porta do ar-
mazém de consumo, no dia 26 de dezembro
de 1007, ao meio-dia, se hão de arrematar,
livres do direitos o no estado em que se
acharem, as mercadorias seguintes:"

AMUEM DE CONSUMO

Mercadorias existentes no armaznm n. 8
Lote n. 1

\TC: 20 caixas ns. 1/20. contendo azeite
doce, pesando bruto com as latas 800 kilosl.

Mem: 10 ditas ns, 21/30. contendo a
mesma mercadoria pesando bruto com as
latas 500 kilos.

Idem: 30 caixas ris. 31/60, contendo gar-
rafas de vinho não especificado, até 141 de
força alcoolica, Desando bruto 500 kilos,

Idem: 10 ditas os. 1/[0, contendo poiso
em conserva, pesando bruto com as latas
570 kilos, vindas do Genova noa vapores
Minas o Cala de Tonina, descarregadas em
7 e 19 de setembro de 1900.

Mercadorias existentes no armszem n. 10
Iole n. 2

JCW—SM: 1 caixa n. 4.020, contendo54 (ba-
tias de ()eidos, pince•nez e mond:tilos com
aros de eelhiluidu O de metal ordinario; pin-
ai-nes cum aros de tartaruga seis (luzias;
armações de ouro para pince-nez um quarto
de duzia ; vidros para mulas, pesando li-
quido sete kilos; cordões de seda, pvamin
liquido 200 gramma,: vinda do Bordeaux
no vapor Chili, descarregado, cm 17 de abril
de 1907.

Lote n. 3

Agencia Central : uma caixa n. 124 con-
tendo nove estojos coin apaarelhos o diver-
sos medicamentos em pequena quantidade,
para cirurgia, pesando bruto 90 lodos; vinda
(Ui mesma procedencia, vapor O descarga.

Lote n. 4
CK : seis caixas os. 750, 760, 761, 931,

2.052 e 3.081 contendo tinta preparada a
ohm para pintura do casas, pesando bruto
com as latas 81 Mios ; vernizes não especi-
ficados pesanda bruto com as latas 157 Mios
vindas de Bremen no vapor Heidelberg, des-
carregadas em 20 de abril de 1907.

Lote ti, 5
Guiai() tf: Comp : uma caixa n. 1 contendo

tua tubo de ferro simples, pesando liquido
quatro kilos.

Idem : uma caixa n. 2 contendo obras de
ferro fundido, simples, pesando liqublo 200
Mios ; vindas de Now-York no vapor inglez
Ciomxn, descarregadas em 10 de abril do
1907.

Lote n.

1 ttixa n. 8.654, contendo peças avulsas
para maehinas do costura pes indo liquido

kilos; vinda da mesma procedencia, va-
por e descarga.

Lote ».?

AC:1 caixa n 025,contendo ceves de anilina
pesando liquido 10 kilos : vinda de [Ire-
Men no vapor Ileidelbe:g, descarregada em
20 de abril.* 1007.

• Lote n.8

2.701 em um triangulo: 2 caivas,n.1.202 é
1.203. contendo papel liso d• uni do; lados
primem para embrulho. pcsaii,b, bruto 510
kilos e liquido legal 590 Mios; v indas da
mesma procedenem, vapor O descarga.

Lote n.

MC: 3 caixas n. 11, 21, 23, contendo 8
dunas do ventarolas de papel com cabos do
madeira ordinaria; obras impressas em
mais de uma cin. , pesando bruto 20 Mios;
livros impressos para leitura, pesando bruto
20 kilos; 1 moldura de madeira dourada pe-
sando liquido 8 kilos; vindas, Nova York no
vapor Tennyson, descarregadas em 29 do
abril de 1907.

Lote a. 10
MOCA ou MOA . ~os os. J5.10, con-

tendo 00 thermometros communs divididos,
sobro vidro; livros impressos para leitura e
cartazes annundos, pesando bruto 2o0 kilos;
vinil is do Bremen no vapor Heidelberj, des-
carregadas em 23 de abril de 1907.

• Lote n. 11

1 caixa ri. 1.005, contendo olirasnão
elasSficadas do madeira dourada para cor-
tinados. pesando bruto 17 kilos; obras de
cobre envernizado, pesando bruto 5 kilos;
obras de livro batido,simples, pesando bruto
4 Mios ; reposteiro de tecido do lã, pesando
liqu ido 38 Mios ; vinda de Bordeaux nu vapor
Cani,dascarregada em 17 do abril do PAR.

MERCADORIAS. EXISTENTES NO At/VAZEM 16

Lote n. 12

CA: 75 caixas com azeito de oliveira, po-
sando Imito 2.025 Mios; vindas de 'friesta no
vapor Melpomene, descarregadas em 10 de
abril de 1900.
MERCADORIAS EXISTENTES NO ARMAM! DE

CONSUMO

Lote ti. 13

AN: 1 caixa contendo roupa feita de ca.
semira dei, dobrada, pesando liquido tree
Mios; vinda de Finine no vapor liada II, des-
carregado em 7 do março de 1907.

Lote n. 11

GB: 1 caixa n. P, contendo pontes de chi-
fre, pesando bruto 8 kilos ; adereços do cel.
luloide, pesando bruto 7 kilos ; hijouteria
de cobre, pesando bruto 909 grammas; vinda
do Havre no vapor Concrias, desenregada
em 20 de março de 1907.

Lois n. 15

JSC—AJ: I caixa n. 102, coatendo 6 grani-
mophones ; da mesma procedencia, vapor o
descarga.

Lote ti. 16

EK: 1 caixa n. 433, conteialo obras im-
pressas ont mais do uma adi, pnando 1 ruto
84 kilos ; vinda do !lavre no vapor Cordoba,
descarregada em 20 do setembro do 1903.

Lote st. 17

ZS: I caixa n.2, contendo gesso oin obras
não especificadas, pesando liquido 8 kilos ;
vinda do Tenista no vapor Poliam, dosear-
regada em 8 de fevereiro do 1905.

Lote st. 13

ERS: 1 caixa n. 1.470, editora -o cuias do
madeira c..vcrnIzada, pesando liquido 83
Mios ; colheres do madeira envernizaria,
pesan lo liquido 5 kilos ; viola do Ham-
burgo no vapor 2cenornbeco, d:scarregada
em 14 de avsto de 1905.

Lote n. 19

• Gecrgo 3anville : 1 caixa contendo ^ Isolo
graphias em molduras da ladeira, piso 24

kilos ; vinda de Nova -Vork no vapor Ityron,
descarregada em 1 de dezembro de 1905.

Lo'e C. 20•
Latias R. Canon : 1 Caixa contendo uni

carrinho de 4 rodas, pesando liquido 211'.
kilos ; 3 arreios de couro Co:! pECHicfin de
ferro estanhado pira um animal ; 2 veld-
mes do vamos de madeira o ferro, pesando
liquido 29 kilns ; da mesma procedencla,
vapor o descarga.

Lote n.

ME: 4 caixas os. 1.011, 8.012, 8.014 0
8.015, e atendo folhinhas, em mais de uma ^
enc, pesando bruto 700 trilos e liquido legal
1130 Mios ; vindas de Hamburgo no vapoe
Corrient os, descarregadas em 26 de dezem-
bro do 1905.

Lote ci. 22
CF (em um losango) — C — 3 caixas

contendo folhas de Plandres simples em la-
minas, pesando liquido 100 Mins ; vindas de
A. Porto no vapor tio;'?, descarregadas era
12 de dezembro de 1905.

Loto n. 23
COA: 7 caixas as. 1 a 7, contendo tubos do

cobre, pesando liquido 4.140 kilos; vindas de
Bremen no vapor Creteld, descarregadas em
20 do dezembro do 1905.

Lote 1.7, 21

Nostle—R (em um triangulo) — 0-3: 20
caixas ns. 21 a 40, contendo leite condensa-
do em latas, pesando bruto 520 kilos; Vin-
das do lirenlell no vapor Ileidelberg, descar-
regadas cm 31 de janeiro do 1000.

AVISO

No dia do leilão, as mercadoria; que tive-
rem de ser arrematadas ou suas amostras
estarão á dispoOção dos Srs. pretendentes
que as quizerein examinar, Instando /usa
isso dingirem-se, antes do leilão, ao fiel do •
respectivo armazem.

Lavrado o termo do arrematação, entre-
gara o arrematante ao escrivão da praça O
signal de 20 %, em dinheiro, recebendo deste
uni conhecimento extraltido do talão.

Todo o despacho de arrematação será pago
em papel moeda.

Alfaudega do Rio de Janeiro, 17 de
dezembro de 1007.—Pelo inspector, o (kin-
dans Manoel Anioniso de Carta/lio Aranha,

Directoria Geral de Contabi-
lidade da Marinha

CONCURSO PARA AMANUENSE

Do ordenado Sr, contra-almirante Minis..
tro da islariçha, faço publico, para conheci-
mento dos interessados, que se acha abe,-ta
nesta repartição, durante o prazo de 30 dias,
contados desta data, a inscripção de candi.
datas ao concurso para o preenchimento de
uma vaga de amanuense.

Os requerimentos de inseripção serão in-
struidos com a certidão provando ter a alado
entre 18 e 25 annos e folha corrida, devendo
opportunamente serem os candidatos sub- .mettidos 4 inspecção de saiote.

Directoria Geral do Contabilidade da Ma-
rinha, 18 do novembro do 1907,-0 director
geral, Bento de Carvalho Soaxa Ju ptiOr.	 (•

Intendeneia Geral da Guerra
VENDA DE FERRO VELHO E OUTROS METAES

A °promissão de compras desta reparti-
ção recebe propostas, no dia 27 do fluente
mez e anno, para a venda do ferro velho e
outros nietaes sem avdicação, existentes
no Arsenal do Guerra desta Capital, cea-•
forme determinação do Sr. marechal Minis.
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Condições	 i

Ia, as propostas para serem ' tomadas em
consideração devem ser apl .:sentadas em
duas vias, sendo o. primeira adiada. e am-
bas escriptas ema tinta preta e assignadas
pelos proprMs proponentes que deverão
comparecer ou so faz irem representar, le-
galmente, na oceasião da sessão que será
realizada nesta inlentlencia

2s, a approvação das propostas será. feita
no mesmo dia da abertura deltas

3*, Os concurrentes deverão apremntar
suas propostas no dia 27 ató ás 12 horas da
manhã

C, o prop-neute preferido é obrigado a
entrar de uma só vez, para direcção geral
do contabilitade da guerra, com a quan-
tia total da compra que fizer

52 , o artigo cpte houver sito comprado
será retirada no prazo de 30 dias, opor con-
ta do proponente acanto, do Arsenal de
Guerra desta Capital, sendo o novo sito á
praia do Caju e o v elho no largo do Moura.

tal , para garantia assignatura do cem-
tracto o proponente caucionará na Direc-
ção Geral da Contabilidade da Guerra a
quantia de 1:0 0$, cujo recibo exhibirzt na
oceasià. o da abertura das pro(asku

72, a habilitação para esta carteara:nela
será feita ata o dia ai do corrente mez, e
anuo, podendo 03 concurrentes examinar o
ferro e os outros metaes nos legaras indica-
dos neste edital.

Primeira Secção da Intendencia. Geral da
Guerra, 14 de dezembro de 1907.-0 chefe
de secção, tenente-coronel Manoel Ferreira
Neves Junior.

IIond tal Central do lEser-

	

cito	 •
SEGUNDA CONCURRENCIA

Para o fornecimento dos genros e outros arti-
gos constantes deste edital, os atures não
foram acceitos na nrimeira concurretscia

De orlem do Sr. tenente-coronel Dr. pre-
sidente do conselho.economico deste hosai-
tal, laço publico que, no dia 20 (sexta-feira),
ás II horas da manhã, serão recebidas, no
Iloapstal Central Exercito propostas para
o torneamento, durante. o primeiro semes-
tre de 1908, dos generos alimenticias de pri-
neira e outros artigos abaixo es-
peados. Ma os gimes temo de ser entregues
no estabelecimento por couta dos fornece-
dores,.a saber:

Em kilo. peso Danilo:*
Arroz de iguame, assucar branco do 1' O

de 2' qualidade, dito de 3', dito erystalizado.
banha nacional (qualquer marca), carne
secca, aos passados, gelarts de mamona e
-Outros, goiabada de ta' lupas ou Pernambuco,
dita nacioaal de qualquer outra procedertnia,
massas para sopa, nacional, sem distineção
de aspecto; manteiga nacional do Estado de
S. Paulo; peixe fresco, dito salgado ; passas;
e toucinho de Minas.

Em litro:
Farinha de Magé ; leite de vacu o sal.
Em unidade:	 •
Bananas prata ou laranja da China, duas;

banana do S. Thomê, uma; frangos, um;
gallinha, uma ; laranja selecta, uma ; dita
da terra, uma ; limão azedo e dito doce,
um ; ovo, um ; vinho Malan, garrafa ;
lavagem do roupa, por peça, som distinctão
de especie.
. Os eoueurrentes só poderão proper os ge-

neves de seu cemmercio, do conformid ide
com os impostos pagos.
. A habilitação para a concurrencia encer-

rar-se-lia quinta-feira, 19, á 1 hora da tarde.

- Todas as demais condições estão especifi-
cadas no /Dario Official, nos dias 4, 8, 8 e 10
do dezembro corrente.

Na °gretaria do hospital, nos dias uteis,
das 7 horas da manhã á 1 hora da. tarde,
poderão ser dadas aos interessados quaes-
quer informações que precisarem.
- Secretaria do Dormitai Central do Exercito,
13 do dezembro de 1907.— O secretario,
Guilherme Midoss Pero ra do Rascimento,
major honorario. 	 (•

Laboratorio Chin:tico 'Pitara
macentieo Militar

CONCIIIIRENCIA PIMLICA PARA ARTIGOS DE
ORIGE31 ESTRANGEIRA

A commissão de conmras deste laboratorio
receberá até o dia 23 do corrente mez, ás 12
horas da manhã, os requerimentos para ha-
bilitaçãe previa dos coneurrentes ao forne-
cimento, por importação directa da Europa,
de drogas e mais artigos necessarios ao
mesmo estabelecimento, durante o anuo vin-
douro.

Os pretendentes deverão in ‘truir esses re-
querimentos com documentes que provem:

1°, que ê negociante matriculado, bastei ttm
para este thn, quando sa tratar de firmas
commerciaes, a certidão do respectivo con-
tracto social extrabitio dos livros respectivos
da Junta Commercial ;

2°, quepagou,como negociante estabelecido,
os impostos de suamosa cononermal rela-
tivos ao 2° semear° do corrente anile.

Aos pretendentes habilitados se expedirá
guia para o deposito do 3:0004,000, na
Direeçao Geraldo Contabilidade da Guerra,
para garantir a ataignatura do respectivo
contracto, assim como as lista impressas
para o referido fornecimento. Commissão
do Compras do Laboratorm Chunico • Phar-
remende° Militar, 17 do dezembro do 1907.
—Endas Pettaforte de Araujo, eseripturario o
secretario da commissão.

Collegio Militar
Do ordem do Sr. tenente-coronel presiden-

te do conselho economia° deste collegio, con-
tracta-se com quem maiores vantagens °tra-
ncar no dia 18 do corrente, ás II horas da
manhã, o fornecimento de fardamento para
os alumnos, durante o anuo de 1908, a sab •r:

Almofada de paina com capa de linho,
tendo 0.57+35, uma ; blusa de brim pardo
com divisa de cadarço preto para, alumnos
°inclua e do panno orarmo para os gradua-
dos, tendo a gola e os punhos revestidos do
ganga cri brim gamou, uma ; botina de
couro preto, par ; botina de couro amarello,
par ; calça de brim pardo com lista do gaa-
ga ou brim ganamo, uma ; calção de banho,
um ; calça de panno garancé com lista Mar-
roa, uma ; capoto de panno, um ; °hindi°
do Miro amarelo, par ; colchão tio crina ve-
getal cum capa de linho, tendo 1 22 ,75x 0,57,
um ; dolman de panno marron com platina
e divisa de cordão dourado para os alumnos
oilleiztes e da galão para os traiu uloal um
gorro de brim pardo com cinta do ganga ou
brim ganimo. um ; kepi de pannu garanto
com cinta marrou e emblema, um.

O brim pardo empregado na confecção de
fardamento interno deverá ser molhado
antes do utilizado, tendo todas as peças en-
sanchas necessarias a uiterioras modificações
e as calças bainhas de 0%05 do largura.

Todo o material empregado na confecção
do fardamento fino ou pardo deverá ser de
boa qualidade.

Em candura sem marca e que posta ser
aberto pelos membro: do conselho, os con-
correntes deverão entregar, no dia o hora
acima designados, as amostras das peças

que se propõem a fornecer, encontrando-se
pendentes de cada uma delas etiqueta, cota -
o respectivo preço e uma marca que não in-
diatic a firma proponente.

Juntamente COM Os °avaliteras. em carta
fechada e em duas vias, das gimes uma sei-
latia, apresentarão 03 concorrentes as re-
spectivas propostas, que serão abertas na
presença dos mesmos, após o entra a com-
paração e escolha, feitas pelo conselho, do
tod is as amostras apreso tadas.

O eoncurrente preterido para o forneci-
mento de calçado tica sujeito a dar unr pd
maior, em cada pedido dr: 100 pares, de bo-
tina ou chinello para substituir o que fdr
inutilizado pela respectiva colunai:sio do
exame.

Tolos 09 coneurrentes deverão apresentar
uma peça manufacturada do que se pro-
põem a fornecer. .

Na vespera da sessão do conselho de for-
neeimesto deverão os concurrentes
tar-se, apres :rimado os hirtes 410 ultimo
pagamenm do imposto de ind ustula e pre-
nsem, bem conto a Baena da Precatara
para nego:Sarem cum os artigos que preten-
dem fornecer, fazendo os nrS11139 nessa
°ocasião a caução ti, 5008, que será rosti-
tubla após a abertura das propostas ou a-
cara como garantia da asignatura do con-
tracto.

Os concutrentes proferidos deverão, ao
acto da assiso atura do contracto, depisittr,
como garantia do mesmo, 10 •4, sobre a im-
portanda dos artigos a fornocer durante o
armo.

O pagamento das contas dos aluinnos gra-
tuitos será. feito no Thasonra Federal.

	

SIM-secretaria do Collegio 	 II do
dezembro de 1007.	tenente &asiles
Theositto da Silvo, sub-secretario.

1

Itepartição Coral dos Teto-

	

glra plity4 .	 •

INScRIPÇÃO PARA o CONCURSO DE PRATI-
CANTES DA CONTADORIA

Tendo de se proceder ao 00neurM para
o provimento do vagas do p.aticantos da
contaluria, de acefirlit cum o art. 434 da
regulamento vigente, fica aberta na secre-
taria desta repartição, a partir de hoje, polo
praz de 30 dias, a inserippa dos can lida toa,
regendo-se floneurso peias disposiçõei con-
stantes des arts. 438 e 44•1 do citado regu-
lamento e pelas instrucçies que se acham á
disposição dos interessaios na mastim, Se-
cretaria.

Capital Federal, 20 do novembro de 1907.
—Leopoldo Ignacio Wein, vice-director inte-
rino,	 ("

-Inspecção Coral das Obrasrumina da Capital lootioral.
ESTRADA DE FERRO DO RIO D'OURO

Concurrencia para o fornecimento de dor-
mentes de madeira do lei, durante o anuo
de 1908.

De ordem do Sr. inspector geral, faço pu-
blico que se recebem propostas, no dia 19 do
mez de dezembro de 1907, ao melo dia,
nesta repartição, á rua do Manietei° n. 151,
para o fornecimento do dormentes do ma-
deira do lei, durante o atino de 1908, das
qualidades e farinas em irrigadas na Estrada
de Forro Central do Brasil (bitola estreita).

As dimensões devem ser : 1° 2,80 do com-
primento, O rn,l8 de largura, 0,°,14 de es-
pessura, não podendo exceder o fornecimento
total do 50:000$ 00.	 I

Os dormentes devera(' ser eatrognes na
ponto do capl, ou em qrialfiner ponto th. Es-
trada de Ferro do Itio ! dithab. 4 t.

tro da Guerra, em aviso n. 9432 de 20 do
mez preterito, venda que será feita sob as
seguintes
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V: As propostas deverão conter
I.0 A qualidade da madeira, que forno-

Obra em maior numero.
2.° A quantidade a fornecer, por moi, e

logar da estmga.
3.° O preço, por dezena de dormentes, en-

tregues em qualquer dos pontos já mencio-
nados.

Os proponentes farão um deposito prévio
de 200g; no Thesouro Fedeial, mediante guias
expedidas por esta repartição, para garantia
da assignatura do contracto, ficando enten-
dido que perderá o direito a essa quantia o
proponente que, sendo preferido, se recusar
a assignar o contracto, dentro do prazo de
cinco dias, a contar da data do aviso que
esta secretaria lhe dirigir.

O proponente, cuja proposta for ace:rita,
fará um deposito no Thesouro Federal, cor-
respondento a 10 'f da importando total do
fornecimento, destinado a garantir a fiel

• execitção do niesm contracto.
AS propostas, soltadas e documentadas

tom o recibo da caução prévia, serão en-
tregues nesta repartição, no dia chora men-
cionados, sondo abertas em presença dos coa-
CUITOLIte l e deixando do ser accoitas as que
forem apresentadas posteriormente.

Secretaria da Inspecção Goral das Obras
Publicas da Capital Federal, 11 do dezembro
de 11:07. —O secretario, F. J. da Fonseca
Braga.	 (•

PARTE COMMERCIAL
Camara Synellerall dos Corre-

toras dle Fundos 1"tablieos
citt Ca pi tal Federal

censo ertiCIAL DE CAROLO øMOEDA
blETAI.LICA

	

90 dítt	 A' vista
	IS 7/32	 15 5/64

•$8.23	 $639
	$774	 $789

- $640
- $326
- 31;317

113.025
1$793

, CURSO MIMAI DOS FUNDOS PUDL/COS
E PARTICULARES

Apolices genes de 5%, 1:000$ 	
Ditas do Emprostimo Muni-

cipal de 1900, port ......
Ditas do Estado do Minas Ge-

• toes, de 1:01(4,5 %, port 	
-Ditas do Estado do itio de Ja-

neiro, de 100$, 4 °/,), port 	
Banco do Brasil. Integ 	

.Dito Commercial do Rio de Ja-
neiro 	

Comp, Loterias Nacionacs
' lirazil 	
Dita Ferro Carril do Jardim Bo-

• tanico, c/40 14 	
• Dita idem idem, ¡Meg 	

	

Dita Tecidos Confiança Industrial 	
Dita Tecidos Progresso Mus-

' trial do Brazil 	
iDebs. da Sociedado Jornal do

Cominarei° 	
Ditos da Comp. Cantareira o
.• Viação Fluminense ....... r, 	

RECTIFICAÇÃO

7 A cotação officio' do cambio vista, no dia
Ip do corrente, sobre Portugal fpi 324 e

Alue Nova York 3.310, o não como sa-
litram publicadas.

Secretaria da Camara Syndioal do Rio
kg Janeiro, 17 de dourara de 190.— To'sd

.,'Çlatettio da Silva. gyadieo.

Junta tios Corretores
COTAÇÕES DO DIA 16 DE DEZEMBRO DD 1907

Asancarbranco, errata' da Bebia, 500 reis
por kiio.

Dito idem, idem, do Campos, 490 reis
por silo,

Dito De:urrara de Maceió, 410 réis por

Dito masca vinho, de Campos, 440 rito
por kilo.

Café, 5$550 por arroba.

Rio do Janeiro, 17 do dezembro de 1907-
O presidente, Jo"to &merino da Silva. —
O secretario, Sehastilio S. da Rocha.

SOCIEDADES CIVIS

Estatutos do arenito Beneficente da Corpo-
ração da Companhia Typographica do
Brazil

CAPITULO I

Do premio e WS (Ins

Art. 1. 0 O ('.rendo Beneficente da Cor-
por leão da Companhia Typographica do
Brazil, é composto do todas as pessoas do
so so masculino, empregadas na companhia:
03 seus fins são: soccorrer seus sodas
quando enfermos e impossibilitados do tra-
balhar, concorrer para o funeral dos que
talk corem e remunerar os serviços que pos-
sam prestar ao sou envandeeimento com os
titulo; prescriptos nestes estatutes.

CAPITULO IX

Do conselho

Art. 12. O conselho administrativo ê com-
po so de 12 membros, sendo seis da mesa e
sois que compõem as COMMISSi303 de syndi-
canela e contas as (umes depois de eleitas
serão permanentes e toem por dever:

Reunir-se doas dias depois da empossadas
o por escrutinio eleger dentro si o presi-
dente. vice-presidente, I° o 2° secretarios e
procurador, nado os restantes membros das
commissões de syndicancia o cultas.

Da directoria

Art. 14. /1/40 presidente compete:
§ Reprasentar o Gremio em todos os

actos ofilciaes, judiciaes e extra-judiciaes,
podendo nomear qualquer membro da ad-
ministração ou não para a representação em
actos &Rejam.

Art. 17. O tilesouroiro é o depositario e
respansavel por todos os valores do gramio
em dinhoiro ou qualque: Metido ou Mudas
que lho forem ocultados, do que passará re-
cibo em livro proprio que deve existir na
secretaria, e compete-lhe:

7.° Te: o dinheiro do grernio cm cader-
neta na Caixa Economica ate a quantia que
este estabelecimento recebe, sendo retirada
a quantia depositada para compra do apto-
lices, oa colloear em um dos melhores
bancos, que será designado polo Conselho,
continuando ainda assim a Miti gar-se da ca-
derneta da Caixa Econorniea para o depo-
sito do pequenas quantias,

Paragrapho ;talco. São bens do gremio
todos os moveis o mais objectos existentes,
na secretaria; não entrando, porém, na con-
ta do capital.

CAPITULO XI

Decapitei

Art. 22.' Constituem mpital do gratulo as
joias de entradas, men salidades, remissões
e diplomas dos associados, donativos e toda
e qualquer quantia, como beneficies, ou ou-

tras que Rojam por suas ad ministrsaios re-
colhidas ao cofre, como a contribuição pelo
titulo e Grande Protector, o juros das quan-
tias depositadas.

Os Ws ;dados Earl respondem subsidiaria-
mente pelas obrigaçOus que control:trem
seus roma-isentai:les em nome do gremio,
co n safe nesta Capilal.

Ap no vadilem assembla geral extraor-
dinar1a de 30 de novembro de 1937.—Presi-
donte, Manoel !coda Si'va etssempc4o.— 10
secretario, Pra ,,cisco liopol ito da Recita.—

secretario, Alfredo nanar.
Iniciadores:
Antonio Alves do Oliveira.

FIrmino B tramei .
Guilherme Proonça Cantdice.
Albino Jose do Arau1.
João José de Oliveira Mello.
Administração actual:
Presidente, Manoel Ivo da Silva Autuar-

ção. .
Viee-praidente, Ant anio Vieira de Lemos.
I° secretario, Francisco I lypolito da

Rocha
2° secretario, Alfredo Pa ger.	 .
Thesoureiro, Carlos Moreira Corra.
PrJeurmior, Pedro Moreia Corra
Conselho:
Pedro Possoli.
João Rezende de Mendonça.
Francisco Alves Barbo.% da Silva.
Antonio José Corrêa.
João Adelino Alves.
Miguel Arehattn Fajundes.

C r aiado Oriente do Tina zi !
Loja Capitular Fratollanza Italiana

A Loja Fratellanza Italiana que se deno-
mina— Loja Capitular Fratollauta Itaffl
afim de adquirir capacidade juridica o poder
exerc'r todos os actos e direitos civis, de
aecordo com o decreto n. 173, do 1893, faz
publicar no Diario Officioi este extracto do
regulamento:

1.• A Loja Capitular Fratellanza Italian%
trabaMa sob os auspicies do Grande Oricate
do Brasil no edificio central da rua do La-
vradio n. 81 o tem por fim trabalhar pelo
progresso da Humanidade. de accordo com a
Constituição da Maçonaria.

2.* A lojt é administrada pelos maçons
eleitos annualMonte e é representada era
juizo p '10 venerarei ou seu roprescatante.

3.* Os membros da loja não respondem
subsidiariamente pelas obrigaçõ as que • os
representantes contraltirem com nome della.

Oriente do Rio de Janeiro, aos l7 de de-
zembro de 1007. tp— Venerarei Rukagio Antô-
nio At Iodemos — Orador, Pedro Alessio. —
Orador adjanto, professor Moca Torteroli. —
Secretario, Dontiars Cardone. — Secretario-
adjunto, Leonardo Errichelli,

PATENTES DE INVENÇÃO

O mata cupim

N. 5 107—Memorial descriptino de sim in-
vento o ertincodo do cupins brdca e caruncho
—de Rodolpho Machado, e preparador Al.
bino noive dos Santos

O inzridiente para a extincção do cupim
do nossa invenção é tombem destinado a
matança completa da broca, e caruncho sem
haver necessidado de se fazer buracos ou o
que se careça para por exemplo destruir
todo o cupim do madeiramento do um pra
dio, molnliarios pianos, e onde quer que ha,-
jam, sem que com o seu emprego soja neta-
sano causar o mais levo domino, visto que

.Sobro L8ndres 	
. Paria 	
> Hamburgo 	
• 1 tal ia 	

Portugal 	
•;.-	 Nova York 	
Libra esterlina, em moeda 	
Ouro naeionaLem vales, por 1;000

1:015$000

173$300

815.5000

63$000
II 4$250

11%500

10$0o0

8450
215s100
8.13$000

3104;090

20osoao

207$000
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costas uma sapata do fricção g adaptada a
uma peça 4, articulada em i na alavanca j,
cuja outra extremidade se apoia na cabeça
de uni paratbso regulador k, o qual pormitte
regular-se o intervallo entre o disco b e o
cepo de fricção g, O portanto, a pressão
desta sapata sobre o disco.

A alavanca j é de cotovello, o seu outro
braço 1 supporta massas magneticas, »a col.
locadas em frente do deus electros ; um
collocado em serie, o entro o em derivação
destas n no circuito dos flos p e q de en-
trada e de sabida da corrente.

A alavanca 1 está além disso submettida
á acção de uma mola antagonista.

O funccionamento desse dispositivo é como
Se segue:

Quando os carvões tendo se gastado trem
necessidade de ser approximado, a re-
sistencia á passagem da corrente, entre
alies, augmenta, o a corrente passa em
maior quantidade no enrolamento em deri-
vação o, attrahindo a armadura na e levan-
tando a alavanca I até E',

Nesta posição o cepo g ailista-se do disco ;
este impellido no sentido da flecha 3. Sira_e
permitte immediatamente a approximação
dos carvões.

Esta approximação faz que toda a cor-
rente passe immodiatamente no electro ;
a alavanca 1 desloca-se bruscamente e o
cepo g applicado instantaneamente, faz
parar a rotação do eixo a.

Além disto, este abaixamento da alavanca
1 tem por &feito, depois de estar apolicado
o freio, Vazar girar o disco, b e portanto a
polia c em sentido inverso ao da ficha 3;
esta rotação aí :ata os carvões tanto quanto
convém á regulagem.

Esta segunda acção completa a regulagoin
a effectua-se por meio das dons electros
e o, que determinam a posição da alavanca
segundo a corrente que passa nos carvões,
isto ê, segundo o seu afastamento.

No momento da infiaminação o funcciona-
mento d analogo.

Os carvões acham-se separados o produ-
zem uma resistencia á piSsageM da cor-
rente, que determina o desaperto do freio e
a approximação das carvões.

Este dispositivo regulador, de uma sensi-
bilidade muito grande, approxirna constan-
temente os carvões á sua distancia normal
sem produzir nenhuma vacinação do luz.

A fig. 3 mostra uma outra applicação
presente dispositivo regulador com o fim de se
evitar que uru augmento accidontal do volta-
gem no circuito tenha influencia no systema
regulador da posição dos carvõas ; nesta fig.
r e s são dons electro-magnetos ordinarios
formados respectivamente por duas bobinas
st e duas o. As bobinas n estão montadas em
série no circuito e as duas o em derivação.

Entre os poios destes electro-magnetos e
s está disposto um eixo a' montado em man-
caos, e trazendo um disco b e um rodete a2
engrenando com a roda c' solidaria da polia
e, em cuja garganta passa a corrente ou
corda d, supportando em unia das pontas o
porta-carvões, e na outra uni contra-peso f,
equilibrando o peso deste porta-carvões o o
dos carvões e e.

No system& do lampada representado, os
carvões passam em dous furos do uma tra-
vessa fixa t que os guia.

A regulagem dos carvões, á medida que
se gastam, é effectuada do modo habitual
pelas bobinas ri do electro-magneto r mon-
tadas em serie no circuito da corrente
alternativa que alimenta a tampada e pelas

bobinas o do electro-magneto $ montadas egi
derivação neste circuito.

Os dous electro-magnetos r s exercem so-
bre o disco b binarios motores do sentido
inverso, taes que o electro s. montado em
serie determina o subida dos carvões, em-
quanto que o electro s determina a descida
dos Mesmos.

O electro-magneto s tom uni supporta s•
em que pôde girar livremente sobre o eixo
u, uma armadura 971 montada do modo a
poder ser atf sabida por este electro-magneto
$ ; esta armadura traz um cepo de freio g
disposto por cima do disco b, do maneira a
applicar-se sobre este quando fór attrahida
a armadura na. O poso da armadura na e do
cepo g é equilibrado por um contra-peso
de posição regulava].

O funccionamento deste dispositivo é como
se segue : se se produzir &ocidentalmente
uma variação anormal do voltagem no cir-
cuito de distribuição, a armadura in
immediatamento attrahida Pelo electro-
magneto s, —o cepo g applica-se contra o
disco b impedindo-o dc girar em um ou ed.
outro senti lo, e oppõe-se assim a todos os
movimentos nocivos dos carvões.

Esta acção de enfreamento exercidapelo
cepo g dura semento durante a variação
ani rmal da corrente electrica.
• A applicação deste dispositivo dá em re-
sultado o obter-se uma producção regular
e estavel da luz protegendo-a contra qual-
quer trepidação nu vacillação, e um con-
sumo constante de energia electrica.

E, evidente que 0 dispositivo regulador,
que é objecto desta invence,ão, pôde ser com-
binado com todos os systemas de suspensão
ou de regulagem da posição dcs carvões e
pode ser appficado a tampadas de qualquer
systema, mas especialmente ás tampadas do
carvões inclinado e de arco luminoso allon-
gado.

EM resumo, reivindico como pontas o cara-
deres constitutivos da invenção ;

1. 0 Um dispositivo regulador applicave1
especialmente ás tampadas de arco de car-
vões inclinados e do um arco luminoso
allongado, com o fim de supprimIrern as va-
°inações de luz produzidas seja pelo gasto dos
carvões, seja pela variação anormal ou vol-
tagem no circuito de distribuição, sendo este
dispositivo regulador caractetisado pela
applicação de um disco de enfreamonto, so-
lidario de movimento de rotação do eixo do
mecanismo do suspensão dos porta-carvões,
e de uni cepo de freio solidario de uma ar-
madura actuado ou por deus electro-ma-
geol.:is, um delias montado em serie, e o ou-
tro montado em derivação, actuando ambos
em sentidos contraries, ou unicamente pelo
electro-magneto montado em derivação e
uma força antagonista qualquer, como por
exemplo um contra-peso ;

Um dispositivo regulador como acima
se reivindicou, earacterisado essencialmente
polo facto que o copo de freio é supportadci
por uma baste articulada num dos braços do
uma alavanca de cotovello, movei em torno
do eixo do mecanismo do suspensão dos cor-
vões, descangando a estremidade livre desta
baste sobre um parafuso de regulagem, e
outro braço desta alavanca do cotovello em
uma entre dois electros, um delias em serie
e o outro em derivação de tal modo que,
quando os carvões tom necessidade de se
approximados,o freio se desaperta e permiti
a rotação do eixo do mecanismo de suspenitd
e logo que se elfectuou a approximação, esto
freio immediatamento 50 applica sobro o
disco de onfreamentO e determina lambera
um pequeno movimento de rotação do eixçf
em sentido inverso ato precedente, que con1s.

proprio bichinho o conductor do reinadio
Mortfero aos demais.

E' este romedio composto do substancias
seguintes:

Acido assentos° puro era pé.
Strychinina, arsonico inglez, trances, alie-

ruão, acetato de cobre e assuor refinado de
la, sendo que o Strychinina é usada em uma
porção diminuta a razão de 30 grammas,
para 20 kilos.

E' um verdadeiro invento este ; pois, ato
hoje não fOra pos-ivel obter um meio tão
atilem para a extincção em seis dias no ma-
ximo de tão terriveis destruidores, cites são
reduzidos a pó.

Em resumo reivindicamos como pontos e
caracteres constituitivos da invenção:

Um ingrediente bem preparado com a
• substancias acima expostas para destruição

completa do cupim bule& e caruncho.
O modo de usar do seguinte: Estes bichi-

nhos formam umas carrerinhas de terra em
forma de tuneis, nesses toneis é que se col-
loca o remedio, cites se incumbem do des-
tribuir aos outros, desfaz-se um pouco do tu-
nel para o romedio ser apanhado pelo bicho.

Rio do Janeiro, 10 do outubro de 1007.—
Por procuração de Rodolpho Machado, Vir-
gilio de Matos.

N. 5.173 — Memorial descri/divo de una pe-
dido de privilegio, na Republica dos Esta-
dos Unidos do BroJil, para (Dispositivo re-
gulador para tampadas eito (ricas 4 arcos.
Inoenego de Joseph Elopfenstein,domiciliado
em Paris, /rança.

Minha invenção tem por objecto um dis-
positivo reguladorapplicavel á tampadas de
arco em geral, e entro outras ás larnpadas

. de carvões inclinados, e do arco luminoso
allongado, com o flinfie supprimir as vacil-
!ações de luz produzidas ou pelo gasto dos
carvões, ou por augmento anormal de vol-
tagem no circuito.

Este dispositivo regulador é essancial-
mento caracterizado pela applicação de um
disco de enfreamento, solidario do movi-
mento do rotação do eixo do mecanismo de
suspensão dos porta-carvões, e de uma sa-
pata de fricçao adaptada a uma alavanca
movida ou por doas electro-magnetos, um
montado em serie, outro montado em doi-

•vação, actuando em sentido inverso, ou uni-
• emente por electro-magneto montado em
derivação e uma força antagonista qual-
quer, por exemplo, um coitra-peso..

No desenho annoxo que exemplifica o ob-
jecto da invenção: as figa. 1 e2 mostram,
em elevação e em perfil um meio de reali-
zação pratica do presente dispositivo regu-
lador combinado de maneira a provocar a
approximação dos carvões, som Secus çao, á
medida que se forem gastando; a fig. 3
mostra, em elevação, um outro modo de
realização pratica do presente dispositivo
regulador combinado do maneira a remediar
os augmentoe anormaes de voltagem no cir-
cuito.

O dispositivo regulador representado pelas
figs. 1 e 2 compõe-se de um eixo a dotado
de uma polia c, em cuja garganta passa 0
fio de suspensão d dos carvões e, cujo peso
é equilibrado em parte por um contrapeso,.
Actuando o peso dos carvões segundo a flecha
1, o o do contrapeso segundo a flecha 2, a
pulia tende a fazer girar o conjuncto no
sentido da flecha 3.

• No eixo a, em ponto conveniente, em uma
das suas extremidades, por exemplo, está

•fixado um disco qualquer 6, de zinco por
exemplo, ao qual O susceptivel de se en-
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, Pleta a regulagem, como se descraveu em
referencias ás figa. 1 o 2;

30. Um di spositivo reguladir segundo a
reivindicação I; applicavel especialmente
as 1a/ripadas electricas do arco allongado e
de corrente alternativa, composto do dois

• electros-magn.itos cujas bobinas estão ns-
pectivamente montadas em serie o em de-
rivação em relação ao circuito do alimen-
tação, e que provocam a rotação em um ou

• em outro sentido, do um disco que por moio
de um movimento de relogio determina a
po•ição rolativa ol°9 carvões. sendo esto dis-
positivo caracterindo polo facto que com o
fim do se evitar a rauçai) do movimento do
re!ogio a cada augmento anormal do volta-
gem no circuito, o eloctro magnete/ em de
rivação está provido do uma armadura os-
ornada, equilibrada por um contra-peso
regulava' traz indo um cepo de • freio que,
quando a armadura ó attrahida pelo electro
magneto, se applica sobre o disco rotativo,
impedindo assim, nesse momento, todo o
movimento disco, com se descreveu em re-
ferencia á fig. 3.

Rio do Janeiro, 19 de outubro. de 19)7.—
Por procuração, Mas Geraud Lecierc & C°.

N. 5.175—Menterial descriptieo de um pe-
dido de prieilegio, na Republica dos Estados
Unidos do Brasil, para «Novo systema de
fabricava° de m usa para pape!, crina vege-
tal e cordoalha.» Incençao de Otero, Gomes
& Comp., domiciliados em Porto Alegre,

• Estado do Rio Grande do Sul.,

Nossa invenção consiste em um novo sys-
• tema do fabricação do massa para papel,

crina vegetal e cordoalha. pelo aproveita-
• mento das libras dos arbustos denominados
• Cotos Eriospata ( Mire.) o Cocos Capit ata
• (Mal-t.) á fabricaoÃo de massa para papel,

crina vegetal e cordoalha.
As libras fornecidas por esses arbustos

são obtidas por meio da apparelhos que são
constituidos e funcionam da maneira que
passamos a descrever referindo-nos ao de-
senho annexo:

. As folhas do Coco Eriospata (Marc.) o Coco
• Capitata (Mar:.) são depositadas em ban-
dejas, ou gaiolas circulares de recoptaculos
dotados de apparelho de circulação (figs. 1
o 2-2) onde, por meio de vapor, que O ex-
pollido por serpentinas em combinação de
solução chimica, se produz o amollecimento
da fibra em condições convenientes, depois
do terem permanecido no apparelho durante
cerca de 6 a 8 horas. Em seguida deixa-se
escapar o vapor e a solução, e removem-se
as fibras para um grande hydro-extractor
(fig. 3) no qual se acham subrnettidas a
uma lavagem final depois do que são as
mornos floras proprias a serem te:40)r-
madas em massa para fabricação do papel,
em crina vegotal ou em cordames, por
meio dos apparelhos empregados usual-
mente para esses fins.

Em resumo, reinvidicamos como pontos e
caractóres constituvos da invenção:

Em um nova systema de fabricaação de
massa para papel, crina vegetal o cor-
doalha:

1.", A applicação nova das fibras dos ar-
bustos dono:ninados Cocos Eriospata ( Maris)
e COCOS Capitata (Mart.):

2,°, O emprego, para a extracção das fi-
bras das plantas mencionadas, do processo
acima deseripto realleado por moio das ma-
cubas especificadas ;

Tudo como substancialmente descripto e
representa o desenho annexo.

Rio do Janeiro, 7 do novembro ro 1907,—
Por procuração Mos Gdraud Leclerc dc C,*

N. 6 .176—Mémorial descriptivo de uni pe-
dido de prailegtO. ria Republica dos Esta-
dos Unidos do Brasil, para «Um novo sys.
lema de fabricava° de laminas para cober-
turas de tecles, revestimentos de paredes e
fins semelhantes». Invencao de Alfred
Meyer, domiciliado nesta cidade.

Minha invenção consisto em nra novo sys.
tema realizado pela applicação do amian-
tho á fabricação do laminas ou chapas para
coberturas de tectos, revestimento de pa-
redes ou mesmo para formação destes. Para
realizar a referida applieação, emprego o
amiantho misturado com argila, serradura
do madeira ou qualquer outra substancia
servindo a dar cohesao e cdr, O amiantho e
as outras substancias são reduzidas a fra-
gmentos de pequenas dimensões;misturam-se
todos os elementos, submettendo-se a mis-
tura ao calor, á compressão ou a quaesquer
outros agentes physicos ou chimicos segundo
a qualidade da mistura.

Depois as laminas, chapas, ladrilhos, tijo-
los ou quaesqwir outros revestimentos do pa-
redes. tentos e soalhos são fabricados com o
material obtido, como acima doscripto, pelos
meios mimes.

Em resumo, reivindico corno pontos e ca-
racteres constitutivos da invenção:

1 0 . Um novo system& realisado pela appli-
cação do amiantho á fabricação de chamas,
laminas ou quaesquer outros materiaes para
coberturas do tectos, revestimentos de pare-
des ou de quaesquer outras partes de edi-
ficios ;

2°, Nesta applicação, a mistura do amian-
tho com argila, serradura e matarias coran-
tes segundo o aspecto o 'tateada que se
queira obter.

Rio do Janeiro, 25 do setembro de ira.—
Por procuração, lulas Gdraud, Lactara & Co.

N. 6.035 A—Memorial desci- !plivo de uni pe-
dido de certidao de melhoramentos intro-
duzidos por J. Santos & Comp. na sul ia-
°enoito donominads «Corneta Alexandrino»,
privilegiada pela patente It. 5.036, por de-
creto de 24 de julho de 1907

O presente pedido de privilegio de melho-
ramentos se refere a aperfeiçoamentos que
Introduzimos na «Corneta Alexandrinos e
que tem por fim utilizar a mesma, transfor-
mando-a em clarim, sem perder a proprie-
dade de corneta.

A «Cometa Alexandrino», que era dotada
de uma bomba ou volta movei e do gra-
duação o de outra lixa, será dotada de mai-
uma volta ou bomba movei junto á primis
tiva, na tubulagarn, por meio de transfor-
mação da. dita bomba fixa em movei o do
graduação.

Augmontando-se as proporçUes do instru-
mento, obtem-se a tonelagem do um clarim,
ficando a «Corneta Alexandrino. armada em
clarim com duas bombas o t voltas para!-
leias, cousa ato hoje desconhecida (Fig. I,
letra, A).

Retirando-se as bombas e tornando-se a
collocar no sentido de cruzadas, como se vê
na fig. 2, logra 8, ficara desligada a tabus
Jogam interna de uma parte desse clarim, o
que fará o referido instrumento voltar ao
sou primitivo estado de corneta. (Fig. 3).

Esto instrumento poderá ser feito com
sua primitiva forma simplesmente do cor-
neta ou poderá ser provido dos aperfeiçoa-
mentos acima, para reunir em um só Instru-
mento as propriedades de cometa e clarim,
ao =elmo tempo sem que por Isso se afaste

do espirito da invenção, que consisto aspo:
Malmente na adaptação e combinação do'
doas bombas ou voltas moveis e de gradual
ção em corneta.

Reivindicações:	 •

Reivindicamos como pontos e caracterea
zonstitutivos dos melhoramentos introduzi-
dos:

A nova applicacito de duas bombas ore
voltas moveis o de graduação á <Corneta
Alexandrino» ou a instrumen to semelhante,
dispondo essas voltas paral l elas ou cruzadas
no corpo do instrumento, segundo a propric-;
dado que se quer dar ao instrumento do:
cornata ou clarim, e talo mais como acima
descripto e representado nos desenhos. 	 • -I

Rio do Janeiro, 14 de outubro de 1907,—
Como procuradores, Moura ec Wilson. tc

t•Ott,1 <
N. 5479 — Memorial descr:plivo de em pa

dido de privilegio, na Republica dos Esta-•
dos Unidos do Brasil, para «Nova solda•
para alumioim. Itsvonçao do Dr. Policio'
Drummond, domiciliado em Ouro-Preto, Es-,;

•

lado de Minas Gimes	
• .1Piffr

Minha invenção consiste em urna novt
solta para soldar alumiai°. Esta solda, coa-
stituida por uma Ilça de alumiai° o de zinca .
se fabrica por melo do fusão desses dous
metaos. •

As proporções em que entraram os deus
rn etaos lie. variam na pratica entre 10 a '
55 partes de zinco para 100 partes de alu-
mia io, segundo o grão de fusibilidade que se
queira obter na solda; em vista da natureza: •
das peças de alumiai° juntas as' quaes deve
ser empregada. •

Para peças grossas empregar-se-ha, por
exemplo,uma solda composta do 10 a 15 par»
tas de zinco para 100 partes de alumínio;
emquanto que para a soldadura de peças
finas a proporção do zinco poderá sor ele-
vada até 55 partes.

n
Em resumo, reivindico como pontos e ca-

,

raeMres constitutivos da invenção :
Uma nova solda para soldar aluminio,'.

consistindo em uma liga do aluminio e zincd
obtida por melo da fasão do aluminlo corrX
zinco em proporções como acima substan-
cialmente descripto.

Rio do Janeiro, 5 de novembro do 1907.-11 .
Por procuração, Tule, Gdraud, Leclerc ct.

ANNUNCIOS

Sociedade Anonymn, Umpre4
Za .A.gricola 13razileirá

Convido os Srs. accionistas a se reunirem
em assemblaa geral extraordinaria no dia;
26 do cortante mez, ás 12 horas da manhã,
rua Primolro do Março n. 65, alho do só
tratar da liquidação amigavel da mesma
emproza.

Rio de Janeiro, 17 de dezembro do 1907.--:
Henrique lrineu de Souza, presidente.

Imprensa Nacional
AVISO

•
Na thesourarla deste estabelecimento eii

contram-so á venda as tabelioa de preço, ui'
timamento approvadas pela Repartição de
Policia, para carros o automoveis do praça,
custando voo o exemplar cartonado.
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Acham-se á venda, na thesouraria desta Repartição, as seguintes obras

A ecordilos do Supre-
mo Tribunal Feder:ti
de 1395 	

Idem idem de 1895— .......

Idem idem de 1897 	

Idem idem do 1898 	

Idem idem de 1899

Idem idem do 1900 	

Apontamentos para o Dic-
cionario Geographico do Brun,
Pelo Dr. Alfredo Moreira Pinto,
contendo a descripção de todas
as cidades, villas, edificios, etc 	 ,
tres grossos volumes 	

As minas do Ftrazil o
sua Legislação, pelo
Db. J. Pandiá Calogeras, 1° vo-
lume 	

dai, 2° volume 	

em, 39 volume 	

fole tini de concessiks e privi-
legios 	

1:Coletam. da Proprie-dade -industrial, (Publi-
cação mensal) cada faserculo 	

Constituição o
~mica da Repu-
blica 	

Carta Geographica, do
Matto Grosso, por Fran.
cisco Antonio Pimenta Biteno.,.

Car ta Geral da Repu-
blica, pelo Dr. Crockaht do
Si. -	 	 105900

Cartas josaiticas, do
padre Manoel da Nobrega (1549
a 1560), do Volte Cabral 	 	 2s00o

Cotligo Penal da Re-publica dos listados
ILTaidos do Grata, con-
versão das penas, fiança. pre-
scripção, systems penitenciário,
cellulas, etc., por um rugis-
trado mineiro 	 	 33000

Coclipto das Relações
Exteriores (2 vols.) 	 	 65000

Condições de :admis-
são no Gymna,sio Na-
cional 	 	 $200

Consolidação das Leis
das /kl fendes-as e Me-
tias d.o Rendas 	 ...	 65000

Consolidação das Leis
da Justiça Federal 	

Consolidação das Leis
referentes á organização muni-
cipal do District° Federal 	

Constituição da Repu-
blica do Grazil 	

Consultas do Conselho
do Estado, sução de Fa-
zendo, tomo 2° 	

Consultas do Conselho
de Estado, secção do Fa-
zenda, tomo 3° 	

Consultas do Conselho
de Estado, secção do Fa-
zenda, torno 4° 	

Consultas do Conselho
do Estado, secção do Fa-
zenda, tomo 5° 	

Consultas do Conselho
de Estado, secção do Fa-
zenda, tomo G° 	

COUS ol ta s do Conselho
de Estado, sução do Fa-
zenda, torno 7° 	

Consultas do Conselho
de Estado, sução do Fa-
zenda, torno 8° 	

Causal tas do Conselho
de Estado, micção do Fa-
zenda, tomo 140 	

Consultas do Conselho
do Estado, secção de Fa-
zenda, torno 10° 	

Consultas do Conselho
de Estado, secção de Fa-
zenda, tomO 11° 	

Consultas do Conselhodo listado, moção do Fa-
zenda, tomo I"	

Consultas do Conselho
do Estado, SOCÇãO de Fa-
zenda, torno 13° 	

Consul tas do Conselho
do Estado, Negocios Eccle-
siasticos, tomo 1° 	

Consultas do Conselho
do listado, Negocios Eccle-
slasticos, tomo 2° 	

Consul tas do Conselho
do Estado, Negocios Ecele-
slasticos, tomo 3° 	

Choroxraphia da pro-wincia do Ceará, por
Jose Foi:topou do A. Cavalcanti.

	

Decisões de 1832 	

Decisões do Governo Provi-
serio (1° e 2° faseictilos) 	

Decisões do Governo Prenso-
rio (3° e ultimo fascieulo) 	

I)eeises do Governo Pra elso-

	

rio (Additamentos) 	

	

Decisões de 1891 	

Decisões de 18w°

	

Decisões de 1893 	

	

Decisões de 1834 	

	

Decisões do 1895 	

	

Decisões do 1890 	

	

Decisões de 189-	

	

Decisões de 1898 	 	 2.00f

	

Decisões de 1899 	 	 33:500

	

Decisões de 1000 	 	 35000

	

Decisões de 1901 	 	 3iO30

	

Decisões de 19 .2 	 	 35000

	

Decisões de 1903 	 	 43000

Decretos do Governo Provi-
sono, novembro e dezembro do
1839 	

Decretos do Governo Provi-
sujo, janeiro de 1890 	

Decretos do Governo Provi-
sorgo, fevereiro de 1890 	

Decretos do Governo Provi-

	

sorio, março de 1890 	

Decretos do Governo Provi-

	

sono, abril de 1890 	
Decretos do Governo Provi-

	

Borá, maio do 1890 	
Decretos do Governo Provi-

	

sono, julho do 1890 	
Decretos do Governo Provi-

	

sono, julho de 1890 	

Decretos do Governo Provi-
sono, agosto de 1890

Decretos do Governo Provi-
floriu, setembro de 1890...L

Decretos do Governo Provi-
sujo, outubro de 1893 	

Decretos do Governo Provi-

	

sono, novembro do	 1899 	
Rio de Jaceiro —. Imprensa Nacional —
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